
Catálogo
Septiembre 2024



Los precios no incluyen instalación, puesta en funcionamiento ni impuestos en vigor.
Precios válidos salvo error tipográfico u omisión. Teka se reserva el derecho

de modificar sus aparatos, caracteristicas y accesorios sin previo aviso.

TARIFA Nº 54



Lavadoras
88

Grifos
112

Fregaderos
94

Termos
92 

Hornos
14

Microondas
30

Compactos/Cafeteras
26

Placas
36

Frigoríficos
76

Campanas
54

Lavavajillas
72

Teka
Electrodomésticos  
de Cocina

100 AÑOS DE MOMENTOS INOLVIDABLES	 02

ENTRA EN INFINITY DESING G1	 08

CRISTAL EDITION FULL BLACK	 12

COMPLEMENTOS Y ACCESORIOS	 122

DIMENSIONES DE ENCASTRE	 129

PRODUCTOS	



100 años de 
momentos 
inolvidables

Desde 1924, Teka ha estado presente en el centro de los hogares, 
acompañando a millones de personas en su día a día.

En estos 100 años, la marca ha sido testigo de infinidad de 
momentos inolvidables que suceden en el corazón del hogar: 
la cocina.

En todos estos años, Teka ha lanzado al mercado innovaciones que 
han revolucionado la forma de entender las cocinas y su diseño, 
como los electrodomésticos de encastre, o las placas híbridas.

Todo ello con el objetivo de continuar a tu lado y convertir tu cocina 
en un espacio único.
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1924

1955

1960 1970 1980 1990

Karl Thielmann funda 
una compañía de 

maquinaria agrícola en 
Alemania.

Helmut Klein se 
incorpora a la 

empresa como 
socio.

Teka abre una fábrica en Santander (España) 
e Italia. La marca empieza su extensión 

internacional, primero en Europa y luego en el 
resto de continentes.

Teka comienza 
a trabajar con el 

ciclismo profesional 
y su equipo llega a 

ser uno de los líderes 
mundiales.

Durante los primeros años, Teka solo 
fabrica fregaderos. El éxito de los 

productos hace que la marca 
amplíe su catálogo y comience 

a fabricar cocinas, hornos 
y campanas extractoras.

Con su equipo de balonmano, 
Teka ganó una Copa de Europa, un 

Campeonato Mundial y dos Recopas 
de Europa.

Teka se convierte en el patrocinador principal del 
Real Madrid de fútbol y baloncesto. Durante el 

periodo de patrocinio, el club de fútbol conquistó  dos 
Copas de Europa, una Copa Intercontinental, tres 

Ligas, una Copa del Rey y dos Supercopas de España.

Teka se convierte en 
la primera marca en 
patrocinar la cami-
seta de un equipo 
de fútbol español, el 
Racing de Santander.

Teka abre también 
nuevas fábricas en 
España, Portugal, 

Hungría, México 
e Indonesia. 

Teka logra un gran éxito en 
Europa, América, Asia, África y 

Oriente Medio.

Teka abre una fábrica 
en Zaragoza (España).
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2018
Teka presenta su nuevo 

posicionamiento y eslogan 
de marca:

Donde se cocina 
la vida

Teka lanza la campaña “Un País de 
Seductores” con motivo del lanzamiento 
del horno SteakMaster. Se convierte en 
la mayor campaña publicitaria a nivel 
nacional, con más de 25 millones 
de visualizaciones.

Teka realiza la mayor campaña de publicidad 
internacional en su historia “Donde se cocina 

la vida”, con un cortometraje que recibe 
más de 13 millones de visualizaciones en el 

primer mes.

2016

2015

2022

2000 2010 2020 2024

Teka abre nuevas fábricas en 
Turquía y China.

Teka lanza la gama Wish en todos 
sus electrodomésticos, que supone la 
mayor inversión de la compañía en su 

historia, renovando todas sus fábricas 
y diseños.

El Real Madrid Teka de 
Baloncesto se proclama 

campeón de la Euroliga de 
Baloncesto.

Teka lanza su nuevo concepto de diseño: Infi-
nity Design. Bajo el claim “Everyone deserves 
a great design”, la marca presenta su nuevo 
proyecto de diseño, con el que democrati-
zará el buen diseño para llevarlo a todos los 
hogares.

Teka comienza a patrocinar y colaborar con 
diferentes museos de arte alrededor del 
mundo.

Teka actualiza su logo para 
completar el cambio en su 
imagen de marca.

Museo Moderno 
Buenos Aires

Museo Franz Mayer
CDMX

Museu Europeu 
d’Art Modern
Barcelona

Museo Thyssen-
Bornemisza 
Madrid

Actualmente, hay un 
producto en la mitad 

de los hogares 
de España.

2019

2019

2022
Teka lanza Infinity | G1, 

una edición exclusiva de 
electrodomésticos diseñada 

por el prestigioso estudio 
italiano ItalDesign Giugiaro.
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100 AÑOS DE
INNOVACIÓN

1924

1939

1926

1955

1928

1928

1959

1965

1970

1977

1978

1964

1968

Se funda la compañía
en Haiger, Alemania,

especializada en
maquinaria agrícola.

El éxito de los hornos hace
que sea necesario ampliar la

producción construyendo una
nueva planta en la fábrica.

Comienza la 
producción de placas 
de gas en acero 
inoxidable en Haiger, 
Alemania.

El grupo comienza a
fabricar lavadoras,

cocinas y hornos en la
fábrica de Zaragoza.

Teka comienza a
fabricar placas de
gas en Santander.

Comienza la fabricación
de hornos eléctricos.

Teka patenta a nivel
mundial la primera placa

de cocina de encastre, 
y lanza las primeras 

placas de gas 
encastradas al mercado.

Se inaugura la fábrica de
Santander, España, 

donde se comienzan a 
producir fregaderos de 

acero inoxidable.

Llega el primer fregadero
de encastre de Teka,

producto pionero en la
industria a nivel mundial.

Se construyen 3 nuevas fábricas en 
Alemania por la alta demanda de 

productos fabricados en acero inoxidable.

Se comienzan a
fabricar sistemas
de iluminación y
energía.

Willi Thielmann construye
una nueva fábrica en Haiger,
donde se producen y
comercializan los primeros
hornos esmaltados.

Helmut Klein se 
incorpora a la 
empresa como jefe 
de fábrica para 
la producción de 
fregaderos de acero 
inoxidable.
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1990

2016

2022

2014

2021

1975

1989

2004

1992

1983

1984

2024

Se inaugura la fábrica
de México, donde se 

comienzan a producir 
nuevos modelos de 

fregaderos por la demanda 
del mercado americano.

Teka se consolida como
marca líder en Portugal,

mercado en el que 1 de
cada 3 electrodomésticos

vendidos son de Teka.

Se lanza Infinity G1, 
una edición exclusiva

diseñada por el estudio 
ItalDesign Giugiaro.

Teka comienza a
producir microondas en
Portugal, y se convierte
en pionera en Europa.

Teka alcanza 100 años 
de historia con más 
de 300 millones de 

productos vendidos en 
todo el mundo.

Teka alcanza 75 millones
de fregaderos vendidos,
y se consolida como el
segundo mayor 
fabricante del mundo.

Lanzamiento de tres 
innovaciones mundiales 

y exclusivas de Teka: 
hornos SteakMaster, 

MaestroPizza y AirFry.

Teka fabrica 
la primera 
campana 
extractora en 
Santander.

Teka comienza a producir 
y comercializar grifería.

Se comienzan a producir
placas vitrocerámicas, 
de inducción y de gas 
en Italia y Turquía.

Lanzamiento de la primera 
campana extractora 
decorativa

Teka es la primera marca 
europea en fabricar placas 
vitrocerámicas.
Comienzan a producirse
en Alemania y España.



Inspirado en las últimas tendencias emergentes de diseño 
en vehículos exclusivos, joyas y las nuevas tecnologías para 
dispositivos electrónicos premium. Infinity | G1 Edition cobra 
vida a través del trabajo mutuo de dos marcas extraordinarias: 
Teka e Italdesign Giugiaro.

Esta línea de electrodomésticos ha sido creada gracias a la 
amplia experiencia de ambas marcas; la de Italdesign Giugiaro, 
prestigioso estudio de diseño e ingeniería de vehículos, y la de 
Teka, que cuenta con amplios conocimientos en la creación de 
productos de cocina. 

La línea de diseño Infinity | G1 Edition va más allá de lo 
establecido. Cada característica está pensada para ser técnica 
y estéticamente impecable, trasmitiendo una sensación de 
profundidad y sofisticación. Su acabado negro mate, junto 
a los detalles en cobre, promete exclusividad con un toque 
aterciopelado, como ningún otro.

Descubre 
Infinity | G1 Edition
CORAZÓN ALEMÁN. DISEÑO ITALIANO.
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INFINITY DESIGN G1

MAESTRO HLC 84-G1 C BM

Ref. 111160026 | EAN: 8434778028119
PRECIO 1.225,00 €
• Infinity G1 Design
• Horno multifunción SurroundTemp + Microondas – 11 funciones
• Sistema de limpieza Hydroclean ECO
• �Touch Control con programación de inicio y paro de cocción.
• Temporizador electrónico / Soportes cromados, 5 alturas
• 5 niveles de potencia como microondas, 1.000 W salida
• Bandeja de cristal y parrilla reforzada / Puerta de tres cristales
• Capacidad: 41 litros brutos

MAESTRO GBC 75-G1 BM NAT (BUT)

Ref. 112570210 | EAN: 8434778022612
PRECIO 690,00 €
• Infinity G1 Design
• Cristalgas redondeado. Ancho 70 cm
• �Gas natural  con inyectores para gas butano 
• �Autoencendido integrado en quemador 
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �5 quemadores gas: 1 doble (3,50 kW) + 1 (2,80kW) + 1 (1,75kW) + 

1 (1,40 kW) + 1 ( 1,00 kW) 
• Parrillas de fundición individuales

MAESTRO GBC 64-G1 BM NAT (BUT)

Ref. 112570208 | EAN:  8434778022599
PRECIO 630,00 €
• Infinity G1 Design
• Cristalgas redondeado. Ancho 60 cm
• �Gas natural  con inyectores para gas butano 
• Autoencendido integrado en quemador
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �4 quemadores gas:1 (2,80kW) + 1 (1,75kW) + 1 (1,40 kW) + 1 (1,00 kW) 
• Parrillas de fundición individuales

MAESTRO IBF 64-G1 MSP BM 

Ref. 112510038 | EAN: 8434778022827
PRECIO 795,00 €
• Infinity G1 Design
• Inducción Touch Control Multislider con programador
• �6 zonas: 4 (235 x189mm) + 2 Teka Flex combinada (235x395mm)
• Funciones directas de cocinado
• Función Power Plus 
• Stop & Go
• Potencia 7.200 W

MAESTRO HLB 84-G1 P BM  

Ref. 111000080 | EAN: 8434778030150
PRECIO 890,00 €
• Infinity G1 Design
• Dual Clean: pirólisis + Hydroclean Pro
• Touch Control con programador
• Multifunción SurroundTemp - 8 funciones de cocinado
• Sistema de 1 guía Plus-Extension, cinco alturas de cocinado
• Puerta de cuatro cristales
• Capacidad: 71 litros brutos
• Clasificación: A+

MAESTRO HLB 84-G1 BM  

Ref. 111000079 | EAN: 8434778030143
PRECIO 660,00€
• Infinity G1 Design
• Sistema de limpieza Hydroclean PRO
• Touch Control con programador
• Multifunción SurroundTemp - 9 funciones de cocinado
• Sistema de 1 guía Plus-Extension, cinco alturas de cocinado
• Puerta de dos cristales
• Capacidad: 71 litros brutos
• Clasificación: A+

*Si se precisa la transformación de la placa para el cambio de gas, la realizará nuestro servicio técnico oficial de forma gratuita.

TOTAL CNL 6415 PLUS-G1

Ref. 113060002 | EAN: 8434778033076  
PRECIO 350,00 €
•	Infinity G1 Design
•	Telescópica de 60 cm
•	Mandos electrónicos con programador
•	Frente Infinity G1 - Black Matt
•	5 velocidades + intensiva
•	Automática / Motor EcoPower
•	Extracción: min. 141 m3/h-int. 385 m3/h
•	Potencia sonora: min. 52 dbA - max. 64 
dbA

•	Clasificación: A

MAESTRO ML 82-G1 BIS L

Ref. 112030009 | EAN: 8434778022445
PRECIO 745,00 €
• Infinity G1 Design
• Microondas base cerámica de 
calentamiento homogéneo
• Grill abatible, 1200 W
• 5 niveles de potencia, 850 W salida
• 9 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Mandos electrónicos con reloj digital
• Plato tostador y parrilla reforzada
• Capacidad: 22 litros netos

MAESTRO KIT-G1 VS/CP MB

Ref. 111490016 | EAN:  8434778022438
PRECIO 185,00 €
• Infinity G1 Design
• �Frontal de cristal para adaptar al:	   

Calientaplatos CP 150 GS (Ref. 111600003 
| EAN: 8434778008906) 
Envasador VS 1520 GS 	(Ref. 111600004 | 
EAN:  8434778008913)

MAESTRO   DVI 88-G1 EOS BM

Ref. 112930056 | EAN: 8434778022018
PRECIO 855,00 €
• Infinity G1 Design
• Decorativa vertical de 80 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• �Mandos electrónicos con programador / 

apertura panel pistón  
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower / Extracción: min. 232 m3/h-int. 
726 m3/h
• �Función Fresh Air / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 47 dbA - max. 60 dbA
• Posibilidad instalación sin tubo / Opción filtro 
regenerativo
• Aspiración Dual / Clasificación: A+

NUEVO



CRISTAL FULL BLACK

Y entre todos ellos, uno de los que ha marcado a las grandes 
ciudades en los últimos 100 años ha sido el cristal y el acabado 
negro, tendencia indiscutible estos años no solo en las cocinas, 
sino también en el resto de sectores como automoción o joyería.

Tonos oscuros con acabado elegante, que consigue mimetizar los 
electrodomésticos con el resto de tu cocina, para ofrecer 
un resultado discreto, moderno y único.

La nueva gama Cristal Full Black compuesta por horno, compacto 
y microondas, podrás combinarla también con el resto de 
electrodomésticos consiguiendo un toque cosmopolita 
y exclusivo para tu cocina.

Cristal Edition 
Full Black 
CRISTAL COLORS EDITION ES UNA COLECCIÓN 
EXCLUSIVA QUE HA SIDO CREADA CON LA 
INSPIRACIÓN DE DIFERENTES ELEMENTOS URBANOS
ICÓNICOS EN LAS GRANDES CAPITALES DEL MUNDO.
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CRISTAL FULL BLACK

MAESTRO HLB 8400 FBK

Ref. 111000076 | EAN: 8434778030020  
PRECIO 630,00 €

• Acabado Cristal Full Black
• Sistema de limpieza Teka Hydroclean® PRO automático
• Multifunción SurroundTemp - 9 funciones de cocinado
• Touch Control con programación de inicio y paro de cocción
• Mandos ergonómicos y precisos Full Black
• Calentamiento rápido
• �Soportes cromados con sistema de 1 guía extraíble Plus-extensión, 5 alturas   

de cocinado
• Puerta de dos cristales, interior todo cristal
• Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos
• Bandeja profunda esmaltada y parrilla (con sistema antivuelco)
• Iluminación superior
• Capacidad: 71 litros brutos
• Clasificación: A+

MAESTRO HLC 8440 C FBK

Ref. 111160028 | EAN: 8434778030051  
PRECIO 1.190,00 €

• Compacto acabado Cristal Full Black
• Horno multifunción SurroundTemp + Microondas
• 11 funciones de cocinado
• Sistema de limpieza Teka Hydroclean® ECO
• Touch Control con programador de inicio y paro de cocción
• Soportes cromados, cuatro alturas de cocinado
• Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos
• 5 niveles de potencia como microondas, 1.000 W salida
• Descongelación automática por tiempo y peso
• Bandeja de cristal y parrilla reforzada (con sistema antivuelco)
• Iluminación superior
• Puerta tres cristales, interior todo cristal
• Desconexión de seguridad en apertura de puerta
• Capacidad: 41 litros brutos

MAESTRO MLEG 820 FI

Ref. 112060005 | EAN: 8434778029406  
PRECIO 395,00 €

• Microondas + grill
• Plato giratorio integrado Ø 245 mm
• Grill simultáneo de metal, 1.000 W
• 5 niveles de potencia, 800 W salida
• 8 menús de acceso directo
• Descongelación por tiempo y peso
• Inicio rápido 30’
• Temporizador de 0 a 95 minutos
• Panel de mandos Touch Control electrónico
• Puerta con doble cristal
• Interior en acero inoxidable
• Bloqueo de seguridad para niños en el panel de mandos
• Parrilla grill
• Capacidad: 20 litros

MAESTRO ML 8220 BIS L FBK

Ref. 112030017 | EAN: 8434778030075  
PRECIO 650,00 €

• Microondas acabado Cristal Full Black
• Base cerámica de calentamiento homogéneo
• Grill abatible, 1200 W
• 5 niveles de potencia, 850 W salida
• 9 menús de acceso directo
• Descongelación por tiempo y peso (5 programas)
• Inicio rápido 30’
• Mandos electrónicos con reloj digital
• Apertura electrónica de puerta con desconexión automática de seguridad
• Interior en acero inoxidable
• Bloqueo de seguridad para niños en el panel de mandos
• Plato tostador y parrilla reforzada
• Capacidad: 22 litros netos

NUEVO
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TEKA HOME 
Bienvenido a la
cocina inteligente

Los hornos inteligentes de Teka se conectan fácilmente con 
tu móvil, para que puedas controlar las funciones desde 
donde quieras, y programar tus cocinados para que estén 
listos cuando quieras.

Cuando llegues a casa,  
tu lasaña ya estará lista

Cocina desde el sofá

HORNOS
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Conviértete en un experto cocinero de carne con el curso especialmente 
diseñado para SteakMaster, valorado en 200 €. Consejos y trucos para 
convertirte en un chef casero y disfrutar de una auténtica experiencia de 
amantes de la carne.

SteakMaster
BIENVENIDOS, AMANTES DE LA CARNE

20 especiales para 
carne y 20 recetas 
internacionales.

Grill que 
alcanza 700 ºC

Parrilla de hierro fundido
para un acabado perfecto

Costes de cocinado
0,24 €

Cuchillo y guante profesionales
de alta calidad, para cortes 
perfectos antes de servir

Curso exclusivo para 
amantes de la carne

El primer y único horno capaz de preparar
el Chuletón perfecto
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MaestroPizza
CONVIÉRTETE EN UNA LEYENDA DE LA PIZZA

Temperatura
Alcanza 340 0C, la temperatura perfecta para� 
cocinar una pizza con unos resultados épicos 
con un coste de 0,45 €.

Piedra y pala pizza
Incluye Piedra especial para Pizza para� 
conseguir una masa crujiente horneada� como 
en un horno de leña profesional y una Pala para 
cocinar como un auténtico chef.

Velocidad
Tu pizza horneada en tan solo 3 minutos.

Curso Exclusivo
de la mejor pizzería de España.

Hornea pizzas con calidad profesional.
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AirFry
CRUNCHY. HEALTHY. OIL FREE!

Función AirFry
Función especial Airfry para un resultado 
crujiente sin aceite. 

FryMaster Box
Bandeja perforada que permite la perfecta 
circulación del aire, consiguiendo que los 
alimentos se cocinen sin tener que darles 
la vuelta.  

SurroundTemp
Resistencia eléctrica adicional que distribuye el 
calor uniformemente por todo el horno. 

Cocina sin aceite
Ideal para patatas fritas, nuggets y 
alitas de pollo. 

Un horno que te permitirá disfrutar de unas patatas fritas o nuggets crujientes sin 
tener que añadir ni una gota de aceite. 
¡Da la bienvenida al placer sin remordimientos!



HORNOS

El SteamGourmet es un horno CombiSteam, que 
incluye un generador de vapor que puede funcionar 
solo o combinado con calor tradicional. Esto permite 
las funciones de cocinado que necesitas para obtener 
los resultados más crujientes y jugosos.

Ideal para pan, pollo, pescado, patatas 
gratinadas y lasaña.

Mejores resultados para carne asada, cerdo 
desmenuzado y estofado de carne.

TurboSteam

Steam&Crisp

Todas las funciones tradicionales que necesitas, 
para que prepares tus recetas de forma 
convencional y sin vapor.

Usa 100% vapor a diferentes temperaturas y 
obtén resultados increíbles con recetas por el 
método sous-vide.

TODOS LOS 
BENEFICIOS DEL 

VAPOR, CON 
RESULTADOS 

CRUJIENTES

Nuestro nuevo sistema de limpieza 
SteamClean mantendrá las manchas y la 
suciedad fuera de tu horno, sin esfuerzo.

El horno tiene un panel de control automático de apertura 
suave para acceder al tanque de agua con solo un toque.       
Es tan genial que tuvimos que patentarlo.

SteamGourmet
EL HORNO CON EL QUE PUEDES TENERLO TODO
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HORNOS

Regenerar alimentos
Te permite calentar platos preparados de forma óptima, 
recuperando todo el sabor como si estuvieran recién cocinados.

Carnes y pescados
Prepáralos al vapor sin agregar grasas, conservando todos sus 
beneficios nutricionales  y realzando su sabor.

Repostería
Hornea pan  crujiente y repostería con el grado perfecto de 
esponjosidad.

Añade agua a la bandeja EasySteam, 
selecciona STEAM FUNCTION y cocina 
una gran variedad de alimentos.

REGEN
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EasySteam
COCINA SALUDABLE AÑADIENDO VAPOR A TUS PLATOS

Para comer sano y sin grasas, conservar los 
nutrientes y vitaminas de los alimentos y 
mantener el sabor y consistencia, los hornos 
EasySteam es la mejor elección.

STEAM
FUNCTION



HORNOS
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MAESTRO HLB 8418 P EASYSTEAM

Ref. 111000083 | EAN: 8434778031003  
PRECIO 825,00 €

• Acabado Cristal Color negro
• �Sistema de limpieza DualClean: Autolimpieza Pirolítica (3 niveles) + Teka 

Hydroclean® PRO
• Multifunción SurroundTemp - 8 funciones de cocinado
• �Función especial EasySteam (con tres opciones de temperatura)
• Touch Control con programación de inicio y paro de cocción
• Calentamiento rápido
• Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos
• Desconexión de seguridad en apertura de puerta
• Sistema de 1 guía Plus-Extension, cinco alturas de cocinado
• �Puerta de cuatro cristales, interior todo cristal con cierre y apertura Soft 

Close
• Bandeja profunda esmaltada y parrilla (con sistema antivuelco)
• Recipiente EasySteam (200 - 300 ml)
• Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+

MAESTRO HLB 8550 SC STEAMGOURMET

Ref. 111200001 | EAN: 8434778024777  
PRECIO 1.450,00 €

•	Acabado Cristal Color Negro
•	Multifunción SurroundTemp Vapor
•	Sistema de limpieza Teka Hydroclean® PRO automático
•	12 funciones de cocinado (4 funciones de vapor)
•	Funciones de regeneración, descalcificación, 100% vapor
•	Generador de vapor externo
•	Touch Control con programación de inicio y paro de cocción
•	Calentamiento rápido automático
•	Desconexión de seguridad en apertura de puerta
•	Sistema de 1 guía Plus-extensión, 5 alturas de cocinado
•	Puerta de tres cristales, interior todo cristal con cierre y apertura Soft Close
•	Bandeja pastelera y profunda esmaltadas, parrilla reforzada y bandeja inox 
perforada (con sistema antivuelco)

•	Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+

TOTAL HCB 6648 EASYSTEAM

Ref. 111010042 | EAN: 8434778031010  
PRECIO 555,00 €

• Multifunción SurroundTemp
• Sistema de limpieza Teka Hydroclean® PRO
• 9 funciones de cocinado
• �Función especial EasySteam (con tres opciones de temperatura)
• Touch Control con programación de inicio y paro de cocción
• Calentamiento rápido
• Bloqueo de seguridad del panel de mandos
• Sistema de 1 guía Plus-Extension, cinco alturas de cocinado
• Mandos escamoteables
• Puerta de dos cristales, interior todo cristal
• Bandeja profunda esmaltada y parrilla (con sistema antivuelco)
• Recipiente EasySteam (200 - 300 ml)
• Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+

MAESTRO HLB 8408 EASYSTEAM

Ref. 111000081 | EAN: 8434778030983  
PRECIO 660,00 €

• Acabado Cristal Color negro
• Sistema de limpieza Teka Hydroclean® PRO
• Multifunción SurroundTemp - 9 funciones de cocinado
• �Función especial EasySteam (con tres opciones de temperatura)
• Touch Control con programación de inicio y paro de cocción
• Calentamiento rápido
• Bloqueo de seguridad del panel de mandos
• Sistema de 1 guía Plus-Extension, cinco alturas de cocinado
• Puerta de dos cristales, interior todo cristal
• Bandeja profunda esmaltada y parrilla (con sistema antivuelco)
• Recipiente EasySteam (200 - 300 ml)
• Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+
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MAESTRO STEAKMASTER LITE CRISTAL

Ref. 111000073 | EAN: 8434778026597  
PRECIO 1.335,00 €

• Acabado Cristal Color negro 
• �Sistema de limpieza Dual Clean: Autolimpieza Pirolítica (3 niveles) + Teka 

Hydroclean® PRO 
• Multifunción SurroundTemp - 12 funciones de cocinado 
• �Función exclusiva STEAKMASTER especial chuletón con grill especial 

(7000) y parrilla de hierro fundido. Cocina chuletón, solomillo, entrecot o 
hamburguesas a la parrilla... en solo unos minutos 

• �Asesor personal de cocinado (20 recetas preprogramadas) 
• Display TFT 4” true color con mandos retroiluminados 
• �Propuesta automática de temperatura y tiempo según función seleccionada 
• Funciones Slow cook, calentamiento rápido automático, fermentar pizza 
• �Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos 
• Desconexión de seguridad en apertura de puerta 
• �Sistema de 2 guías Full+Plus-extension, cinco alturas de cocinado
• Puerta de cuatro cristales, interior todo cristal
• Bandeja profunda esmaltada y parrilla (con sistema antivuelco)
• Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A

MAESTRO STEAKMASTER CRISTAL

Ref. 111000036 | EAN: 8434778012576
PRECIO 1.500,00 €

• Acabado Cristal Color negro 
• �Sistema de limpieza Dual Clean: Autolimpieza Pirolítica (3 niveles) + Teka 

Hydroclean® PRO 
• Multifunción SurroundTemp - 12 funciones de cocinado 
• �Función exclusiva STEAKMASTER especial chuletón con grill especial 

(7000) y parrilla de hierro fundido. Cocina chuletón, solomillo, entrecot o 
hamburguesas a la parrilla... en solo unos minutos 

• �Asesor personal de cocinado (20 recetas preprogramadas) 
• Display TFT 4” true color con mandos retroiluminados 
• �Propuesta automática de temperatura y tiempo según función seleccionada 
• Funciones Slow cook, calentamiento rápido automático, fermentar pizza 
• �Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos 
• Desconexión de seguridad en apertura de puerta 
• �Sistema de 2 guías Full+Plus-extension, cinco alturas de cocinado
• Puerta de cuatro cristales, interior todo cristal con cierre y apertura SoftClose
• Bandeja profunda esmaltada y parrilla (con sistema antivuelco)
• Incluye cuchillo de Chef de 21 cm, guía de cocinado y manopla profesional
• Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A

MAESTRO MAESTROPIZZA HLB 8510 P

Ref. 111000046 | EAN: 8434778017489  
PRECIO 900,00 €

• Acabado Cristal Color negro 
• �Sistema de limpieza Dual Clean: Autolimpieza Pirolítica (3 niveles) + Teka 

Hydroclean® PRO 
• Multifunción SurroundTemp - 8 funciones de cocinado 
• Función automática 340 0C para preparar una auténtica pizza napolitana  
• Touch Control con programación de inicio y paro de cocción 
• Calentamiento rápido 
• Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos 
• Desconexión de seguridad en apertura de puerta 
• �Sistema de 1 guía Plus-extension, cinco alturas de cocinado 
• �Puerta de cuatro cristales, interior todo cristal con cierre y apertura SoftClose 
• �Bandejas pastelera y profunda esmaltadas y parrilla (con sistema antivuelco) 
•  �Incluye piedra especial para pizza y espátula de Pizza de acero inox 
• Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+

MAESTRO HLB 8700 P CONECT

Ref. 111000047 | EAN: 8434778017496  
PRECIO 1.030,00 €

• �Teka Home: electrodomésticos inteligentes con conexión Wi-Fi
• �Sistema de limpieza Dual Clean: Autolimpieza Pirolítica (3 niveles) + Teka 

Hydroclean® PRO
• Horno pirolítico multifunción SurroundTemp – 12 funciones de cocinado
• Asistente personal de cocina: 20 programas automáticos
• �Placer sin remordimiento: Función especial AirFry, para cocinar sin aceite 

con la bandeja perforada FryMaster Box
• Touch Control con programación de inicio y paro de cocción 
• Bloqueo de seguridad para niños del panel de mandos
• Desconexión de seguridad en apertura de puerta
• Sistema de 2 guías Plus-extension, cinco alturas de cocinado
• �Puerta de cuatro cristales, interior todo cristal con cierre y apertura SoftClose  
• Incluye bandeja perforada FryMaster Box
• Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+ 
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TOTAL HSB 635 P S

Ref. 111010045 | EAN: 8434778031546 
PRECIO 630,00 €
•	Horno pirolítico multifunción - 8 funciones
•	Sistema de limpieza Dual Clean (Pirólisis+Hydroclean 
PRO)

•	Sistema de 1 guía Plus-Extension, 5 alturas
•	Puerta de cuatro cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+

TOTAL HCB 6535 P

Ref. 111020035 | EAN: 8434778013177 
PRECIO 590,00 €
•	Horno pirolítico multifunción – 8 funciones
•	Sistema de limpieza Dual Clean (Pirólisis+Hydroclean 
PRO)

•	Mandos escamoteables
•	Sistema de 1 guía Plus-Extension, 5 alturas
•	Puerta de tres cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos 
•	Clasificación: A+

TOTAL AIRFRY HCB 6646 P

Ref. 111010027 | EAN: 8434778018035 
PRECIO 690,00 €
•	Horno pirolítico multifunción SurroundTemp
•	Sistema  Dual Clean (Pirólisis+Hydroclean PRO)
•	Función especial AirFry con bandeja FryMaster Box - 8 
funciones 

•	Sistema de 1 guía Plus-Extension, 5 alturas 
•	Mandos escamoteables 
•	Puerta de tres cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+

MAESTRO AIRFRY HLB 8406 P

Ref. 111000074 | EAN: 8434778027679 
PRECIO 825,00 €
•	Horno pirolítico Cristal Color Negro
•	Multifunción SurroundTemp
•	Dual Clean (Pirólisis+Hydroclean PRO)
•	Función especial Airfry con bandeja FryMaster Box - 
8 funciones

•	Sistema de 1 guía Plus-Extension, 5 alturas
•	Puerta de cuatro cristales 
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+

MAESTRO HLB 8400P CRISTAL

Ref. 111000009 | EAN:  8434778007619 
PRECIO 735,00 €
• Horno pirolítico Cristal Color Stone Grey 
• Multifunción SurroundTemp - 8 funciones
• �Sistema de limpieza Dual Clean 	

(Pirólisis+Hydroclean PRO) 
• �Sistema de 1 guía Plus-extension, 5 alturas
• �Puerta de cuatro cristales 
• Capacidad: 71 litros brutos 
• Clasificación: A+
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MAESTRO HLB 8400P CRISTAL

Ref. 111000008 | EAN:  8434778007602 
PRECIO 735,00 €
•	Horno pirolítico Cristal Color Negro
•	Multifunción SurroundTemp - 8 funciones
• �Sistema de limpieza Dual Clean 	

(Pirólisis+Hydroclean PRO) 
•	Sistema de 1 guía Plus-extension, 5 alturas
•	Puerta de cuatro cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos 
•	Clasificación: A+

MAESTRO HLB 8400P CRISTAL

Ref. 111000007 | EAN:  8434778007596 
PRECIO 735,00 €
•	Horno pirolítico Cristal Color Blanco
•	Multifunción SurroundTemp - 8 funciones
• �Sistema de limpieza Dual Clean 	

(Pirólisis+Hydroclean PRO) 
•	Sistema de 1 guía Plus-extension, 5 alturas
•	Puerta de cuatro cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+

MAESTRO IOVEN P

Ref. 111000000 | EAN: 8434778000146 
PRECIO 1.610,00 €
•Multifunción SurroundTemp - 18 funciones
• Dual Clean: Pirólisis+Hydroclean PRO
• 50 recetas preprogramadas
• Display TFT 5” true color
• �Sistema de 2 guías Full-extension, 5 alturas 		

de cocinado
• Puerta de 4 cristales, SoftClose
• �Incluye bandeja SteamBox para cocinar al vapor
• Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+

MAESTRO HLB 84-G1 P BM  

Ref. 111000080 | EAN: 8434778030150
PRECIO 890,00 €
• Infinity G1 Design
• Dual Clean: Pirólisis + Hydroclean Pro
• Touch Control con programador
• Multifunción SurroundTemp - 8 funciones de cocinado
• �Sistema de 1 guía Plus-extension, cinco alturas 	

de cocinado
• Puerta de cuatro cristales
• Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+
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TOTAL HSB 625 P S

Ref. 111010055 | EAN: 8434778031768  
PRECIO 605,00 €
•	Horno pirolítico multifunción - 8 funciones
•	Sistema de limpieza Dual Clean 
(Pirólisis+Hydroclean PRO)

•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Puerta de tres cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+

TOTAL HSB 620 P

Ref. 41566032 | EAN: 8421152157718 
PRECIO 605,00 €
•	Horno pirolítico multifunción - 8 funciones
•	Sistema de limpieza Dual Clean 
(Pirólisis+Hydroclean PRO)

•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Puerta de tres cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+

TOTAL HSB 620 P

Ref. 41566033 | EAN: 8421152157725 
PRECIO 605,00 €
•	Horno pirolítico multifunción - 8 funciones
•	Sistema de limpieza DUAL CLEAN 
(Pirólisis+Hydroclean PRO)

•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Puerta de tres cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+

TOTAL HSB 630 P

Ref. 41566053 | EAN: 8421152157763 
PRECIO 665,00 €
•	Horno pirolítico multifunción - 8 funciones
•	�Sistema de limpieza Dual Clean 
(Pirólisis+Hydroclean PRO)

•	Sistema de 1 guía Plus-Extension, 5 alturas
•	Puerta de cuatro cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+ 

MAESTRO HLB 84-G1 BM

Ref. 111000079 | EAN:  8434778030143 
PRECIO 660,00 €
• Infinity G1 Design
• Sistema de limpieza Hydroclean PRO
• Touch Control con programador
• Multifunción SurroundTemp - 9 funciones
• Sistema de 1 guía Plus-Extension, 5 
alturas
• Puerta de dos cristales
• Capacidad: 71 litros brutos
• Clasificación: A+

MAESTRO AIRFRY HLB 8416

Ref. 111000045 | EAN:  8434778017427 
PRECIO 660,00 €
•	Horno multifunción SurroundTemp - 
9 funciones

•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Función especial AirFry con bandeja 
FryMaster Tray

•	Sistema de 1 guía Plus-Extension, 5 alturas
•	Puerta de tres cristales
•	Cierre y apertura SoftClose
•	Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+

MAESTRO HLF 940

Ref. 41592223 | EAN:  8421152155042 
PRECIO 1.180,00 €
•	Horno multifunción SurroundTemp - 9 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Sistema de 2 guías Full-Extension  
+ Plus Extension, 5 alturas

•	Puerta de tres cristales
•	Capacidad bruta/neta: 91/77 litros y 90 cm de ancho
•	Clasificación: A
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TOTAL HSF 900

Ref. 41592220 | EAN:  8421152154588 
PRECIO 900,00 €
•	Horno multifunción - 7 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean ECO
•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Puerta de tres cristales
•	Capacidad bruta/neta: 91/77 litros y 90 cm de ancho
•	Clasificación: A

MAESTRO HLB 8400 FBK

Ref. 111000076 | EAN: 8434778030020 
PRECIO 630,00 €
• Acabado Cristal Full Black
• Multifunción SurroundTemp - 9 funciones
• Sistema de limpieza Hydroclean PRO
• Touch Control con programación
• Calentamiento rápido
• Sistema de 1 guía Plus-Extensión, 5 alturas
• Puerta de dos cristales
• Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+

MAESTRO HLB 8400 CRISTAL

Ref. 111000005 | EAN: 8434778007572 
PRECIO 555,00 €
•	Horno Cristal Color Negro
•	Multifunción SurroundTemp - 9 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Sistema de 1 guía Plus-Extension, 5 alturas
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+
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TOTAL HSB 630

Ref.41560135 | EAN:  8421152157770 
PRECIO 435,00 €
•	Horno multifunción - 8 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Sistema de 1 guía Plus-extension,  
5 alturas

•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+

TOTAL HSB 635 S

Ref. 111010043 | EAN:  8434778031522 
PRECIO 435,00 €
•	Horno multifunción - 8 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Sistema de 1 guía Plus-extension,  
5 alturas

•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+

TOTAL HSB 630

Ref. 41560134 | EAN:  8421152157749 
PRECIO 435,00 €
•	Horno multifunción - 8 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Sistema de 1 guía Plus-extension,  
5 alturas

•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+

TOTAL HSB 645 S

Ref. 111010047 | EAN:  8434778031614 
PRECIO 505,00 €
•	Horno multifunción SurroundTemp -  
9 funciones

•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Sistema de 1 guía Plus-extension, 5 alturas
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+

TOTAL HSB 615 S

Ref. 111010044 | EAN: 8434778031539 
PRECIO 390,00 €
•	Horno multifunción - 6 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean ECO
•	Sistema de 1 guía Plus-extension,  
5 alturas

•	Programador mecánico
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A

TOTAL HSB 610

Ref. 41560114 | EAN: 8421152157688 
PRECIO 390,00 €
•	Horno multifunción - 6 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean ECO
•	Sistema de 1 guía Plus-extension, 5 alturas
•	Programador mecánico
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A

TOTAL HSB 610

Ref. 41560115 | EAN: 8421152157695 
PRECIO 390,00 €
•	Horno multifunción - 6 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean ECO
•	Sistema de 1 guía Plus-extension, 5 alturas
•	Programador mecánico
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A

TOTAL HCB 6535

Ref. 111020034 | EAN:  8434778013160 
PRECIO 435,00 €
•	Horno multifunción – 8 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Mandos escamoteables
•	Sistema de 1 guía Plus-extension,  
5 alturas

•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos 
•	Clasificación: A+

TOTAL HCB 6525

Ref. 111020033 | EAN:  8434778013153 
PRECIO 390,00 €
• Horno multifunción – 6 funciones
• Sistema de limpieza Hydroclean ECO
• Mandos escamoteables
• �Sistema de 1 guía Plus-extension,  

5 alturas
• Puerta de dos cristales
• Capacidad: 71 litros brutos 
• Clasificación: A

TOTAL AIRFRY HCB 6526

Ref. 111010038 | EAN:  8434778026528 
PRECIO 435,00 €
•	Horno multifunción SurroundTemp
•	Sistema de limpieza Hydroclean ECO
•	Función especial AirFry con bandeja 
FryMaster - 9 funciones

•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Mandos escamoteables
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A

TOTAL AIRFRY HCB 6646

Ref. 111010026 | EAN:  8434778018028 
PRECIO 555,00 €
•	Horno multifunción SurroundTemp
•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Función especial AirFry con bandeja 
FryMaster Box - 9 funciones  

•	Sistema de 1 guía Plus-extension, 5 alturas
•	Mandos escamoteables 
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A+

MAESTRO HLB 8400 CRISTAL

Ref. 111000004 | EAN: 8434778007565 
PRECIO 555,00 €
•	Horno Cristal Color Blanco
•	Multifunción SurroundTemp - 9 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Sistema de 1 guía Plus-Extension, 5 alturas
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A+
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TOTAL HRB 6300

Ref. 111010010 | EAN:  8434778008616 
PRECIO 605,00 €
•	Color Antracita
•	Horno multifunción SurroundTemp -  
9 funciones

•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Sistema de 1 guía Plus-extension, 5 alturas
•	Reloj analógico con programador
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A
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TOTAL HRB 6300

Ref. 111010012 | EAN:  8434778008630 
PRECIO 605,00 €
•	Color Vainilla
•	Horno multifunción SurroundTemp -  
9 funciones

•	Sistema de limpieza Hydroclean PRO
•	Sistema de 1 guía Plus-extension, 5 alturas
•	Reloj analógico con programador
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos / Clasificación: A

EASY HBB 490

Ref. 41560021 | EAN:  8421152157633 
PRECIO 320,00 €
•	Horno convencional - 3 funciones
•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 75 litros brutos
•	Clasificación: A

EASY HBB 510

Ref. 41560033 | EAN:  8421152157657 
PRECIO 335,00 €
•	Horno convencional - 3 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean ECO
•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Programador mecánico
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 77 litros brutos
•	Clasificación: A

EASY HBB 510

Ref. 41560032 | EAN:  8421152157640
PRECIO 335,00 €
•	Horno convencional - 3 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean ECO
•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Programador mecánico
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 77 litros brutos
•	Clasificación: A

EASY HBB 535

Ref. 41560042 | EAN:  8421152157664 
PRECIO 335,00 €
•	Horno convencional - 3 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean ECO
•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Programador mecánico
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 77 litros brutos
•	Clasificación: A

EASY HBB 605

Ref. 41560053 | EAN:  8421152157671 
PRECIO 355,00 €
•	Horno multifunción - 6 funciones
•	Sistema de limpieza Hydroclean ECO
•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Programador mecánico
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A
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EASY HBE 615 ME

Ref. 111280003 | EAN:  8434778005400 
PRECIO 465,00 €
•	Horno polivalente multifunción -  
6 funciones

•	Sistema de limpieza Hydroclean ECO
•	Sistema de 1 guía Plus-extension, 5 alturas
•	Programador mecánico
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 71 litros brutos
•	Clasificación: A

EASY HBE 435 ME

Ref. 111280000 | EAN:  8434778005370 
PRECIO 375,00 €
•	Horno polivalente convencional -  
3 funciones

•	Panel de mandos polivalente
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 75 litros brutos
•	Clasificación: A

EASY HBE 490 ME

Ref. 111280001 | EAN: 8434778005387 
PRECIO 375,00 €
•	Horno polivalente convencional -  
3 funciones

•	Panel de mandos polivalente
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 75 litros brutos
•	Clasificación: A

EASY HBE 490 ME

Ref. 111280002 | EAN: 8434778005394 
PRECIO 375,00 €
•	Horno polivalente convencional -  
3 funciones

•	Panel de mandos polivalente
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 75 litros brutos
•	Clasificación: A
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EASY HBB 435

Ref. 41560011 | EAN:  8421152157626 
PRECIO 320,00 €
•	Horno convencional - 3 funciones
•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 75 litros brutos
•	Clasificación: A

CON  RAC T
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COMPACTOS

Posibilidades infinitas 
en un espacio 
limitado



Barista CLC 8350
El café, como lo habías soñado

Horno a vapor Teka 
Deliciosamente saludable

Extensamente utilizada por chefs profesionales, la 
cocina al vapor resalta los sabores originales de cada 
alimento conservando todo su sabor, textura y color, 
así como los nutrientes esenciales y vitaminas. 

Además cocinar en los hornos a vapor Teka permite 
reducir los tiempos de cocción habituales.

Preparar el café con un solo gesto

El tipo de café que se quiera, preparado de una 
forma realmente sencilla. Con solo pulsar el panel de 
control electrónico se obtiene rápidamente un café 
cremoso. Resulta tan fácil de usar como de limpiar. 
Su depósito de agua con capacidad de 1 litro se extrae 
cómodamente para poder lavarlo y llenarlo de nuevo.

Ahora ya está al alcance de todos los amantes del buen 
café, prepararlo en casa de forma sublime.

Calientaplatos 
A la temperatura perfecta

Envasador al vacío 
Frescura en tus alimentos
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MAESTRO CLC 855 GM CRISTAL

Ref. (Negro) 111630004 | EAN: 8434778010541
PRECIO 1.920,00 €
• Cafetera automática
• 30 programas automáticos
• Panel de control electrónico
• Presión 15 bares
• �Molinillo integrado y depósito de café premolido
• Depósito de agua de 1,8 litros
• Capacidad para 2 tazas a la vez
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MAESTRO CLC 8350 MC CRISTAL

Ref. (Negro) 111630005 | EAN: 8434778019704
PRECIO 1.135,00 €
• Cafetera multicápsula y para café molido
• Panel de control con pantalla TFT
• Presión 19 bares
• Depósito de residuos
• Depósito de agua de 1 litro
• Capacidad para 1 taza
• 5 adaptadores de café incluidos

MAESTRO HLC 8470 SC CRISTAL

Ref. 111230011 | EAN:  8434778024579 
PRECIO 1.395,00 €
• �Horno y cocinado al Vapor 35-100 OC
• �Sistema de limpieza Hydroclean PRO
• �Display TFT 4” y 20 recetas preprogramadas
• �Funciones de Esterilización y Regeneración
• �Puerta 4 cristales. Cierre Soft Close
• �Capacidad: 45 litros brutos
• �Clasificación: A+
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MAESTRO HLC 84-G1 C BM

Ref. 111160026 | EAN: 8434778028119
PRECIO 1.225,00 €
• Horno multifunción SurroundTemp+Micro.
• 11 funciones / Puerta de tres cristales
• Sistema de limpieza Hydroclean ECO
• Touch Control con programación
• Soportes cromados, 5 alturas
• 5 niveles potencia micro, 1000W salida
• Bandeja de cristal y parrilla reforzada
• Capacidad: 41 litros brutos

MAESTRO MAESTROPIZZA HLC 8510P

Ref. (Negro) 111130010 | EAN: 8434778026542
PRECIO 900,00 €
• Horno pirolítico multifunción SurroundTemp
• �Sistema Dual Clean: Pirólisis + 

Hydroclean PRO – 8 funciones
• Función especial MaestroPizza 340 oC
• Touch Control con programación
• Sistema 1 guía Plus-extension, 3 alturas
• Puerta de cuatro cristales con SoftClose
• Capacidad: 45 litros brutos / Clasificación: A+
• Incluye piedra especial y espátula inox
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MAESTRO AIRFRY HLC 8406

Ref. (Negro) 111130009 | EAN: 8434778026535
PRECIO 680,00 €
• �Horno Multifunción SurroundTemp -  9 funciones | 

Sistema Hydroclean PRO
• �Función especial AirFry con bandeja FryMaster
• Sistema 1 guía Plus-extension, 3 alturas
• Puerta 3 cristales
• Capacidad: 45 litros brutos
• Clasificación: A+

MAESTRO HLC 8400 CRISTAL

Ref. 111130003 | EAN:  8434778007633 
PRECIO 655,00 €
• Horno compacto Cristal Color Negro
• Multifunción SurroundTemp - 9 funciones
• Sistema Hydroclean PRO
• �Sistema de 1 guía Plus-extension,  

3 alturas
• Puerta 3 cristales
• Capacidad: 45 litros brutos
• Clasificación: A+

MAESTRO HLC 8400 CRISTAL

Ref. 111130002 | EAN:  8434778007626 
PRECIO 655,00 €
• Horno compacto Cristal Color Blanco
• Multifunción SurroundTemp - 9 funciones
• Sistema Hydroclean PRO
• �Sistema de 1 guía Plus-extension,  

3 alturas
• Puerta 3 cristales
• Capacidad: 45 litros brutos
• Clasificación: A+

MAESTRO HLC 8440 C FBK

Ref. 111160028 | EAN: 8434778030051 
PRECIO 1.190,00 €
• Acabado Cristal Full Black
• Horno multifunción SurroundTemp+Micro.
• 11 funciones / Puerta de tres cristales
• Sistema Hydroclean ECO
• Touch Control con programador
• Soportes cromados, 4 alturas
• 5 niveles potencia micro, 1000W salida
• Descongelación auto. por tiempo y peso
• Capacidad: 41 litros brutos
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MAESTRO HLC 8440 C CRISTAL

Ref. (Negro) 111160012 | EAN: 8434778008432
PRECIO 1.080,00 €
• �Horno multifunción SurroundTemp+Micro, 

11 funciones / Puerta de tres cristales
• Sistema Hydroclean ECO
• Soportes cromados, 5 alturas
• 5 niveles potencia micro, 1000W salida
• Descongelación auto. por tiempo y peso
• Capacidad: 41 litros brutos

MAESTRO HLC 8440 C CRISTAL

Ref. (Blanco) 111160011 | EAN: 8434778008425
PRECIO 1.080,00 €
• �Horno multifunción SurroundTemp+Micro, 

11 funciones / Puerta de tres cristales
• Sistema Hydroclean ECO
• Soportes cromados, 5 alturas
• 5 niveles potencia micro, 1000W salida
• Descongelación auto. por tiempo y peso
• Capacidad: 41 litros brutos

MAESTRO MLC 8440 CRISTAL

Ref. 111160024 | EAN:  8434778028096 
PRECIO 955,00 €
• Microondas + grill Cristal
• 3 funciones
• Touch Control con programador
• Soportes cromados, 5 alturas
• Puerta dos cristales
• 5 niveles de potencia micro, 1000W salida
• Descongelación auto. por tiempo y peso
• Capacidad: 45 litros brutos

MAESTRO MLC 8440 STONE GREY

Ref. 111160025 | EAN:  8434778028102 
PRECIO 955,00 €
• Microondas + grill Cristal Color Stone Grey
• 3 funciones
• Touch Control con programador
• Soportes cromados, 5 alturas
• Puerta dos cristales
• 5 niveles de potencia micro, 1000W salida
• Descongelación auto. por tiempo y peso
• Capacidad: 45 litros brutos

TOTAL HSC 635 P S

Ref. 111140002  | EAN:  8434778031751 
PRECIO 740,00 €
• �Horno pirolítico multifunción - 8 funciones
• �Sistema Dualñ Clean 

(Pirólisis+Hydroclean PRO)
• �Sistema de 1 guía Plus-extension, 3 alturas
• Puerta de tres cristales
• Capacidad : 45 litros brutos
• Clasificación: A+

TOTAL HSC 635 S 

Ref. 111140001 | EAN:  8434778031744 
PRECIO 530,00 €
• Horno multifunción - 8 funciones
• Sistema Hydroclean PRO
• �Sistema de 1 guía Plus-extension, 3 alturas
• Puerta de tres cristales
• Capacidad: 45 litros brutos 
• Clasificación: A+

TOTAL HSC 644 C S

Ref. 111170001  | EAN:  8434778031775 
PRECIO 1.060,00 €
• �Horno multif. SurrondTemp + Micro -  

11 funciones
• Sistema Hydroclean PRO
• Soportes cromados, 5 alturas
• 5 niveles potencia micro, 1000W salida
• �Descongelación por tiempo y peso
• Puerta de tres cristales
• Capacidad: 41 litros brutos / Clasificación: A+

EASY HBC 625 P

Ref. 41534010  | EAN:  8421152148679 
PRECIO 725,00 €
• �Horno pirolítico multifunción - 8 funciones
• �Sistema Dual Clean 	

(Pirólisis+Hydroclean PRO)
• Soportes cromados, 5 alturas
• Puerta de tres cristales
• Capacidad: 45 litros brutos 
• Clasificación: A+

EASY HBC 535

Ref. 41531010  | EAN:  8421152148440 
PRECIO 450,00 €
• Horno convencional - 3 funciones
• Sistema Hydroclean ECO
• Programador mecánico
• Soportes cromados, 5 alturas
• Puerta de tres cristales
• Capacidad: 49 litros brutos 
• Clasificación: A

MAESTRO VS 1520 GS CRISTAL

Ref. 111600004 | EAN:  8434778008913 
PRECIO 580,00 €
• �Envasador al vacío Cristal Color 
• �Frontal no incluido
• Báscula de cocina
• �Soporte para rollo de aluminio y 

transparente
• Espacio para guardar accesorios
• Autocierre
• Cierre suave

MAESTRO CP 150 GS CRISTAL

Ref. 111600003 | EAN:  8434778008906 
PRECIO 420,00 €
• Calientaplatos Cristal Color 
• �Frontal no incluido
• Termostato regulable 30-80 ⁰C
• Capacidad para 6 servicios
• Cajón telescópico
• Sistema de apertura push-pull
• Base antideslizante

MAESTRO KIT FRONTAL VS/CP

Ref. 111490016 | EAN: 8434778022438 
Cristal Infinity G1
PRECIO 185,00 €
Ref. 111890002 | EAN: 8434778008487 
Cristal Color Negro
Ref. 111890003 | EAN: 8434778008494 
Cristal Color Blanco
Ref. 111890004 | EAN: 8434778008500 
Cristal Color Stone Grey
PRECIO 70,00 €
• �Frontales de cristal para adaptar al calien-

taplatos CP 150 GS y envasador VS 1520 GS
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Crear momentos  
inolvidables es más fácil  
y rápido que nunca
Un aliado ideal para tus necesidades culinarias diarias

MICROONDAS
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Base cerámica
Tu cocina sin límites

Los microondas Teka te brindan superficies más amplias para que puedas cocinar con 
recipientes más grandes. No tendrás que volver a comer otro de esos platos calientes  
por fuera y fríos por dentro gracias a nuestro sistema de calor homogéneo. La distribución 
de las ondas procede de la superficie cerámica en la parte baja del electrodoméstico por 
lo que no incorpora el clásico plato giratorio. El microondas es completamente liso en el 
interior, por lo que su limpieza es mucho más sencilla.

Plato tostador
Pizza de microondas crujiente de verdad

El plato tostador nos da la oportunidad de cocinar rápido 
y fácil. Puedes hacer una tortilla de patata , una quiche o 
incluso unas patatas fritas crujientes. Hasta puedes cocinar 
una crujiente pizza, con un plato que alcanza temperaturas 
muy altas para dorar los alimentos.

Memoriza tus recetas preferidas
Con los hornos microondas de Teka puedes seleccionar diferentes memorias de potencia  
y cocinado para que puedas repetir tus recetas preferidas tantas veces como quieras.

Fácil instalación
Kit frontal de ajuste incluido en el microondas para una 
instalación fácil. El marco ya está adherido al microondas 
por lo que el proceso de ensamblaje es más rápido y 
podemos tener nuestro microondas listo en 5 minutos 
utilizando únicamente 4 tornillos.
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MAESTRO ML 822 BIS

Ref. (L) 40584300 | EAN:  8421152145494 
PRECIO 650,00 €
• Base cerámica de calentamiento homogéneo
• Grill abatible, 1200 W
• 5 niveles de potencia, 850 W salida
• 9 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Mandos electrónicos con reloj digital
• Plato tostador y parrilla reforzada
• Capacidad: 22 litros netos

MAESTRO MLEG 820 FI

Ref.  112060005 | EAN:  8434778029406 
PRECIO 395,00 €
• Microondas + grill
• Grill simultáneo de metal, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 800 W salida
• 8 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Touch Control electrónico
• Plato giratorio integrado de Ø 24,5 cm
• Temporizador 0-95 minutos
• Capacidad: 20 litros

MAESTRO ML 820 FI

Ref.  112070004 | EAN:  8434778029383 
PRECIO 315,00 €
• Microondas
• 5 niveles de potencia, 800 W salida
• Panel de mandos mecánico
• Plato giratorio integrado 24,5 cm
• Temporizador de 0 a 95 minutos
• Descongelación por tiempo
• Capacidad: 20 litros

MAESTRO ML 8220 BIS CRISTAL

Ref. 112030002 | EAN:  8434778007695 
PRECIO 635,00 €
• Microondas Cristal Color Stone Grey
• Base cerámica de calentamiento homogéneo
• Grill abatible, 1200 W
• 5 niveles de potencia, 850 W salida
• 9 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Mandos electrónicos con reloj digital
• Plato tostador y parrilla reforzada
• Capacidad: 22 litros netos

MAESTRO ML 8220 BIS CRISTAL

Ref. 112030001 | EAN:  8434778007688 
PRECIO 635,00 €
• Microondas Cristal Color Negro
• Base cerámica de calentamiento homogéneo
• Grill abatible, 1200 W
• 5 niveles de potencia, 850 W salida
• 9 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Mandos electrónicos con reloj digital
• Plato tostador y parrilla reforzada
• Capacidad: 22 litros netos

MAESTRO ML 825 TFL CRISTAL

Ref. 112000003 | EAN:  8434778028782 
PRECIO 495,00 €
• Microondas + grill
• Grill cuarzo, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 900 W salida
• 8 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Full Touch Control con temporizador
• Plato giratorio de Ø 31,5 cm
• Programa cocinado en dos fases
• Capacidad: 25 litros netos

MAESTRO ML 8220 BIS CRISTAL

Ref. 112030000 | EAN:  8434778007671 
PRECIO 635,00 €
• Microondas Cristal Color Blanco
• Base cerámica de calentamiento homogéneo
• Grill abatible, 1200 W
• 5 niveles de potencia, 850 W salida
• 9 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Mandos electrónicos con reloj digital
• Plato tostador y parrilla reforzada
• Capacidad: 22 litros netos

MAESTRO ML 82-G1 BIS L

Ref. 112030009 | EAN: 8434778022445
PRECIO 745,00 €
• Infinity G1 Design
• �Microondas base cerámica de calentamiento homogéneo
• Grill abatible, 1200 W
• 5 niveles de potencia, 850 W salida
• 9 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Mandos electrónicos con reloj digital
• Plato tostador y parrilla reforzada
• Capacidad: 22 litros netos

MAESTRO ML 8220 BIS L FBK

Ref. 112030017 | EAN: 8434778030075
PRECIO 650,00 €
• Acabado Cristal Full Black
• �Base cerámica de calentamiento 	 homogéneo
• Grill abatible, 1200 W
• 5 niveles de potencia, 850 W salida
• 9 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Mandos electrónicos con reloj digital
• Plato tostador y parrilla reforzada
• Capacidad: 22 litros netos

NUEVO NUEVO NUEVO
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TOTAL MS 622 BI S

Ref. 112040004 | EAN:  8434778031577 
PRECIO 490,00 €
• �Base cerámica de calentamiento 

homogéneo
• Mandos mecánicos
• 5 niveles de potencia, 850 W salida
• Temporizador de 0-60 minutos
• Capacidad: 22 litros netos

TOTAL MS 620 BIS

Ref. 40584010 | EAN:  8421152145579 
PRECIO 325,00 €
• Microondas + grill 
• Touch Control electronico, display TFT
• Grill cuarzo, 1000 W  
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• Plato giratorio de Ø 24 cm
• 3 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Memoria de cocinado
• Capacidad: 20 litros netos

TOTAL MWE 255 FI

Ref. 40581125 | EAN:  8421152127162 
PRECIO 315,00 €
• Microondas + Grill
• Grill cuarzo, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 900 W salida
• 8 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Full Touch Control con temporizador 
• Plato giratorio de Ø 31,5 cm
• Capacidad: 25 litros netos

TOTAL MWE 225 FI

Ref. 40581515 | EAN:  8421152127247 
PRECIO 265,00 €
• Microondas + Grill
• Mandos electrónicos
• Grill metal, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 800 W salida
• 8 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Plato giratorio de Ø 24,5 cm
• Capacidad: 20 litros netos

EASY MB 620 BI

Ref. (Inox.) 40584000 | EAN:  8421152145593 
PRECIO 295,00 €
• Microondas 
• Mandos mecánicos
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• Plato giratorio de Ø 24 cm
• Temporizador de 0 a 60 minutos
• Capacidad: 20 litros netos

EASY MB 620 BI

Ref. (Blanco) 40584001 | EAN:  8421152145609 
PRECIO 295,00 €
• Microondas 
• Mandos mecánicos
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• Plato giratorio de Ø 24 cm
• Temporizador de 0 a 60 minutos
• Capacidad: 20 litros netos

TOTAL MWE 202 FI

Ref. 40581102 | EAN:  8421152127193 
PRECIO 265,00 €
• Microondas + grill
• Mandos electrónicos
• Grill metal, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 800 W salida
• 8 menús de acceso directo
• Plato giratorio de Ø 24,5 cm
• Capacidad: 20 litros netos

TOTAL MS 622 BIS S

Ref. (R) 112040003 | EAN:  8434778031560 
Ref. (L) 112040002 | EAN:  8434778031553 
PRECIO 580,00 €
• �Base cerámica de calentamiento 

homogéneo
• Grill Abatible, 1200 W
• 5 niveles de potencia, 850 W salida
• 2 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Touch Contro con reloj digital
• Capacidad: 22 litros netos

MAESTRO ML 8200 BIS CRISTAL

Ref. (Negro) 112060001 | EAN: 8434778016123 
PRECIO 415,00 €
• Microondas + grill Cristal Color Negro
• Grill cuarzo, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• 3 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• �Touch Control con temporizador y display 

TFT / Plato giratorio de Ø 24 cm
• Memoria de cocinado
• Capacidad: 20 litros netos

MAESTRO ML 8200 BIS CRISTAL

Ref. (Blanco) 112060002 | EAN: 8434778016130 
PRECIO 435,00 €
• Microondas + grill Cristal Color Negro
• Grill cuarzo, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• 3 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• �Touch Control con temporizador y display 

TFT / Plato giratorio de Ø 24 cm
• Memoria de cocinado
• Capacidad: 20 litros netos

TOTAL MS 620 BIH

Ref. 40584011 | EAN:  8421152145586 
PRECIO 325,00 €
• Microondas
• Mandos electrónicos
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• Plato giratorio de Ø 24 cm
• 3 menus acceso directo / Inicio rapido 30’
• Memoria de cocinado
• Capacidad: 20 litros netos
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EASY MWE 230 G

Ref. (Inox.) 40590440 | EAN:  8421152112083 
PRECIO 180,00 €
• Microondas + Grill
• Mandos electrónicos / Grill metal, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 800 W salida
• 8 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Plato giratorio de Ø 27 cm
• Capacidad: 23 litros netos

EASY MWE 230 G

Ref. (Blanco) 40590441 | EAN:  8421152112090 
PRECIO 170,00 €
• Microondas + Grill
• Mandos electrónicos / Grill metal, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 800 W salida
• 8 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Plato giratorio de Ø 27 cm
• Capacidad: 23 litros netos

EASY MWE 225 G

Ref. (Inox.) 40590470 | EAN:  8421152128732 
PRECIO 150,00 €
• Microondas + Grill
• Mandos electrónicos / Grill metal, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• 8 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Plato giratorio de Ø 25,5 cm
• Capacidad: 20 litros netos

EASY MWE 225 G

Ref. (Blanco) 40590471 | EAN:  8421152128749 
PRECIO 135,00 €
• Microondas + Grill
• Mandos electrónicos / Grill metal, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• 8 menús acceso directo / Inicio rápido 30’
• Plato giratorio de Ø 25,5 cm
• Capacidad: 20 litros netos

TOTAL HMWE FS23 GC AIRFRY

Ref. (negro) 112240003 | EAN:  8434778029284 
PRECIO 290,00 €
•	Microondas + Grill + AirFry
•	�Panel de mandos electrónico con temporizador de 0 a 95’
•	Grill metal, 1000 W
•	6 niveles de potencia, 900 W salida con función desodorizante
•	Programa AirFry con 9 menús
•	Programa de cocción por convección (110-200ºC)
•	Programa cocinado en dos fases
•	4 menús de control de temperatura baja (yogurt)
•	10 menús de acceso directo
•	Plato giratorio integrado de Ø 28,8 cm
•	Capacidad: 23 litros netos

EASY MWE FS25 G

Ref. (blanco) 112240005 | EAN:  8434778029369 
PRECIO 180,00 €
•	Microondas + Grill
•	Mandos electrónicos
•	Grill metal, 1000 W
•	5 niveles de potencia, 900 W salida
•	Temporizador de 0 a 95’
•	Programa cocinado en dos fases
•	8 menús de acceso directo
•	Plato giratorio integrado de Ø 28,8 cm
•	Capacidad: 25 litros netos

NUEVO NUEVO

EASY MWE FS20 G

Ref. (Blanco) 112270003 | EAN:  8434778029338 
PRECIO 145,00 €
• Microondas + Grill
• Mandos electrónicos
• Grill metal, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• Temporizador de 0 a 95’
• Programa cocinado en dos fases
• 8 menús de acceso directo
• Plato giratorio integrado de Ø 25,5 cm
• Capacidad: 20 litros netos

TOTAL MW FS20 G

Ref. (Negro) 112280007 | EAN:  8434778029307 
PRECIO 135,00 €
• Microondas + Grill
• Mandos mecánicos
• Grill metal, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• Temporizador de 0 a 35’
• 4 funciones de cocinado
• Plato giratorio integrado de Ø 25,5 cm
• Capacidad: 20 litros netos

EASY MW FS20 G

Ref. (Blanco) 112280008 | EAN:  8434778029314 
PRECIO 135,00 €
• Microondas + Grill
• Mandos mecánicos
• Grill metal, 1000 W
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• Temporizador de 0 a 35’
•  4 funciones de cocinado
• Plato giratorio integrado de Ø 25,5 cm
• Capacidad: 20 litros netos

EASY MW FS20

Ref. (Blanco) 112280006 | EAN:  8434778029291 
PRECIO 125,00 €
• Microondas
• Mandos mecánicos
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• Temporizador de 0 a 35’
• Plato giratorio integrado de Ø 25,5 cm
• Capacidad: 20 litros netos

NUEVO NUEVO NUEVONUEVO

CON  RACT
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Nuevo microondas 
con función

Función AirFry con 9 menús disponibles

Programa de cocción por convección (110-200ºC)

Programa de cocinado en dos fases (descongelar+cocinar)
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PLACAS

DirectSense  
Zona FullFlex

APROVECHA AL MÁXIMO EL ESPACIO
Utiliza toda la superficie al mismo tiempo y cocina con recipientes de varios tamaños y formas.
En las inducciones FullFlex podrás cocinar una paella de hasta 400 mm.

ZONA FULLFLEX

HASTA 40 CM

Ideal para paellas

TEKA HOME
Bienvenido a la cocina 
inteligente
Desde la app Teka Home, consulta sobre las funciones de 
acceso directo de tu placa y qué platos son ideales para 
cada una de ellas.

Tu campana se enciende y 
ajusta automáticamente.

Visualiza todo sobre tu placa 
desde donde quieras.

Descubre todas las posibilidades 
en la App Teka Home.
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TEKA HOME
Bienvenido a la cocina 
inteligente

PLACAS

* Según modelo.

180 OC

FRITURA
Por su precisión evitarás  

la generación de  
sustancias tóxicas como  

la acrilamida.

NUEVA FUNCIÓN

80 OC

CONFITAR 
Perfecta para confituras, 
brandadas, salsas o un 

confit de pato 
en su punto.

100 OC

NUEVA FUNCIÓN
POCHAR 

Ideal para pochar las patatas  
y la cebolla para una  

tortilla perfecta.

100 OC

HERVIR 
Hervir 1 litro de agua en 

3 minutos es posible.
Ideal para pastas.

200 OC

PARRILLA 
Su alta temperatura está 
pensada para un sellado 
perfecto en tus carnes 

rojas o verduras.

98 OC

FUEGO LENTO 
La temperatura perfecta 

para cocinar sopas y guisos 
a fuego lento.

190 OC

PLANCHA 
Para texturas delicadas como 

el salmón o la pechuga 
hasta unas deliciosas 

tortitas.

48 OC

DERRETIR 
Podrás fácilmente 

derretir mantequilla 
o chocolate.

Y también con la función MANTENIMIENTO DE CALOR

MÁS FUNCIONES DE ACCESO DIRECTO CON SENSORES DE TEMPERATURA

Disfruta de una ayuda extra 
en la cocina con las  
funciones de acceso directo

LA FORMA MÁS INTUITIVA DE COCINAR
Selecciona la función que se ajuste a tu receta. La temperatura se ajusta automáticamente 
y los sensores la mantienen constante en todo momento. Una forma intuitiva y efectiva de 
cocinar recetas deliciosas.

La Serie MasterSense cuenta con hasta 9 funciones de acceso directo.* 

NUEVA FUNCIÓN

ARROZ
Consigue tu arroz favorito en su punto.

Introduce el arroz en la olla y a continuación vierte la cantidad de agua adecuada.
Tapa el recipiente y selecciona la función “Arroz”.
La placa se apagará y emitirá un sonido cuando tu plato esté listo.
Disfruta de un arroz en su punto con un solo toque gracias al innovador control de 
tiempo y temperatura por sensores. 100 OC

NOVEDAD 
MUNDIAL

ARROZ
La única inducción con función  

Rice Cooking automática. Cocina  
arroz en su punto de  

principio a fin.

37



PLACAS

3838

Zonas de cocción más 
amplias e intuitivas

Zona FullFlex
Cocina sin límites gracias a nuestra tecnología FullFlex 
utilizando toda la superficie de cocción. Usa tu imaginación 
y cocina con recipientes de cualquier tamaño.

Zona XL
Cocina para toda la familia o prepara esa gran paella de la 
que hablabas con los amigos. Con la Zona XL de 32 cm, todo 
el mundo es bienvenido a casa para disfrutar de una comida. 
Cocina con recipientes grandes y crea grandes recuerdos.

Inducción Flex
Diseñada para utilizar cada rincón del área de cocción con 
recipientes de diferentes formas y tamaños. Perfecto para 
grill, Teppanyaki o formas rectangulares.

SlideCooking
Simplemente desliza el recipiente y SlideCooking hará 
el resto. La placa cambia automáticamente la potencia 
para máxima comodidad, por lo que puedes cocinar con 
intensidad alta en la zona frontal de la placa, con intensidad 
media en el centro, o puedes deslizar el recipiente hacia 
atrás para mantenerla caliente.
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MESTREPAELLER  
PARA PREPARAR
EL MEJOR ARROZ DEL MUNDO

NOVEDAD MUNDIAL

La nueva inducción MestrePaeller incorpora una 
revolucionaria y exclusiva tecnología desarrollada por Teka, 
con la que podrás preparar arroces y paellas en su punto, 
incluso si nunca has preparado una. 

Función MestrePaeller
El panel te indica paso a paso cómo hacer una paella en 
su punto. 

Zona XL para paellera de 40 cm
Zona extra grande para que cocines hasta para 10 
personas a la vez.

Socarrat perfecto
Consigue un socarrat perfecto con el último paso de la 
función MestrePaeller.

40 cm
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Descubre 
MASTERSENSE AIR
PLACA DE INDUCCIÓN CON CAMPANA INTEGRADA

Campana y placa de inducción en uno, la solución definitiva 
para tu cocina. Una revolución en el mundo de las inducciones 
que facilita el proceso de cocción con un confort excepcional. 

NOVEDAD

ELEGIDO

PRODUCTO

D E L AÑ
O

2023
INNOVACIÓN
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INDUCCIÓN 
INTELIGENTE

Sensores de temperatura

Acceso a funciones directas 
de cocción 

Control MultiSlider

EXTRACCIÓN 
SUPREMA

Activación automática 
de la campana 

Función FreshAir

Solución silenciosa

INTUITIVO Y 
FÁCIL DE USAR

Solución todo en uno 

Fácil de limpiar y accesible

Instálelo a su manera
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Ref. 112730000 | EAN:  8434778024982 
PRECIO 2.180,00 €
• Ancho 80 cm. Cristal con bisel frontal
• Inducción MasterSense Air con campana integrada
• Touch Control MultiSlider con programador del tiempo de cocción y aspiración
• �6 zonas: 2 zonas Flex + 2 zonas de 235 x 189 mm + 2 zonas de 228 x 200 mm 	

con sensores de temperatura
• 8 recetas directas de cocinado
• Función Flex / Power Plus / Stop & GO
• Campana: Función FreshAir y Auto
• Nueve velocidades de extracción + intensiva
• Filtros metálicos de 12 capas
• Depósito de grasa extraíble
• Motor Ecopower 
• Extracción: int.627m3/h
• Potencia: 7.200(IH)+200(AH), Potencia sonora: min. 43dB
• Clasificación: A+

MAESTRO MASTERSENSE AIR AFC 87628 MST

Ref.  112500053 | EAN:  8434778020878 
PRECIO 2.050,00 €
• Ancho 80 cm. Cristal con bisel frontal
• Inducción MasterSense Air con campana integrada
• Touch Control MultiSlider con programador del tiempo de cocción y aspiración
• �4 zonas: 1 zona Flex + 1 doble (Ø 160 / 280 mm) + 2 zonas de 228 x 200 mm con 

sensores de temperatura
• 8 recetas directas de cocinado
• Función Flex / Power Plus / Stop & GO
• Campana: Función FreshAir y Auto
• Nueve velocidades de extracción + intensiva
• Filtros metálicos de 12 capas
• Depósito de grasa extraíble
• Motor Ecopower
• Extracción: int.627m3/h
• Potencia: 7.200(IH)+200(AH), Potencia sonora: min. 43dB
• Clasificación: A+

TIPOS DE INSTALACIÓN DISPONIBLES

Backwall*

*Accesorios incluidos con el producto para la instalación backwall:

Conector Conducto recto de 200 mm Deflector Cinta (10 m)X3 filtros de larga duración

Lateral Frontal Extracción exterior1 32 4
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Desde la app Teka Home, consulta sobre las 
funciones de acceso directo de tu placa y qué platos 
son ideales para cada una de ellas.

Zona FullFlex 
Aprovecha al máximo 
el espacio
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X MAESTRO FULL FLEX DIRECT SENSE IZF 99770 MST CONECT

Ref.  112500044 | EAN:  8434778017649 
PRECIO 1.575,00 €
• �Ancho placa 90 cm. Cristal con bisel frontal
• �TEKA HOME: electrodomésticos inteligentes con conexión WiFi
• �Hob To Hood conexión automática de la campana durante la cocción
• �DirectSense con sistema de inducción Full Flex y Slide Cooking
• �Touch Control Multislider, con bloqueo de seguridad
• Programador del tiempo de cocción
• �10 zonas de inducción, 11 zonas de cocción, 6 zonas (4 de 263 x 195 mm + 2 de 253 x 195 

mm), 3 zonas Flex (2 de 263 x 390 mm + 1 de 253 x 390 mm), 1 zona Full Flex de 525 x 
390 mm, 1 zona Slide Flex de 253 x 390 mm

• ���10 recetas directas con sensores control de temperatura:  
- �Parrilla, Fritura, Pochar, Mantener caliente, Plancha, Hervir, Fuego lento, Derretir, 

Confitar y Arroz
• Función Power Plus
• Función Stop & GO / Modo Silencio
• Sistema de fácil instalación Fast-Click
• Potencia nominal máxima: 11.100 W

MAESTRO FULL FLEX DIRECT SENSE IZF 88770 MST CONECT

Ref.  112500043 | EAN:  8434778017632 
PRECIO 1.420,00 €
• Ancho placa 80 cm. �Cristal con bisel frontal 
• �TEKA HOME: electrodomésticos inteligentes con conexión WiFi
• �Hob To Hood conexión automática de la campana durante la cocción
• ��DirectSense con sistema de inducción Full Flex
• �Touch Control Multislider, con bloqueo de seguridad / Programador del tiempo de cocción
• �8 zonas de inducción - 7 zonas de cocción, 4 zonas de 297 x 198 mm, 2 zonas Flex de 

297 x 396 mm, 1 zona Full Flex de 594 x 396 mm
• �10 recetas directas con sensores de temperatura: Parrilla, Fritura, Pochar, Mantener 

caliente, Plancha, Hervir, Fuego lento, Derretir, Confitar y Arroz
• �Función Power Plus/ Función Stop & GO / Modo silencio / Sistema de fácil instalación 

Fast-Click / Regulador de potencia / Potencia nominal máxima: 7.400 W

MAESTRO FULL FLEX DIRECT SENSE IZF 68780 MST CONECT

Ref. 112500036 | EAN:  8434778014709 
PRECIO 1.315,00 €
• �TEKA HOME: electrodomésticos inteligentes con conexión WiFi
• �Hob To Hood conexión automática de la campana durante la cocción
• �DirectSense con sistema de introducción Full Flex 
• �Cristal con bisel frontal
• �Touch Control Multislider, con bloqueo de seguridad / Programador del tiempo de cocción
• �8 zonas de inducción, 7 zonas de cocción, 4 zonas de 263 x 195 mm,  

2 zonas Flex de 263 x 390 mm, 1 zona Full Flex de 525 x 390 mm
• �10 recetas directas con sensores control de temperatura: Parrilla, Fritura, Pochar, 

Mantener caliente, Plancha, Hervir, Fuego lento, Derretir, Confitar y Arroz
• �Función Power Plus / Función Stop & Go / Modo Silencio / Sistema de fácil instalación 

Fast – Click / Incluye paellera de 40 cm de regalo / �Potencia nominal máxima: 7.400 W

Conectividad
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MAESTRO  
SLIDE FLEX IZS 86630 MST

Ref. 112500030 | EAN:  8434778011869 
PRECIO 970,00 €
• Ancho 80 cm. Cristal con bisel frontal
• Sensores de temperatura MasterSense 
• �Touch Control Multislider con programador
• �6 zonas: 1 Flex + 1 Slide Flex + 2 (228 x 

200 mm) + 1 (Ø 280 mm) + 1 (Ø 150 mm)
• 8 recetas directas de cocinado
• Power Plus / Stop & Go / Potencia: 7.200 W
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MAESTRO  
SLIDE FLEX IZS 97630 MST

Ref. 112500034 | EAN:  8434778012057 
PRECIO 1.180,00 €
• �Ancho placa 90 cm. Cristal con bisel frontal
• �Sensores de temperatura MasterSense
• �Touch Control Multislider con programador
• �7 zonas: 1 SlideFlex + 2 Flexcombi + 1 (Ø 

320 mm) + 1 (Ø 215 mm) + 1 (Ø150 mm 
+ 1 (228x400). Zona Paellera 320 mm

• �9 recetas directas de cocinado
• �Power Plus / Stop & Go/ Potencia: 10.800 W

MAESTRO FLEX IZF 64600

Ref. 112500035 | EAN:  8434778013108 
PRECIO 690,00 €
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control Multislider con programador
• �6 zonas: 4 (235 x189 mm) 2 Teka Flex 

combinada (235x395 mm)
• Funciones directas de cocinado
• Función Power Plus / Stop & Go
• Potencia 7.200 W

MAESTRO  
SLIDE FLEX IZS 67620 MST

Ref. 112500021 | EAN:  8434778011661 
PRECIO 720,00 €
• �Sensores de temperatura MasterSense 
• Cristal con bisel frontal 
• Touch Control Multislider con programador
• �5 zonas: 1 Flex + 1 Slide Flex + 2 zonas de 

280 x 200 mm y una placa doble de (Ø 
280/150 mm)

• 8 recetas directas de cocinado
• Power Plus / Stop & Go / Potencia 7.200 W

MAESTRO FLEX IZF 65320

Ref. 112510015 | EAN:  8434778011630 
PRECIO 650,00 €
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control Multislider con programador
• �4 zonas: 1 doble (Ø 150/280 mm) + 2 

(230x189 mm) 1 Teka Flex combinada 
(230x395 mm)

• Funciones directas de cocinado
• Función Power Plus / Stop & Go
• Potencia 7.200 W

EASY FLEX IBF 63210 SSM

Ref. 112520050 | EAN:  8434778033397 
PRECIO 540,00 €
• Cristal redondeado
• Touch Control Slider con programador
• �4 zonas: 1 zona Flex + 2 (180 x 180 mm) + 1 

doble de (Ø 180/290 mm)
• Función Power Plus
• Potencia 7.400 W

MAESTRO IZC 63630 MST

Ref. 112500019 | EAN:  8434778011616 
PRECIO 830,00 €
• Sensores de temperatura MasterSense
• Cristal StoneGrey con bisel frontal
• �Touch Control Multislider con 

programador
• �3 zonas: 1 (Ø 210 mm) + 1 (Ø 145 mm) + 

zona de (Ø 320/190 mm)
• Zona paellera de 320 mm
• 8 recetas directas de cocinado
• �Power Plus / Stop & Go / Potencia 7.200 w

MAESTRO PAELLER IZC 63632 MPT

Ref.  112500056 | EAN:  8434778027075 
PRECIO 770,00 €
• Función MestrePaeller
• Sensor temperatura MasterSense
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control Multislider programador
• �3 zonas: 1 (Ø 150 mm) + 1 (Ø 215 mm) + 1 

(Ø 180/320 mm)
• �Zona paellera 320 mm / Recetas directas 

con sensores control de temperatura
• Power Plus / Stop & Go / Potencia 7.200 W

MAESTRO IZC 64630 MST

Ref.  112500022 | EAN:  8434778011722 
PRECIO 630,00 €
• Sensor temperatura MasterSense
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control Multislider con programador
• �5 zonas: 1(Ø 215 mm) + 2 (Ø 185mm) + 1 

(Ø 150 mm) + 1 Synchro con las zonas 		
de Ø 185mm

• �Recetas directas con sensores control de 
temperatura

• Power Plus / Stop & Go / Potencia 7.200 W

IN
DU

CC
IÓ

N
 M

AS
TE

R 
SE

N
SE

MAESTRO PAELLER IZC 63632 MPT

Ref.  112500055 | EAN:  8434778027068 
PRECIO 665,00 €
• Función MestrePaeller
• Sensor temperatura MasterSense
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control Multislider programador
• �3 zonas: 1 (Ø 150 mm) + 1 (Ø 215 mm) + 1 

(Ø 180/320 mm)
• Zona paellera 320 mm / Recetas directas
  con sensores control de temperatura
• Power Plus / Stop & Go / Potencia 7.200 W

MAESTRO IZC 93320 MST

Ref. 112510025 | EAN:  8434778012071 
PRECIO 920,00 €
• Ancho placa 90*40 cm
• Sensores de temperatura MasterSense 
• Cristal con bisel frontal. 
• �Touch Control Multislider con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 215 mm) + 1 (Ø 150 mm) + 

1 doble de (Ø 320/180 mm)
• Zona paellera de 320 mm
• 8 recetas directas de cocinado
• Power Plus / Stop & Go / Potencia 7.200 W

MAESTRO  
FLEX IBF 64-G1 MSP BM 

Ref. 112510038 | EAN: 8434778022827
PRECIO 795,00 €
• Infinity G1 Design
• �Inducción Touch Control Multislider 	
con programador

• �6 zonas: 4 (235x189 mm) + 2 Teka Flex 
combinada (235x395 mm)

• Funciones directas de cocinado
• Función Power Plus / Stop & Go 
• Potencia 7.200 W

NUEVO
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TOTAL PAELLER IZC 63320 MPS

Ref.  112510043 | EAN:  8434778027051 
PRECIO 605,00 €
• Función MestrePaeller
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control Multislider con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 150 mm) + 1 (Ø 215 mm) + 

 1 (Ø 180 / 320 mm)
• Zona paellera 320 mm
• Funciones Power Plus / Stop & Go
• Potencia 7.200 W

EASY IBC 63015

Ref.  112520018 | EAN:  8434778012903 
PRECIO 510,00 €
• Cristal redondeado
• �Touch Control Multislider con 

programador
• �3 zonas: 1 (Ø 145 mm) + 1 (Ø 180 mm) +  

1 (Ø 160/280 mm)
• Función Power 
• Función Stop & Go
• Potencia 7.200 W

EASY IZC 64010

Ref. 112520015 | EAN: 8434778012491 
PRECIO 515,00 €
• Cristal con bisel frontal
• �Touch Control Multislider con 

programador
• 4 zonas: 2 (Ø 150 mm)+ 2 (Ø 185 mm)
• Función Power / Función Stop & Go
• Potencia 7.200 W

EASY IBC 64010

Ref. 112520012 | EAN: 8434778011807 
PRECIO 495,00 €
• Cristal Redondeado
• �Touch Control Multislider con 

programador
• 4 zonas: 2 (Ø 150 mm)+ 2 (Ø 185 mm)
• Función Power / Función Stop & Go
• Potencia 7.200 W

EASY IBC 63110 SSM

Ref. 112520049 | EAN: 8434778033380 
PRECIO 420,00 €
• Cristal redondeado
• Touch Control Slider con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 160 mm) + 1 (Ø 210 mm) + 1 

doble de (Ø 180/290 mm)
• Función Power Plus
• Potencia 7.400 W

EASY IZC 63015

Ref.  112520017 | EAN:  8434778012897 
PRECIO 525,00 €
• Cristal con bisel frontal
• �Touch Control Multislider con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 145 mm) + 1 (Ø 180 mm)  

+ 1 (Ø 160/280 mm)
• Función Power 
• Función Stop & Go
• Potencia 7.200 W

TOTAL PAELLER ITC 63320 MPS

Ref.  112510044 | EAN:  8434778027082 
PRECIO 625,00 €
• Función MestrePaeller
• Cristal Slim Metal Frame
• �Touch Control Multislider con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 150 mm) + 1 (Ø 215 mm) + 

1 (Ø 180/320 mm)
• Zona paellera 320 mm
• Funciones Power Plus / Stop & Go
• Potencia 7.200 W

TOTAL IZC 53320 MSP

Ref.  112510028 | EAN:  8434778012101 
PRECIO 635,00 €
• Fondo 43,5 cm. Cristal con bisel frontal
• Touch Control MultisliderPro
• �3 zonas: 2 (Ø 150 mm)  

+ 1 doble (Ø 180/320 mm)
• Funciones directas de cocinado: 
• Función Power Plus / Stop & Go
• Potencia: 6.800 W

TOTAL IKC 63320 MSP

Ref. 112510042 | EAN:  8434778026351 
PRECIO 710,00 €
• �Ancho 59 cm. Acabado cristal redondeado
• Touch Control Multislider con
   programador
• �3 zonas: 1 (Ø 150 mm) + 1 (Ø 185 mm) + 

1 (doble Ø 180 / 320 mm)
• Zona Paellera XL de 320 mm
• Funciones directas de cocinado
• Función Power Plus / STOP & GO
• Potencia: 7.200 W
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MAESTRO IZC 83620 MST

Ref. 112500039 | EAN:  8434778017335 
PRECIO 800,00 €
• Ancho placa 80 x 40 cm
• Sensores de temperatura MasterSense
• Cristal con bisel frontal. 
• �Touch control Multislider con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 215 mm) + 1 (Ø 150 mm)  

+ 1 doble de (Ø 320 / 180 mm)
• Zona paellera de 320 mm
• 8 recetas directas de cocinado 
• Power Plus / Stop & Go / Potencia: 7.200 W

MAESTRO IKC 94628 MST

Ref. 112500054 | EAN:  8434778025897 
PRECIO 1.440,00 €
• Ancho placa 95 x 52 cm
• Sensor temperatura MasterSense
• Acabado cristal redondeado
• �Touch Control Multislider con programador
• �4 zonas: 1 (Ø 280 mm) + 1  (Ø 215 mm) + 

2 (Ø 150 mm)
• �Recetas directas con sensores control de 

temperatura
• Power Plus / Stop & Go
• Potencia 7.200 W

EASY IBC 63010

Ref.  112520006 | EAN:  8434778003802 
PRECIO 465,00 €
• Cristal redondeado
• �Touch Control Multislider con 

programador
• �3 zonas: 1 (Ø 280 mm) + 1 (Ø1 80 mm) + 

1 (Ø 145mm)
• Función Power Plus
• Función Stop & Go
• Potencia 5.900 W

CON  RAC T

NUEVO
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MAESTRO TR 951

Ref.  10210002 | EAN:  8421152086308 
PRECIO 655,00 €
• Ancho 90 cm. Cristal biselado
• Touch Control con programador
• �5 zonas: 1 (Ø 145 mm) + 1 (Ø 160 mm) + 1 (Ø 180 mm) + 1 (Ø1 20/180 mm)
• Función golpe de cocción
• Función Stop & Go
• Potencia 8.900 W

MAESTRO TBC 63632 TTC 

Ref.  112530007 | EAN:  8434778022988 
PRECIO 435,00 €
• Cristal redondeado
• Touch Control con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 145 mm) + 1 (Ø 160 mm) + 

1 (Ø 320/260/210 mm)
• �Zona Paellera de 320 mm
• Función Power Plus
• Función Stop & Go
• Potencia 6.700 W

MAESTRO TRC 83631

Ref.  112530000 | EAN:  8434778008807 
PRECIO 490,00 €
• Ancho 80 cm. Cristal biselado
• Touch Control con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 145 mm) + 1 (Ø180 mm) + 1 (Ø 145 / 210/270 mm)
• Función golpe de cocción
• Función Stop & Go
• Potencia 5.700 W

TOTAL TZ 6320

Ref.  40239010 | EAN:  8421152148143 
PRECIO 355,00 €
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 145 mm)+1 (Ø 120/180 mm) +  

1 (Ø 210/270 mm)
• Función golpe de cocción
• Función cronómetro con avisador 
• Potencia 5.600 W

TOTAL TZ 6420

Ref.  40239020 | EAN:  8421152148174 
PRECIO 335,00 €
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control con programador
• �4 zonas: 2 (Ø 145 mm)+ 1 (Ø 180 mm) + 

1 (Ø 180/210 mm)
• Función golpe de cocción
• Función cronómetro con avisador
• Potencia 6.200 W

TOTAL TCC 64310

Ref.  112540010 | EAN:  8434778026368 
PRECIO 430,00 €
• Ancho 59 cm
• Cristal redondeado
• Touch Control con programador
• �4 zonas: 1 (Ø 145 mm) + 1 (Ø 160 mm) + 1 

(Ø 180 mm) + 1 (Ø 180/210 mm)
• Función Power Plus
• Función STOP & GO
• Potencia 6.500 W

TOTAL TR 5300

Ref.  40239050 | EAN:  8421152148303 
PRECIO 435,00 €
• Fondo 43,5 cm. Cristal biselado
• Touch Control con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 100 mm) + 1 (Ø 120/180 

mm) + 1 (Ø 180/230 mm)
• Función golpe de cocción
• Función cronómetro con avisador 
• Potencia 4.750 W

EASY TZ 6315

Ref.  40239030 | EAN:  8421152148211 
PRECIO 295,00 €
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 145 mm) + 1 (Ø 180 mm) +  

1 (Ø 210/270 mm)
• Función golpe de cocción
• Función cronómetro con avisador 
• Potencia 5.400 W

EASY TB 6315

Ref.  40239032 | EAN:  8421152148235 
PRECIO 280,00 €
• Cristal redondeado
• Touch Control con programador
• �3 zonas: 1 (Ø 145 mm)+1 (Ø 180 mm) +  

1 (Ø 210/270 mm)
• Función golpe de cocción
• Función cronómetro con avisador 
• Potencia 5.400 W
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*La versión en gas butano incluye también inyectores para gas natural.

MAESTRO GZC 75330

Ref. (But.) 112570188 | EAN: 8434778019377 
Ref. (Nat.) 112570052 | EAN: 8434778006766 
PRECIO 605,00 €
• Ancho 70 cm. Cristalgas con bisel frontal
• 9 niveles con control Exactflame
• Autoencendido integrado en quemador
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �5 quemadores gas: 1 doble (4,00 kW) + 

2 (1,75kW) + 1 (2,80kW) + 1 (1,00 kW)
• Parrillas de fundición amplia superficie
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EASY TZ 6415

Ref. 40239040 | EAN:  8421152148266 
PRECIO 275,00 €
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control con programador
• �4 zonas: 2 (Ø 145 mm) + 1 (Ø 180 mm) +  

1 (Ø 210 mm) / Función golpe de cocción
• Función cronómetro con avisador 
• Potencia 6.300 W

EASY TB 6415

Ref.  40239042 | EAN:  8421152148280 
PRECIO 255,00 €
• Cristal redondeado
• Touch Control con programador
• �4 zonas: 2 (Ø 145 mm) + 1 (Ø 180 mm) + 

1 (Ø 210 mm) / Función golpe de cocción
• Función cronómetro con avisador
• Potencia 6.300 W

EASY TBC 64000 XFL

Ref.  112550009 | EAN:  8434778014501 
PRECIO 390,00 €
• Cristal redondeado
• Mandos laterales de diseño ergonómico
• 4 zonas: 2 (Ø 145 mm) + 2 (Ø 180 mm)
• Indicadores de calor residual
• Sistema fácil instalación Fast-Click
• Potencia: 6.000 W
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TOTAL JZC 94313

Ref.  112570115 | EAN:  8434778011265 
PRECIO 1.010,00 €
• Ancho 90 cm
• �Inducción y gas natural (incluye adaptador butano)
• CristalGas con bisel frontal
• 9 niveles con control Exactflame
• Autoencendido integrado en quemador
• �4 zonas: 1 (Ø 145 mm)+ 1 (Ø 180 mm) +1 (Ø 180/280 mm)+ 1 quemador doble (5 kw)
• Función Power Plus y Stop & Go

TOTAL JZC 63312

Ref.  112570112 | EAN:  8434778011234 
PRECIO 760,00 €
• �Inducción y gas natural (incluye adaptador butano)
• CristalGas con bisel frontal
• 9 niveles con control Exactflame
• Autoencendido integrado en quemador
• �3 zonas: 1 (Ø 145 mm)+ 1 (Ø 210 mm) + 1 quemador doble (5 kw)
• Funciones directas de cocinado
• Función Power Plus y Stop & Go

EASY TB 6310

Ref.  40239034 | EAN:  8421152148259 
PRECIO 265,00 €
• Cristal redondeado
• Touch Control
• �3 zonas: 1 (Ø 145 mm)+1 (Ø 180 mm)  

+ 1 (Ø 180/230 mm)
• Función golpe de cocción
• Función cronómetro con avisador 
• Potencia 5.100 W

MAESTRO GBC 64-G1 BM NAT (BUT)

Ref. 112570208 | EAN:  8434778022599
PRECIO 630,00 €
• Infinity G1 Design
• Cristalgas redondeado. Ancho 60 cm
• �Gas natural  con inyectores para gas butano 
• Autoencendido integrado en quemador
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �4 quemadores gas:1 (2,80kW) + 1 (1,75kW) + 1 (1,40 kW) + 1 (1,00 kW) 
• Parrillas de fundición individuales

MAESTRO GBC 75-G1 BM NAT (BUT)

Ref. 112570210 | EAN: 8434778022612
PRECIO 690,00 €
• Ancho 70 cm. Cristalgas redondeado
• Infinity G1 Design
• �Gas natural  con inyectores para gas butano 
• �Autoencendido integrado en quemador 
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �5 quemadores gas: 1 doble (3,50 kW) + 1 (2,80kW) + 1 (1,75kW) + 

1 (1,40 kW) + 1 ( 1,00 kW) 
• Parrillas de fundición individuales

CON  RAC T
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TOTAL GBC 64000

Ref. (But.)  112580005 | EAN:  8434778003635 
Ref. (Nat.)  112580006 | EAN:  8434778003642 
PRECIO 275,00 €
• CristalGas redondeado
• Autoencendido integrado en quemador
• �Seguridad por termopar en cada que-

mador
• �4 quemadores gas: 1 (2,80 kW) + 1 (1,75 

kW) + 1 (1,40 kW) + 1 (1,00 kW)
• Parrillas de fundición individuales

TOTAL GBC 64003 

Ref. (But.)  112580043 | EAN:  8434778019483 
Ref. (Nat.)  112580003 | EAN:  8434778003611 
PRECIO 250,00 €
• Fondo 43,5 cm. CristalGas
• �Autoencendido integrado en quemador
• �Seguridad por termopar en cada que-

mador
• �4 quemadores gas: 1 (2,80 kW) + 2 (1,75 

Kw) +1 (1,00 kW)
• Parrillas de fundición individuales

EASY GBC 63010

Ref. (But.)  112580001 | EAN:  8434778002959 
Ref. (Nat.)  112580002 | EAN:  8434778002966 
PRECIO 275,00 €
• CristalGas redondeado
• Autoencendido integrado en quemador
• �Seguridad por termopar en cada que-

mador
• �3 quemadores gas: 1 doble (3,50 kW) + 1 

(1,75 kW) + 1 (1,00 kW)
• Parrillas de fundición individuales

GA
S 

IN
OX

TOTAL EFX 70.1 5G DR

Ref. (But.) 112610049 | EAN:  8434778019599 
PRECIO 415,00 €
• Ancho de la palca 75 cm
• �Gas butano con inyectores para gas natural
• Autoencendido integrado en quemador
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �5 quemadores gas: 1 doble (4,00 kW) +  

2 (1,75 kW) + 1 (3,00 kW) + 1(1,00 kW)
• Parrillas de fundición amplia superficie

TOTAL EX 90.1 5G DR LEFT

Ref. (But.) 112610045 | EAN:  8434778019551 
PRECIO 470,00 €
• Ancho de la placa 86 cm y fondo 50 cm
• Gas butano con inyectores para gas natural
• Autoencendido integrado en quemador
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �5 quemadores gas: 3 (1,75 kW) +  

1 (3,00 kW) + 1 doble anillo (4,00 kW)
• Parrillas de fundición amplia superficie

TOTAL EX 70.1 5G DR 

Ref. (But.)  112610043 | EAN: 8434778019537 
Ref. (Nat.)  40212240 | EAN: 8421152144657 
PRECIO 405,00 €
• Ancho de la placa 68 cm y fondo 50 cm
• Autoencendido integrado en quemador
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �5 quemadores gas: 2 (1,75 kW) +  

1 (1,00 kW) + 1 (2,80 kW) + 
1 doble anillo (4,00 kW)

• Parrillas de fundición amplia superficie

TOTAL EX 60.1 4G DR 

Ref. (But.) 112610042 | EAN: 8434778019520 
Ref. (Nat.) 40212210 | EAN: 8421152144695 
PRECIO 340,00 €
• Ancho de la placa 58 cm y fondo 50 cm
• Autoencendido integrado en quemador
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �4 quemadores gas: 1 (1,75 kW) + 

1 (1,00 kW) + 1 (2,80 kW) + 
1 doble anillo (4,00 kW)

 • Parrillas de fundición amplia superficie 

TOTAL EX 60.1 4G  

Ref. (But.) 112610041 | EAN: 8434778019513 
Ref. (Nat.) 40212201 | EAN: 8421152144718 
PRECIO 305,00 €
• Ancho de la placa 58 cm y fondo 50 cm
• �Autoencendido integrado en quemador
• �Seguridad por termopar en cada quemador
• �4 quemadores gas: 2 (1,75 kW) +  

1 (1,00 kW) + 1 (2,80 kW)
• Parrillas de fundición amplia superficie

*La versión en gas butano incluye también inyectores para gas natural.

MAESTRO GZC 64320

Ref. (But.) 112570191 | EAN: 8434778019407 
Ref. (Nat.) 112570037 | EAN: 8434778006292 
PRECIO 455,00 €
• Cristalgas con bisel frontal. Ancho 60 cm
• 9 niveles con control Exactflame
• Autoencendido integrado en quemador
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �4 quemadores gas: 1 doble (4,00 kW) + 

1 (1,75 kW) + 1 (2,80 kW) + 1 (1,00  kW)
• Parrillas de fundición amplia superficie

MAESTRO GZC 64300

Ref. (But.) 112570194 | EAN: 8434778019438 
Ref. (Nat.)  112570027 | EAN: 8434778006193 
PRECIO 435,00 €
• Cristalgas con bisel frontal. 
• 9 niveles con control Exactflame
• Autoencendido integrado en quemador
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �4 quemadores gas: 1 (1,40 kW) + 

1 (1,75 kW) + 1 (2,80 kW) + 1 (1,00 kW)
• Parrillas de fundición amplia superficie

MAESTRO GZC 63310

Ref. (But.) 112570021 | EAN: 8434778005820 
Ref. (Nat.) 112570022 | EAN: 8434778005837 
PRECIO 410,00 €
• CristalGas con bisel frontal
• 9 niveles con control Exactflame
• Autoencendido integrado en quemador
• Seguridad por termopar en cada quemador
• �3 quemadores gas: 1 doble (4,00 kW) +  

1 (2,80 kW) + 1 (1,00 kW)
• Parrillas de fundición de amplia superficie
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EASY E/60.3 40

Ref. (But.) 112620030 | EAN:  8434778025248 
Ref. (Nat.) 112620018 | EAN:  8434778022728 
PRECIO 225,00 €
• Ancho de la placa 60 cm y fondo 51 cm
• �Seguridad por termopar en cada 

quemador
• �4 quemadores gas: 1 (3,00 kW) + 

2 (1,75 kW) + 1 (1,00 kW)
• Parrillas esmaltadas

EASY HLX 540

Ref. (But.)  112620021 | EAN: 8434778022865 
Ref. (Nat.)  112620031 | EAN: 8434778025637 
PRECIO 170,00 € 
• Fondo de placa 43,5 cm
• �Seguridad por termopar en cada 

quemador
• �4 quemadores gas: 1 (3,00 kW) + 

2 (1,75 kW) + 1 (1,00 kW)
• Parrillas esmaltadas

MAESTRO IZC 42400 MSP

Ref.  112510023 | EAN:  8434778012026 
PRECIO 535,00 €
• Placa modular inducción
• Cristal con bisel frontal. Ancho 45 cm
• Touch Control Multislider
• 2 zonas: 1 (Ø 280 mm) + 1 (Ø 150 mm)
• Funciones directas de cocinado
• Power Plus
• Potencia: 3.600 W

MAESTRO SLIDE IZS 34700  MST

Ref.  112530001 | EAN:  8434778011982 
PRECIO 520,00 €
• Sensores de temperatura MasterSense 
• �Inducción Full Flex con sistema SlideCooking
• Cristal con bisel frontal. Ancho placa 30 cm
• �Touch control Multislider con programador 
• �2 zonas de 255x200 mm con sensores  de 

temperatura
• 8 recetas directas de cocinado
• Power Plus / Potencia: 3.600 W

MAESTRO IZF 32400 MSP

Ref.  112510021 | EAN:  8434778012002 
PRECIO 475,00 €
• Inducción Flex 
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control Multislider
• 2 zonas de 235 x 189 mm 
• �Funciones directas: Fuego lento, derretir 

y mantener caliente
• Power Plus 
• Potencia: 3.600 W

TOTAL IZC 32310 MSP

Ref. 112520014 | EAN: 8434778012064  
PRECIO 450,00 €
• Placa modular inducción
• Cristal con bisel frontal
• Touch Control Multislider
• 2 zonas: : 1 (Ø 215 mm) + 1 (Ø 150 mm)
• Funciones directas de cocinado
• Power Plus / Stop & Go
• Potencia: 3.600 W

MAESTRO YZC 32600 XFL

Ref.  112660000 | EAN:  8434778014846 
PRECIO 1.530,00 €
• Teppan Yaki inducción
• Cristal cerámico con bisel frontal
• Plancha de acero inoxidable fácil de limpiar
• 6 niveles de potencia
• �2 áreas de plancha independientes: 2 zonas de 		

376x118 mm
• Sistema de fácil instalación Fast-Click
• Potencia 2.400 W

EASY IBC 32000 TTC

Ref.  112520027 | EAN:  8434778017274 
PRECIO 430,00 €
• Placa modular inducción
• Cristal redondeado. Ancho placa 30 cm
• �Touch Control Domislider con 

programador
• 2 zonas: 1 (Ø 210 mm) + 1 (Ø 145 mm)
• Funciones directa de cocinado
• Función Power Plus
• Potencia: 3.500 W

M
O
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EASY TZC 32320

Ref. 112540002 | EAN: 8434778012651  
PRECIO 260,00 €
• Placa modular vitrocerámica
• Cristal biselado. Ancho placa 30 cm
• Touch Control Slider con programador
• 2 zonas: 1 (Ø 145 mm) +1 (Ø 120/180 mm)
• Potencia 2.900 W

*La versión en gas butano incluye también inyectores para gas natural.

TOTAL EX 60.1 3G DR

Ref. (But.)  40212020 | EAN:  8421152144664 
Ref. (Nat.)  40212220 | EAN:  8421152144671 
PRECIO 305,00 €
• Ancho de placa 58 cm y fondo 50 cm
• Autoencendido integrado en quemador
• �Seguridad por termopar en cada 

quemador
• �3 quemadores gas: 1 doble (4,00 kW)+ 

2(1,75 kW) + 1 ( 2,80 kW)
• Parrillas de fundición amplia superficie

EASY HLX 640

Ref. (But.)  112620019 | EAN:  8434778022841 
Ref. (Nat.)  112620032 | EAN:  8434778025729 
PRECIO 165,00 €
• Ancho de placa 58 cm y fondo 50 cm
• �Seguridad por termopar en cada 

quemador
• �4 quemadores gas: 1 (3,00 kW) 

+ 2 (1,75 kW) + 1 (1,00 kW)
• Parrillas esmaltadas

CON  RAC T
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EASY EFX 30.1 2H

Ref.  40214405 | EAN:  8421152155776 
PRECIO 210,00 €
• Vitrocerámica sobre acero inoxidable
• Ancho placa 30 cm
• 2 zonas: 1 (Ø 145 mm)+1(Ø 180 mm)
• Potencia 3.000 W

MAESTRO GZC 31330 XBA

Ref. (But.) 112570197 | EAN: 8434778019469 
PRECIO 315,00 €
• Cristalgas con bisel frontal. Ancho 30 cm
• �Gas butano con inyectores para gas natural
• 9 niveles con control Exactflame
• Autoencendido integrado en quemador
• �Seguridad por termopar en cada 

quemador
• 1 quemador de doble anillo, 4,00 kW
• �Parrillas de fundición de amplia superficie

TOTAL GBC 32000

Ref. (But.)  112650003 | EAN: 8434778026399 
Ref. (Nat.)  112650002 | EAN: 8434778026382 
PRECIO 210,00 €
• Cristalgas con acabado redondeado
• Ancho de placa 30 cm y fondo 51 cm
• �Seguridad por termopar en cada 

quemador
• �2 quemadores gas: 1 (2,80 kW) + 1 

(1,00 kW)
• Parrillas de fundición individuales

EASY EFX 30.1 2P

Ref. 40214505 | EAN:  8421152155752 
PRECIO 175,00 €
• Placa eléctrica
• Ancho de placa 30,5 cm
• 2 zonas: 1 (Ø 145mm) + 1 (Ø 180 mm)
• Limitador térmico en ambas placas
• Potencia 3.500 W
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EASY TCC 64000

Ref.  112550018 | EAN:  8434778023640 
PRECIO 400,00 €
• Placa vitrocerámica polivalente
• Ancho de placa 59 cm
• Cristal con marco inox.
• �Gestión a través de los mandos 

instalados en los paneles de control o 
en los hornos serie ME

• �4 zonas: 1 (Ø 145 mm) + 2 (Ø 180 mm) 
+ 1 (doble Ø 120/210 mm)

• Potencia 6.900 W

EASY TTC 64010

Ref.  112550020 | EAN:  8434778024531 
PRECIO 360,00 €
• Placa vitrocerámica polivalente
• Cristal con marco inox
• �Gestión a través de los mandos 

instalados en los paneles de control o 
en los hornos serie ME

• �4 zonas: 2 (Ø 145mm) + 1 (Ø 180mm)  
+ 1 (Ø 210 mm)

• Potencia 6.300 W

EASY CG.1 4G

Ref. (But.) 10205083 | EAN: 8421152066492 
Ref. (Nat.) 10205283 | EAN: 8421152066508 
PRECIO 485,00 €
• �Gestión a través de mandos instalados en 

paneles de control de hornos serie ME
• �Seguridad por termopar en cada quemador
• Autoencendido integrado en quemador
• �4 quemadores gas: 1 (3,00 kW) 

+ 2 (1,75 kW) +1 (1,00 kW)
• Parrillas de fundición individuales

MAESTRO GZC 32300 XBA

Ref. (But.) 112570196 | EAN: 8434778019452 
PRECIO 280,00 €
• Cristalgas con bisel frontal. Ancho 30 cm
• �Gas butano con inyectores para gas natural
• 9 niveles con control Exactflame
• Autoencendido integrado en quemador
• �Seguridad por termopar en cada quemador
• 2 quemadores: 1 (1,00 kW) + 1 (2,80 kW)
• �Parrillas de fundición de amplia superficie

EASY TBC 32010

Ref.  112550007 | EAN:  8434778012668 
PRECIO 245,00 €
• Placa modular vitrocerámica
• Cristal redondeado. Ancho placa 30 cm
• Touch Control
• 2 zonas: 1 (Ø 145 mm) + 1 (Ø 180 mm)
• Potencia 3.000 W

EASY EFX 30.1 2G

Ref. (But.) 112610047 | EAN: 8434778019575 
Ref. (Nat.) 40214220 | EAN: 8421152155745 
PRECIO 185,00 €
• Ancho de la placa 30,5 cm
• Autoencendido integrado en quemador
• �Seguridad por termopar en cada quemador
• �2 quemadores gas: 1 (3,00 kW) +  

1 (1,00 kW)
• �Parrillas de fundición de amplia superficie 

*La versión en gas butano incluye también inyectores para gas natural.

EASY CGC 4G

Ref. (But.) 10205019 | EAN: 8421152027868 
Ref. (Nat.) 10205219 | EAN: 8421152027875 
PRECIO 445,00 €
• �Gestión a través de mandos instalados en 

paneles de control de hornos serie ME
• �Seguridad por termopar en cada quemador
• Autoencendido integrado en quemador
• �4 quemadores gas: 1 (3,00 kW) 

+ 2 (1,75 kW) +1 (1,00 kW)
• Parrillas de fundición individuales

EASY TZC 32000

Ref. 112550011 | EAN: 8434778017588  
PRECIO 245,00 €
• Placa modular vitrocerámica
• Cristal con bisel frontal
• Ancho placa 30 cm
• Touch Control con programador
• 2 zonas: 1 (Ø 145 mm) + 1 (Ø 145 mm)
• Potencia nominal máxima 1.200 W

ECO
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EASY FS 502 4VE WH

Ref.  40297957 | EAN:  8421152156216 
PRECIO 560,00 €
• �Cocina eléctrica de libre instalación. 

Ancho 50 cm
• �Vitrocerámica, mandos metálicos - 4 

zonas: 2 (Ø 280 mm)+ 2 (Ø 140 mm)
• Horno eléctrico con grill
• 3 funciones de cocinado, 4 alturas
• Puerta 2 cristales
• Capacidad: 48 litros netos
• Clasificación: A

EASY FS 502 4GG WH LPG

Ref.  40297956 | EAN:  8421152156209 
PRECIO 385,00 €
• �Cocina gas butano de libre instalación. 

Ancho 50 cm (Inyectores para gas 
natural incluidos)

• �4 quemadores: 1 (0,95 kW) + 2 (1,70 kW) 
+ 1 (2,90 kW)

• �Seguridad por termopar en cada 
quemador

• Parrillas esmaltadas
• Horno con grill a gas
• 2 funciones de cocinado, 4 alturas
• Puerta 2 cristales 
• Capacidad: 43 litros netos

Convirtiendo grandes  
experiencias culinarias en  
momentos inolvidables

COCINAS
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El grill que es 
mucho más que un grill

EliteGrill, es la parrilla eléctrica multifunción que convierte un cocinado simple en 
extraordinario gracias a sus cinco programas automáticos. 

EASY FS ELITE GRILL 

Ref.  111510000 | EAN:  8434778017212 
PRECIO 145,00 €
• �Grill eléctrico multifunción de libre
  instalación
• �Regulación de temperatura 150-230 oC
• �5 programas automáticos: carnes, 

salchichas, pescados, sándwiches  
y hamburguesas

• �Apertura 180 oC, gran superficie de 
cocinado

• �Planchas East Clean desmontables con  
revestimiento antiadherente y aptas   
para lavavajillas 

ELITE GRILL
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Un horno compacto con  
muchas posibilidades

El horno de sobremesa 
GrandChef es de diseño 
compacto, lo que hace 
posible que se pueda 
colocar en cualquier 
superficie y moverlo 	
de lugar siempre que 	
se necesite.

GR
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EASY GRANDCHEF FSO 424

Ref.  111520001 | EAN:  8434778014570 
PRECIO 150,00 €
• Mini horno de libre instalación
• Sistema de limpieza Teka Hydroclean®
• Convencional - 4 funciones de cocinado
• Función fermentación de yogur 40 0C
• Programador mecánico hasta 90’
• Regulación de temperatura 40-220 0C
• Puerta de dos cristales / 3 alturas cocinado
• Bandeja, parrilla y asa para bandeja
• Capacidad: 36,6 litros brutos

GRANDCHEF
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Nuestras destacadas campanas, ahora con una
estética más elegante.
Nuestro objetivo es proporcionarte el mejor ambiente
en casa. Nuestras campanas conservan la frescura,
el silencio y la armonía en cada rincón de tu cocina,
ahorrando dinero al mismo tiempo.

CAMPANAS

Diseño elegante 
y frescura consistente
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Instalación fácil y sin complicaciones.
Nuevas campanas DVT PRO, diseñadas para una instalación 
rápida. Una sola persona es suficiente: incorpora plantilla 
para no tener que hacer tantas mediciones ni nivelados.
Sencillo, rápido y mejor eficiencia energética.

Nuevas campanas 
DVT PRO

INSTALACIÓN EASY-ONE

Ahorros de hasta un 80% con las clasificaciones A+++
Cumpliendo con los criterios energéticos, nuestras campanas 
permiten una instalación en recirculación, evitando las salidas 
de aire al exterior y favoreciendo el aislamiento.

DISEÑADAS PARA AHORRAR

5555
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Control remoto

Saber siempre lo que está pasando

Aplicación Teka Home

Enciende y controla tu campana 
desde tu teléfono móvil.

Accede a toda la información de tu 
campana desde donde quieras.

Descubre todas las funciones de la 
aplicación Teka Home.

Esta campana 
lee tu mente

La campana se enciende automáticamente cuando 
empiezas a cocinar y regula la potencia.

BIENVENIDO/A A LA COCINA INTELIGENTE

56



Esta campana 
lee tu mente

CAMPANAS

La campana A4 
perfectísima
El equilibrio perfecto entre eficiencia, diseño y productividad. 
Una campana incomparable gracias a su etiqueta 
energética completa de 4A: clase A en eficiencia energética, 
fluidodinámica, iluminación y filtrado de grasas. 

La campana puede extraer hasta 800 m3 y eliminar el 98% 
de la grasa con sus filtros de 12 capas. Y de la campana 
al lavavajillas, ya que sus filtros de acero inoxidable están 
diseñados para ser lavables, así que olvídate de cómo 
mantenerlos limpios.

•	 Eficiencia energética: Índice de eficiencia energética (IEE). Se calcula a partir 
del consumo anual y del consumo estándar de energía.

•	 Eficiencia fluidodinámica: Eficiencia del sistema de extracción afectada por 
diferentes variables como la forma de las campanas.

•	 Clase de eficiencia lumínica: Indica la eficiencia con la que la campana es capaz 
de iluminar la encimera de la cocina.

•	 Clase de eficiencia de filtrado de grasas: Indica la eficiencia de la campana 
para filtrar la grasa durante el proceso de cocción.

57
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Instalación Slimline
Posibilidad de instalación con solo 214 mm  
de falso techo.

Instalación Versátil
Posibilidad de instalación con salida al exterior y en 
recirculación con filtros de carbón o regenerativos.

Siente la frescura
Renovación del aire de tu cocina con la función  
Fresh Air para un ambiente limpio y fresco.

58

Campana de Techo
Discreción y alto rendimiento
en su máxima expresión
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MAESTRO DHT 97670

Ref. 113100004 | EAN: 8434778019322 
PRECIO 1.550,00 €
• Campana decorativa de integración al techo
• Sistema de aspiración perimetral
• Mando de control a distancia
• Cuatro velocidades + dos intensivas
• Programador del tiempo de aspiración
• Instalación Slimline
• Función FreshAir
• Motor EcoPower
• 3 lámparas LED con regulación de la intensidad y temperatura de la luz
• Filtros metálicos interiores
• Indicador luminoso de saturación de filtros
• Sistema de apertura del panel mediante pistón
• Extracción: min. 317 m3/h - int. 808 m3/h
• Potencia sonora: min 50 dbA – máx 67 dbA
• Posibilidad de funcionamiento en recirculación: SET regenerativo RFC 60210 O1B
• Clasificación: A++

MAESTRO DHT 1285

Ref. 40484180 | EAN: 8421152145890 
PRECIO 1.605,00 €
• Campana decorativa de integración al techo
• Sistema de aspiración perimetral
• Mando de control a distancia
• Seis velocidades + cuatro intensivas
• Indicador luminoso de velocidad seleccionada
• Programador del tiempo de aspiración
• Motor EcoPower
• 4 lámparas LED
• Filtros metálicos interiores
• Indicador luminoso de saturación de filtros
• Válvula antirretorno
• Extracción: min. 315 m3/h - int. 807 m3/h
• Potencia sonora: min. 47 dBA - máx. 60 dBA
• Posibilidad de funcionamiento en recirculación: SET CFR 30480 LOE
• Clasificación: A

MAESTRO DHT 96340

Ref. (Blanco): 112910004 | EAN: 8434778028836 
PRECIO 1.450,00 €
• Campana decorativa de integración al techo
• Sistema de aspiración perimetral
• Mando de control a distancia
• Tres velocidades + una intensiva
• Programador del tiempo de aspiración
• Instalación SlimLine
• Función FreshAir
• Motor EcoPower
• 4 lámparas LED
• Filtros metálicos interiores
• Indicador luminoso de saturación de filtros
• Sistema de apertura del panel mediante pistón
• Extracción: min. 208 m3/h - int. 609 m3/h
• Potencia sonora: min.  50 dBA - máx. 62 dBA
• Posibilidad de funcionamiento en recirculación: SET CFC60210 O1C WH
• Clasificación: B

MAESTRO DHT 96340

Ref. (Inox) 112910003 | EAN: 8434778028829 
PRECIO 1.450,00 €
• Campana decorativa de integración al techo
• Sistema de aspiración perimetral
• Mando de control a distancia
• Tres velocidades + una intensiva
• Programador del tiempo de aspiración
• Instalación SlimLine
• Función FreshAir
• Motor EcoPower
• 4 lámparas LED
• Filtros metálicos interiores
• Indicador luminoso de saturación de filtros
• Sistema de apertura del panel mediante pistón
• Extracción: min. 208 m3/h - int. 609 m3/h
• Potencia sonora: min. 50 dBA - máx. 62 dBA
• Posibilidad de funcionamiento en recirculación: SET CFC60210 O1C IX
• Clasificación: B
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MAESTRO FIH 16760 TOS

Ref. 113160000 | EAN:  8434778012675 
PRECIO 1.875,00 €
• Campana modular de 11 cm
• Mandos digitales Touch Control
• Tres velocidades + intensiva
• Función FreshAir
• Indicador digital de velocidad
• Programador tiempo de aspiración
• Filtro metálico lavable
• �Colector de líquidos EasyClean (250 ml)
• �Indicador luminoso de saturación de filtros
• Motor EcoPower
• �Extracción: min.415 m³/h - int.600 m³/h
• �Potencia sonora: min. 62 dBA - máx. 67 dBA
• �Posibilidad de recirculación
• �Combinable con otros modelos 		

con bisel frontal
• Clasificación: A+

VA
RI

O
PR

O MAESTRO CC ISLA 485

Ref. 40480330 | EAN:  8421152145869 
PRECIO 1.070,00 €
• Decorativa isla de 400 cm
• Touch control con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• �Extracción: min. 305 m3/h-int. 771 m3/h 
• �Potencia sonora: min. 50 dbA - max. 72 dbA
• Clasificación: A
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MAESTRO DPL ISLA 1185

Ref. 40483172 | EAN:  8421152145777 
PRECIO 1.090,00 €
• Decorativa isla de 110 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• Touch control con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 331 m3/h-int. 782 m3/h
• Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 66 dbA
• Clasificación: A

MAESTRO DH2 ISLA 985

Ref. 40484640 | EAN:  8421152145715 
PRECIO 1.040,00 €
• Decorativa isla de 90 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 311 m3/h-int. 796 m3/h
• �Potencia sonora: min. 52 dbA - max. 66 dbA
• Clasificación: A

TOTAL DG3 ISLA 985

Ref. 40485150 | EAN:  8421152145814 
PRECIO 800,00 €
• Decorativa isla de 90 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• �Extracción: min. 311 m3/h-int. 796 m3/h
• �Potencia sonora: min. 52 dbA - max. 66 dbA
• Clasificación: A
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MAESTRO DLV 99677 TOS CONECT

Ref. 112930051 | EAN:  8434778017656 
PRECIO 885,00 €
TEKA HOME: electrodomésticos inteligentes con conexión WiFi
• Hob to Hood, conexión automática de la campana durante la cocción
• Decorativa vertical de 90 cm / Sistema de aspiración perimetral
• Touch con programador / 3 velocidades + intens/ apertura panel pistón
• Motor EcoPower / Extracción: min. 210 m3/h-int. 920 m3/h
• Función Fresh Air / Potencia sonora: min. 39 dbA - max. 65 dbA
• Posibilidad instalación sin tubo / Opción filtro regenerativo
• Clasificación: A+++

MAESTRO DLV 98660 CRISTAL 

Ref. 112930033 | EAN:  8434778011975 
PRECIO 800,00 €
• Deco.vertical Cristal Color Stone Grey de 90 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• Touch control con programador
• 3 velocidades + intens./ apertura panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 290 m3/h-int. 696 m3/h
• Función Fresh Air / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 51 dbA - max. 67 dbA
• Posibilidad instalación sin tubo / Clasificación: A+

MAESTRO DLV 98660 CRISTAL   

Ref. 112930029 | EAN:  8434778011937 
PRECIO 765,00 €
• Deco.vertical Cristal Color Negro de 90 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• Touch control con programador
• 3 velocidades + intens./ apertura panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 290 m3/h-int. 696 m3/h
• Función Fresh Air / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 51 dbA - max. 67 dbA
• Posibilidad instalación sin tubo / Clasificación: A+

MAESTRO DLV 98660 CRISTAL  

Ref. 112930030 | EAN:  8434778011944 
PRECIO 800,00 €
• Deco.vertical Cristal Color Blanco de 90 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• Touch control con programador
• 3 velocidades + intens./ apertura panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 290 m3/h-int. 696 m3/h
• Función Fresh Air / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 51 dbA - max. 67 dbA
• Posibilidad instalación sin tubo / Clasificación: A+

VE
RT

IC
AL
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MAESTRO   DVI 88-G1 EOS BM

Ref. 112930056 | EAN: 8434778022018
PRECIO 855,00 €
• Infinity G1 Design
• Deco. vertical de 80 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• �Mandos electrónicos con programador / 3 velocidades + intens/ apertura panel pistón
• Motor EcoPower / Extracción: min. 232 m3/h-int. 726 m3/h
• �Función Fresh Air / Colector de aceite / Potencia sonora: min. 47 dbA - max. 60 dbA
• �Posibilidad instalación sin tubo / Opción filtro regenerativo / Aspiración Dual
• Clasificación: A+
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MAESTRO DVT PRO 98660

Ref. 112930043 | EAN:  8434778013252 
PRECIO 555,00 €
• Deco.vertical de 90 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• �3 velocidades + intens./ apertura panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 307 m3/h-int. 698 m3/h
• Función FreshAir / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 61 dbA - max. 72 dbA
• Nuevo sistema instalación Easy-one
• �Posibilidad instalación sin tubo
• Clasificación: A+

MAESTRO DVT PRO 78780

Ref. 112930059 | EAN:  8434778022292 
PRECIO 620,00 €
• Deco.vertical de 70 cm 
• Sistema de aspiración perimetral
• �3 velocidades + intens./ apertura 	

panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 237 m3/h-int. 678 m3/h
• Función FreshAir / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 67 dbA
• Nuevo sistema instalación Easy-one
• �Posibilidad instalación sin tubo/sistema 

aspiración dual 
• Clasificación: A+++

MAESTRO DVT PRO 78660

Ref. 112930041 | EAN:  8434778013238 
PRECIO 520,00 €
• Deco.vertical de 70 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• �3 velocidades + intens./ apertura panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 307 m3/h-int. 698 m3/h
• Función Fresh Air / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 61 dbA - max. 72 dbA
• Nuevo sistema instalación Easy-one
• �Posibilidad instalación sin tubo
• Clasificación: A+

MAESTRO DVT PRO 78780

Ref. 112930060| EAN:  8434778022308 
PRECIO 625,00 €
• Deco.vertical de 70 cm 
• Sistema de aspiración perimetral
• �3 velocidades + intens./ apertura 	

panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 237 m3/h-int. 678 m3/h
• Función FreshAir / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 67 dbA
• Nuevo sistema instalación Easy-one
• �Posibilidad instalación sin tubo/sistema 

aspiración dual 
• Clasificación: A+++

MAESTRO DVT PRO 98780

Ref. 112930062 | EAN:  8434778022322 
PRECIO 660,00 €
• Deco.vertical de 90 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• 3 velocidades + intens./ apertura panel piston
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 237 m3/h-int. 678 m3/h
• Función FreshAir / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 67 dbA
• Nuevo sistema instalación Easy-one
• Posibilidad instalación sin tubo/sistema aspiración dual 
• Clasificación: A+++

MAESTRO   DVT PRO 98780

Ref. 112930061 | EAN: 8434778022315
PRECIO 655,00 €
• Deco.vertical de 90 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• 3 velocidades + intens./ apertura panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 237 m3/h-int. 678 m3/h
• Función FreshAir / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 67 dbA
• Nuevo sistema instalación Easy-one
• Posibilidad instalación sin tubo/sistema aspiración dual 
• Clasificación: A+++
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MAESTRO DVT PRO 78660

Ref. 112930042 | EAN:  8434778013245 
PRECIO 540,00 €
• Deco. vertical de 70 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• 3 velocidades + intens./ apertura panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 307 m3/h-int. 698 m3/h
• Función Fresh Air / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 61 dbA - max. 72 dbA
• Nuevo sistema instalación Easy-one
• �Posibilidad instalación sin tubo
• Clasificación: A+

MAESTRO DVT PRO 68660

Ref. 112930040 | EAN:  8434778013221 
PRECIO 520,00 €
• Deco. vertical de 60 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• 3 velocidades + intens./ apertura panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 307 m3/h-int. 698 m3/h
• Función Fresh Air / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 61 dbA - max. 72 dbA
• Nuevo sistema instalación Easy-one
• �Posibilidad instalación sin tubo
• Clasificación: A+

MAESTRO DVT PRO 68660

Ref. 112930039 | EAN:  8434778013214 
PRECIO 510,00 €
• Deco.vertical de 60 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• 3 velocidades + intens./ apertura panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 307 m3/h-int. 698 m3/h
• Función Fresh Air / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 61 dbA - max. 72 dbA
• Nuevo sistema instalación Easy-one
• �Posibilidad instalación sin tubo
• Clasificación: A+

MAESTRO DVT PRO 98660 

Ref. 112930044 | EAN:  8434778013269 
PRECIO 560,00 €
• Deco.vertical de 90 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• 3 velocidades + intens./ apertura panel pistón
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 307 m3/h-int. 698 m3/h
• Función FreshAir / Colector de aceite
• Potencia sonora: min. 61 dbA - max. 72 dbA
• Nuevo sistema instalación Easy-one
• �Posibilidad instalación sin tubo
• Clasificación: A+

EASY DVN 97050 TTC

Ref. 112950012 | EAN:  8434778011715 
PRECIO 435,00 €
• Sistema de aspiración perimetral
• Touch Control con programación
• 3 velocidades + intensiva
• 2 lámparas LED / Motor de doble turbina
• �Filtros metálicos / Indicador luminoso de 

saturación de filtros
• �Extracción: min. 260 m³/h - int. 640 m³/h
• �Potencia sonora: min. 54 dBA - máx. 64 dBA
• Clasificación: A

EASY DVN 77050 TTC

Ref. 112950011 | EAN:  8434778011708 
PRECIO 405,00 €
• Sistema de aspiración perimetral
• Touch Control con programación
• 3 velocidades + intensiva
• 2 lámparas LED / Motor de doble turbina
• �Filtros metálicos / Indicador luminoso de 

saturación de filtros
• �Extracción: min. 260 m³/h - int. 640 m³/h
• �Potencia sonora: min. 54 dBA - máx. 64 dBA
• Clasificación: A

EASY DVN 67050 TTC

Ref. 112950010 | EAN:  8434778011692 
PRECIO 365,00 €
• Sistema de aspiración perimetral
• Touch Control con programación
• 3 velocidades + intensiva
• 2 lámparas LED / Motor de doble turbina
• �Filtros metálicos / Indicador luminoso de 

saturación de filtros
• �Extracción: min. 260 m³/h - int. 640 m³/h
• �Potencia sonora: min. 54 dBA - máx. 64 dBA
• Clasificación: A

EASY DVN 97050 TTC

Ref. 112950015 | EAN:  8434778017618 
PRECIO 450,00 €
• Sistema de aspiración perimetral
• Touch Control con programación
• 3 velocidades + intensiva
• 2 lámparas LED / Motor de doble turbina
• �Filtros metálicos / Indicador luminoso de 

saturación de filtros
• �Extracción: min. 260 m³/h - int. 640 m³/h
• �Potencia sonora: min. 54 dBA - máx. 64 dBA
• Clasificación: A

EASY DVN 77050 TTC

Ref. 112950014 | EAN:  8434778017601 
PRECIO 415,00 €
• Sistema de aspiración perimetral
• Touch Control con programación
• 3 velocidades + intensiva
• 2 lámparas LED / Motor de doble turbina
• �Filtros metálicos / Indicador luminoso de 

saturación de filtros
• �Extracción: min. 260 m³/h - int. 640 m³/h
• �Potencia sonora: min. 54 dBA - máx. 64 dBA
• Clasificación: A

EASY DVN 67050 TTC

Ref. 112950013 | EAN:  8434778017595 
PRECIO 385,00 €
• Sistema de aspiración perimetral
• Touch Control con programación
• 3 velocidades + intensiva
• 2 lámparas LED / Motor de doble turbina
• �Filtros metálicos / Indicador luminoso de 

saturación de filtros
• �Extracción: min. 260 m³/h - int. 640 m³/h
• �Potencia sonora: min. 54 dBA - máx. 64 dBA
• Clasificación: A

MAESTRO DQ2 985

Ref. 40477002 | EAN:  8421152145845 
PRECIO 1.085,00 €
• Deco. instalación esquina de 90 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• Estructura superior de cristal reforzado
• Extracción: min. 315 m3/h-int. 807 m3/h
• �Potencia sonora: min. 56 dbA - max. 68 dbA
• �Clasificación: A
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TOTAL NC 985 / 785

Ref. (985) 40455382 | EAN:   8421152130537 
PRECIO 410,00 €
Ref. (785) 40455381 | EAN:   8421152130520 
PRECIO 385,00 €
• Decorativa de 90 cm / 70 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 315 m3/h-int. 807 m3/h
• �Potencia sonora: min. 56 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: A
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NUEVO
MAESTRO DLH 1186T / DLH 986T

Ref. (1186) 40487183 | EAN:  8421152157459 
PRECIO 445,00 €
Ref. (986) 40487182 | EAN:  8421152157442 
PRECIO 440,00 €
• Decorativa de 110 cm y 90 cm
• Touch control con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 303 m3/h-int. 701 m3/h
 �Potencia sonora: min. 53 dbA - 	
max. 69 dbA

• Clasificación: A+

MAESTRO DLH 786 T / DLH 686 T

Ref. (786) 40487181 | EAN:  8421152157435 
PRECIO 405,00 €
Ref. (686) 40487180 | EAN:  8421152157428 
PRECIO 395,00 €
• Decorativa de 70 cm y 60 cm
• Touch control con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 303 m3/h-int. 701 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - 	

max. 69 dbA
• Clasificación: A+

TOTAL DSH 986

Ref. 112970006 | EAN:  8434778025699 
PRECIO 405,00 €
• Decorativa de 90 cm
• Botonera Design electrónica con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 305 m3/h-int. 735 m3/h
• Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: A

TOTAL DSH 786 / DSH 686

Ref. (786) 112970005 | EAN:  8434778025682 
PRECIO 385,00 €
Ref. (686) 112970004 | EAN:  8434778025675 
PRECIO 375,00 €
• Decorativa de 70 cm y 60 cm
• Botonera Design electrónica con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 305 m3/h-int. 735 m3/h
• Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: A

TOTAL DSH 986

Ref.  112970009  | EAN: 8434778032826 
PRECIO 500,00 €
• Decorativa de 90 cm
• �Botonera Design electrónica con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 305 m3/h-int. 735 m3/h
• �Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: A

EASY DSJ 750 / DSJ 650

Ref. (750) 40484831 | EAN: 8421152157299 
PRECIO 310,00 €
Ref. (650) 40484830 | EAN: 8421152157282 
PRECIO 280,00 €
• Decorativa de 70 cm y 60 cm
• Mandos pulsantes / 3 velocidades
• 2 lámparas LED / Motor de doble turbina
• Extracción: min. 235 m3/h-int. 433 m3/h
• �Potencia sonora: min. 43 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: D

MAESTRO DHP 118760 / DHP 98760

Ref. (118760): 112960013 | EAN: 8434778025712
PRECIO 830,00 €
Ref. (98760): 112960012 | EAN: 8434778025705
PRECIO 800,00 €

• TEKA HOME: electrodomésticos inteligentes con conexión WiFi
• Hob to Hood, conexión automática de la campana durante la cocción
• Decorativa de 110 cm / 90 cm
• Mandos digitales Touch control Slider con display blanco
• 3 velocidades + 2 intensivas
• Programador del tiempo de aspiración
• Barra de iluminación LED
• Función FreshAir
• Indicador luminoso de saturación de filtros
• Motor Brushless EcoPower
• Filtro 12 capas: 98,2% eficiencia de filtrado de grasas
• Capacidad de extracción: min. 200 m3/h - int. 883 m3/h
• Potencia sonora: min. 46 dbA - max. 55 dbA
• �Perfectísima A4, máxima clasificación en los 4 puntos que se analizan por Ley 

con clasificación: A+++

EASY DSJ 950

Ref.  40484832  | EAN: 8421152157305 
PRECIO 335,00 €
• Decorativa de 90 cm
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• 2 lámparas LED
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 235 m3/h-int. 433 m3/h
• Potencia sonora: min.43 dbA- max.68 dbA
• Clasificación: D
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TOTAL TIKAL DSS 985

Ref.   40437010 | EAN:   8421152145654 
PRECIO 440,00 €

• Decorativa de 90 cm 
• Mandos electrónicos con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 303 m3/h-int. 760 m3/h
• �Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: A

TOTAL DM 975 

Ref. 40476222 | EAN:   8421152130773 
PRECIO 525,00 €
• Decorativa de 90 cm
• Mandos pulsantes
• 4 velocidades 
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 283 m3/h-max. 603 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - 	

max. 67 dbA
• Clasificación: A

TOTAL DMR 975

Ref. 40476310 | EAN: 8421152130797 
PRECIO 500,00 €
• Decorativa rústica de 90 cm
• Mandos pulsantes
• 4 velocidades 
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 283 m3/h-max. 603 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - 	

max. 67 dbA
• Clasificación: A

TOTAL DM 775 / DM 675

Ref. (775) 40476221 | EAN:  8421152130759 
PRECIO 490,00 €
Ref. (675) 40476220 | EAN:  8421152130735 
PRECIO 470,00 €
• Decorativa de 70 cm y 60 cm
• Mandos pulsantes / 4 velocidades 
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 283 m3/h-max. 603 m3/h
• Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 67 dbA
• Clasificación: A

TOTAL DM 975 

Ref. 40476232 | EAN:   8421152130780 
PRECIO 495,00 €
• Decorativa de 90 cm. Blanca
• Mandos pulsantes
• 4 velocidades 
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 283 m3/h-max. 603 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - 	

max. 67 dbA
• Clasificación: A

TOTAL DM 775 / DM 675

Ref. (775) 40476231 | EAN:  8421152130766 
PRECIO 500,00 €
Ref. (675) 40476230 | EAN:  8421152130742 
PRECIO 450,00 €
• Decorativa de 70 y 60 cm. Blanca
• Mandos pulsantes / 4 velocidades 
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 283 m3/h-max. 603 m3/h
• Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 67 dbA
• Clasificación: A

EASY DBP 90 PRO

Ref. 40460529 | EAN: 8421152133729 
PRECIO 260,00 €
• Decorativa de 90 cm
• Mandos pulsantes
• 4 velocidades 
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 268 m3/h-max. 614 m3/h
• �Potencia sonora: min. 55 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: C

EASY DBP 70/60 PRO

Ref. (70) 40460519 | EAN:  8421152133712 
PRECIO 235,00 €
Ref. (60) 40460509 | EAN:  8421152133705 
PRECIO 225,00 €
• Decorativa de 60 cm cm
• Mandos pulsantes
• 4 velocidades / Motor de doble turbina
• Extracción: min. 268 m3/h-max. 614 m3/h
• Potencia sonora: min. 55 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: C

EASY DBB 70/60 

Ref. (70) 40460420 | EAN:  8421152069639 
PRECIO 180,00 €
Ref. (60) 40460400 | EAN:  8421152069608 
PRECIO 170,00 €
• Decorativa de 70 Y 60 cm
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades / Motor de doble turbina
• Extracción: min. 234 m3/h-max. 380 m3/h
• Potencia sonora: min. 44 dbA - max. 60 dbA
• Clasificación: D

EASY DBB 90 

Ref. 40460442 | EAN:  8421152069684 
PRECIO 245,00 €
• Decorativa de 90 cm. Negra
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Motor de doble turbina
• �Extracción: min. 234 m3/h-max. 380 m3/h
• �Potencia sonora: min. 44 dbA - max. 60 dbA
• Clasificación: D

EASY DBB 70/60  

Ref. (70) 40460422 | EAN:  8421152069653 
PRECIO 240,00 €
Ref. (60) 40460402 | EAN:  8421152069622 
PRECIO 235,00 €
• Decorativa de 70 Y 60 cm. Negra
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades / Motor de doble turbina
• Extracción: min. 234 m3/h-max. 380 m3/h
• Potencia sonora: min. 44 dbA - max. 60 dbA
• Clasificación: D

EASY DBB 90 

Ref. 40460440 | EAN: 8421152069660 
PRECIO 205,00 €
• Decorativa de 90 cm
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 234 m3/h-max. 380 m3/h
• �Potencia sonora: min. 44 dbA - 	

max. 60 dbA
• Clasificación: D
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Nuevas campanas 
INTEGRA

Cuerpo compacto para ganar más espacio dentro 
del mueble y mayor superficie de aspiración y 
protección frente a los vapores de cocinado

Instalación más rápida y sin necesidad de dos personas 
ni cargar el peso de la campana mientras se instala.
Versatilidad: Gracias a las piezas laterales puede 
adaptarse a diferentes espesores de mueble
(1,6 – 1,9 cm) y diferentes profundidades (31 – 36 cm)

Diseño compacto Instalación EasyFix
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MAESTRO INTEGRA 66750

Ref. 113100000 | EAN:  8434778014808 
PRECIO 445,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 59,4 cm
• Mandos giratorio escamoteable
• 3 velocidades
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 255 m3/h-max. 620 m3/h
• �Potencia sonora: min. 50 dbA - max. 70 dbA
• Clasificación: A

TOTAL INTEGRA GFI 67350

Ref. (inox) 113110002 | EAN:  8434778033151 
PRECIO 400,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 60 cm
• Fácil instalación mediante guías ajustables
• Mandos Touch Control electrónicos
• 3 velocidades + intensiva
• Visera frontal fija slim
• Cuerpo compacto
• Kit instalación mueble 31-36 cm fondo incluido
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 317 m3/h-int. 746 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 70 dbA
• Clasificación: A+
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MAESTRO INTEGRA 96750

Ref. 113100001 | EAN:  8434778014815 
PRECIO 485,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 89,4 cm
• Mandos giratorio escamoteable
• 3 velocidades
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 255 m3/h-max. 620 m3/h
• �Potencia sonora: min. 50 dbA - max. 70 dbA
• Clasificación: A

TOTAL INTEGRA GFI 97350

Ref. (inox) 113110003 | EAN:  8434778033168 
PRECIO 445,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 90 cm
• Fácil instalación mediante guías ajustables
• Mandos Touch Control electrónicos
• 3 velocidades + intensiva
• Visera frontal fija slim
• Cuerpo compacto
• Kit instalación mueble 31-36 cm fondo incluido
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 324 m3/h-int. 766 m3/h
• �Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 71 dbA
• Clasificación: A+

TOTAL INTEGRA GFI 97350

Ref. (negro) 113110004 | EAN:  8434778033175 
PRECIO 445,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 90 cm
• Fácil instalación mediante guías ajustables
• Mandos Touch Control electrónicos
• 3 velocidades + intensiva
• Visera frontal fija slim
• Cuerpo compacto
• Kit instalación mueble 31-36 cm fondo incluido
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 324 m3/h-int. 766 m3/h
• �Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 71  dbA
• Clasificación: A+

EASY INTEGRA GFI 93030

Ref. (inox) 113120007 | EAN:  8434778033113 
PRECIO 375,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 90 cm
• Fácil instalación mediante guías ajustables
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Cuerpo compacto
• Un motor
• �Extracción: min. 153 m3/h-max. 314 m3/h
• �Potencia sonora: min. 50 dbA - max. 66 dbA
• Clasificación: D

EASY INTEGRA  GFI 63030

Ref. (inox) 113120006 | EAN:  8434778033106 
PRECIO 330,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 60 cm
• Fácil instalación mediante guías ajustables
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Cuerpo compacto
• Un motor
• �Extracción: min. 157 m3/h-max. 316 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: D

EASY INTEGRA  GFI 63030

Ref. (negro) 113120008 | EAN:  8434778033120 
PRECIO 330,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 60 cm
• Fácil instalación mediante guías ajustables
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Cuerpo compacto
• Un motor
• �Extracción: min. 157 m3/h-max. 316 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: D

NUEVO

NUEVO

NUEVO NUEVO

NUEVONUEVO
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MAESTRO GFL 57760

Ref. 113100007 | EAN:  8434778025644 
PRECIO 530,00 €
• �Integrable en mueble de cocina. 

71,2 cm / 53,2 cm / 2 lámparas LED
• Sistema de aspiración perimetral
• Mandos electrónicos con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Extracción: min. 245 m3/h-int. 760 m3/h
• Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 68 dbA
• Motor EcoPower / Clasificación: A+

MAESTRO GFL 87760

Ref. 113100009 | EAN:  8434778025668 
PRECIO 570,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 83,6 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• Mandos electrónicos con programador
• 2 lámparas LED
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower de doble turbina
• Extracción: min. 242 m3/h-int. 759 m3/h
• Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: A+ 

MAESTRO GFL 77760

Ref. 113100008 | EAN:  8434778025651 
PRECIO 550,00 €
• �Integrable en mueble de cocina. 

71,2 cm / 53,2 cm / 2 lámparas LED
• Sistema de aspiración perimetral
• Mandos electrónicos con programador
• 3 velocidades + intensiva
• Extracción: min. 245 m3/h-int. 760 m3/h
• Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 68 dbA
• Motor EcoPower / Clasificación: A+
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MAESTRO GFL 77651

Ref. 113100006 | EAN:  8434778022346 
PRECIO 530,00 €
• �Integrable Cristal Color Negro en mueble de cocina. 70 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• Mandos electrónicos con programador
• Diseño piramidal / 2 lámparas LED
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower de doble turbina
• Extracción: min. 327 m3/h-int. 726 m3/h
• Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: A+

MAESTRO GFL 57651

Ref. 113100005 | EAN:  8434778022339 
PRECIO 520,00 €
• �Integrable Cristal Color Negro en mueble de cocina. 50 cm
• Sistema de aspiración perimetral
• Mandos electrónicos con programador
• Diseño piramidal / 2 lámparas LED
• 3 velocidades + intensiva
• Motor EcoPower de doble turbina
• Extracción: min. 327 m3/h-int. 726 m3/h
• Potencia sonora: min. 54 dbA - max. 68 dbA
• Clasificación: A+
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MAESTRO CNL 9815 PLUS

Ref. (Inox) 40436860 | EAN: 8421152146262 
PRECIO 395,00 €
• Telescópica de 90 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 5 velocidades + intensiva
• Automática
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 295 m3/h-int. 730 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 65 dbA 
• Clasificación: A

MAESTRO CNL 6815 PLUS

Ref. (Inox) 40436840 | EAN: 8421152146248 
PRECIO 310,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 5 velocidades + intensiva
• Automática
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 295 m3/h-int. 730 m3/h
• Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 65 dbA 
• Clasificación: A

TOTAL CNL 6415 PLUS-G1

Ref. 113060002 | EAN: 8434778033076 
PRECIO 350,00 €
• Infinity G1 Design
• Telescópica de 60 cm
• Mandos electrónicos con programador
• Frente Infinity G1 - Black Matt
• 5 velocidades + intensiva
• Automática / Motor EcoPower
• Extracción: min. 141 m3/h-int. 385 m3/h
• Potencia sonora: min. 52 dbA - max. 64 dbA
• Clasificación: A
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TOTAL GFG 2

Ref. 40446753 | EAN:  8421152146040 
PRECIO 190,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 55 cm
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Motor de doble turbina
• Filtro inoxidable de alta durabilidad
• Extracción: min. 240 m3/h-max. 341 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 63 dbA
• Clasificación: D

EASY GFG 2

Ref. 40446752 | EAN:  8421152121238 
PRECIO 175,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 55 cm
• Frente de cristal negro
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 240 m3/h-max. 341 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 63 dbA
• Clasificación: D

EASY GFG 2

Ref. 40446751 | EAN:  8421152121221 
PRECIO 175,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 55 cm
• Frente de cristal blanco
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 240 m3/h-max. 341 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 63 dbA
• Clasificación: D

EASY GFH 73

Ref. (73) 40446710  | EAN:  8421152036402 
PRECIO 180,00 €
• �Integrable en mueble de cocina. 73/55 cm
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Motor de doble turbina
• �Extracción: min. 296 m3/h - 	

max. 337 m3/h
• �Potencia sonora: min. 62 dbA - max. 69 dbA
• Clasificación: D

EASY GFH 55

Ref. (55) 40446700  | EAN:  8421152036396 
PRECIO 165,00 €
• �Integrable en mueble de cocina. 73/55 cm
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Motor de doble turbina
• �Extracción: min. 296 m3/h - 	

max. 337 m3/h
• �Potencia sonora: min. 62 dbA - max. 69 dbA
• Clasificación: D

EASY NR1 63020

Ref. 113120003 | EAN:  8434778015232 
PRECIO 160,00 €
• Integrable en mueble de cocina. 60 cm
• Mandos mecánicos deslizantes
• 2 lámparas LED
• Un motor
• 3 velocidades
• Extracción: min. 110 m3/h-max. 284 m3/h
• �Potencia sonora: min. 47 dbA - 	

max. 67 dbA
• Clasificación: D

EASY XT2 62030 SOS

Ref. 113120004 | EAN:  8434778019315 
PRECIO 165,00 €
• �Integrable en muebles de cocina. 60 cm
• Mandos mecánicos deslizantes
• �Iluminación LED 
• �Un motor 
• �Tres velocidades
• �Extracción: min. 130 m3/h - máx. 220 m3/h
• Potencia sonora: min. 54 dBA - máx. 65 dBA
• Clasificación: D
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EASY TL 7420.2

Ref. (Inox) 113080010 | EAN: 8434778027785 
PRECIO 165,00 €
• Telescópica de 70 cm
• Mandos mecánicos
• 3 velocidades
• Un motor
• �Extracción: min. 170 m3/h-max. 360 m3/h
• �Potencia sonora: min. 57 dbA - max. 64 dbA
• Clasificación: C

EASY TL 9310

Ref. (Inox) 40474390 | EAN: 8421152146002 
PRECIO 175,00 €
• Telescópica de 90 cm
• Mandos mecánicos
• 2 velocidades
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 239 m3/h-max. 339 m3/h
• Potencia sonora: min. 56 dbA - max. 65 dbA
• Clasificación: D

TOTAL CNL 6400.2

Ref. (Blanca) 113070007 | EAN: 8434778027808 
PRECIO 200,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos electrónicos con programador
• Frente pintado blanco
• 2 velocidades + intensiva
• Automática
• Un motor
• Extracción: min. 185 m3/h-int. 370 m3/h
• �Potencia sonora: min. 57 dbA - max. 64 dbA
• Clasificación: C

EASY PLR 6320

Ref. (Inox) 113070013 | EAN: 8434778030129 
PRECIO 135,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos mecánicos
• Frente extraíble y sustituible
• Cuerpo en acero inoxidable
• 2 velocidades
• Encendido automático / Dos motores
• �Extracción: min. 285 m3/h-max.384 m3/h
• �Potencia sonora: min. 58 dbA - max.62 dbA
• �Recirculación con salida frontal y 2 filtros 

incluidos (C02CAE)
• Clasificación: D

NUEVO

TOTAL CNL 6415 PLUS

Ref. (Inox)  40436820 | EAN: 8421152146200 
PRECIO 245,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 5 velocidades + intensiva
• Automática
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 141 m3/h-int. 385 m3/h
• Potencia sonora: min. 52 dbA - max. 64 dbA
• Clasificación: A

TOTAL CNL 6415 PLUS

Ref. (Blanca) 40436821 | EAN: 8421152146217 
PRECIO 245,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos electrónicos con programador
• Frente de cristal blanco
• 5 velocidades + intensiva
• Automática / Motor EcoPower
• Extracción: min. 141 m3/h-int. 385 m3/h
• Potencia sonora: min. 52 dbA - max. 64 dbA
• Clasificación: A

TOTAL CNL 9610

Ref. (Inox) 40436850 | EAN: 8421152146255 
PRECIO 310,00 €
• Telescópica de 90 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 2 velocidades + intensiva
• Automática
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 330 m3/h-int. 694 m3/h
• Potencia sonora: min. 60 dbA - max. 63 dbA
• Clasificación: C

TOTAL CNL 6610

Ref. (Inox) 40436830 | EAN: 8421152146231 
PRECIO 235,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 2 velocidades + intensiva
• Automática
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 330 m3/h-int. 694 m3/h
• Potencia sonora: min. 60 dbA - max. 63 dbA
• Clasificación: C

TOTAL CNL 6415

Ref. (Inox) 40436810 | EAN: 8421152146170 
PRECIO 215,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 2 velocidades + intensiva
• Automática
• Motor EcoPower
• Extracción: min. 226 m3/h-int. 385 m3/h
• Potencia sonora: min. 57 dbA - max. 64 dbA
• Clasificación: A

TOTAL CNL 6415

Ref. (Negra) 40436812 | EAN: 8421152146194
PRECIO 200,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos electrónicos con programador
• Frente pintado negro / blanco 
• 2 velocidades + intensiva
• Automática / Motor EcoPower
• Extracción: min. 226 m3/h-int. 385 m3/h
• Potencia sonora: min. 57 dbA - max. 64 dbA
• Clasificación: A

TOTAL CNL 6415

Ref. (Blanca) 40436811 | EAN: 8421152146187 
PRECIO 200,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos electrónicos con programador
• Frente pintado negro / blanco 
• 2 velocidades + intensiva
• Automática / Motor EcoPower
• Extracción: min. 226 m3/h-int. 385 m3/h
• Potencia sonora: min. 57 dbA - max. 64 dbA
• Clasificación: A

TOTAL CNL 6400.2

Ref. (Inox) 113070006 | EAN: 8434778027792 
PRECIO 215,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos electrónicos con programador
• 2 velocidades + intensiva
• Automática
• Un motor
• Extracción: min. 185 m3/h-int. 370 m3/h
• �Potencia sonora: min. 57 dbA - max. 64 dbA
• Clasificación: C
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EASY TL 6310

Ref. (Inox) 40474250 | EAN:  8421152145975 
PRECIO 115,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos mecánicos
• 2 velocidades
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 239 m3/h-max. 339 m3/h
• �Potencia sonora: min. 56 dbA - max. 65 dbA
• Clasificación: D

EASY TL 6420.2

Ref. (Inox) 113080008 | EAN: 8434778027761 
PRECIO 150,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos mecánicos
• Frente inox
• 3 velocidades / Un motor
• �Extracción: min. 170 m3/h-max.360 m3/h
• �Potencia sonora: min. 57 dbA - 	

max. 64 dbA
• Clasificación: C

EASY TL 6420.2

Ref. (Blanca) 113080009 | EAN: 8434778027778 
PRECIO 150,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos mecánicos
• Frente blanco
• 3 velocidades / Un motor
• �Extracción: min. 170 m3/h-max.360 m3/h
• �Potencia sonora: min. 57 dbA - 	

max. 64 dbA
• Clasificación: C

EASY TL 6310 

Ref. (Negra) 40474252  | EAN:  8421152145999 
PRECIO 115,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos mecánicos
• 2 velocidades
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 239 m3/h-max. 339 m3/h
• �Potencia sonora: min. 56 dbA - max. 65 dbA
• Clasificación: D

EASY C 6310

Ref. (Inox) 40461540 | EAN:  8421152146057 
PRECIO 150,00 €
• Clásica de 60 cm
• Mandos pulsantes - Un motor
• 3 velocidades
• Extracción: min. 115 m3/h-max. 235 m3/h
• �Potencia sonora: min. 45 dbA - max. 66 dbA
• Clasificación: D

EASY C 6420

Ref. (Inox) 40465530 | EAN:  8421152146088 
PRECIO 175,00 €
• Clásica de 60 cm
• Mandos pulsantes - Dos motores
• 3 velocidades
• Extracción: min. 187 m3/h-max. 353 m3/h
• �Potencia sonora: min. 60 dbA - max. 72 dbA
• Clasificación: D

EASY C 6420

Ref. (Negra) 40465532 | EAN:  8421152146101 
Ref. (Blanca) 40465531 | EAN:  8421152146095 
PRECIO 170,00 €
• Clásica de 60 cm
• Mandos pulsantes - Dos motores
• 3 velocidades
• Extracción: min. 187 m3/h-max. 353 m3/h
• �Potencia sonora: min. 60 dbA - max. 72 dbA
• Clasificación: D

EASY C 6310

Ref. (Negra) 40461542 | EAN:  8421152146071 
Ref. (Blanca) 40461541 | EAN:  8421152146064 
PRECIO 140,00 €
• Clásica de 60 cm
• Mandos pulsantes - Un motor
• 3 velocidades
• Extracción: min. 115 m3/h-max. 235 m3/h
• �Potencia sonora: min. 45 dbA - max. 66 dbA
• Clasificación: D

EASY C 9420

Ref. (Inox) 40466250 | EAN:  8421152146125 
PRECIO 190,00 €
• Clásica de 90 cm
• Mandos pulsantes
• 3 velocidades
• Dos motores
• Extracción: min. 187 m3/h-max. 353 m3/h
• �Potencia sonora: min. 60 dbA - max. 72 dbA
• Clasificación: D

EASY CX 63130

Ref. (Inox) 113150012 | EAN:  8434778030235 
PRECIO 160,00 €
• Clásica de 60 cm
• Mandos pulsantes
• Dos motores
• 3 velocidades
• Extracción superior o trasera
• Extracción: min. 201 m3/h-max. 311 m3/h
• �Potencia sonora: min. 53 dbA - max. 

64 dbA
 • Clasificación: C

CL
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EASY TL1 52

Ref. (Inox) 40474400 | EAN:  8421152131336 
PRECIO 115,00 €
• Telescópica de 50 cm
• Mandos mecánicos basculantes
• 2 velocidades
• Motor de doble turbina
• �Extracción: min. 239 m3/h-max. 339 m3/h
• �Potencia sonora: min. 56 dbA - max. 65 dbA
• Clasificación: D

EASY TL 6310 

Ref. (Blanca) 40474251  | EAN:  8421152145982 
PRECIO 115,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos mecánicos
• 2 velocidades
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 239 m3/h-max. 339 m3/h
• �Potencia sonora: min. 56 dbA - max. 65 dbA
• Clasificación: D

CON  RAC T

NUEVO



LAVAVAJILLAS

INSTALACIÓN 
EN COLUMNA

Instalación en columna para un cómodo acceso cargando y descargando tu 
vajilla sin que sufra tu espalda.

INSTALACIÓN 
SLIDING DOOR

La puerta deslizante permite instalar lavavajillas con puertas de hasta 800 
mm* de altura sin que tropiecen con el zócalo de tu cocina. Una integración 
perfecta pensada para amoldarse a la disposición de tu cocina.

(* según modelos)

BEAM  
ON FLOOR

Tu lavavajillas se convierte en un elemento tan silencioso que hemos incorporado 
un haz de luz para que puedas distinguir cuándo está trabajando. Cuando la luz se 
apague tu vajilla estará lista.

Más flexibilidad 
y rendimiento

LAVAVAJILLAS
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FLEXISET
Gracias a sus piezas abatibles puedes modificar el interior para que 
se ajuste a cada lavado. Y además cubiertos perfectamente limpios 
gracias a la bandeja multiflex-3.

MODELO  
XL

Gracias a su mayor altura permite utilizar puertas de hasta 
800 mm con lo que la alineación e integración es perfecta 
con el resto de las puertas de los muebles de tu cocina.



LAVAVAJILLAS

Más soluciones 
inteligentes

MULTICLEANER 
SENSOR

Utiliza el detergente que quieras.
El lavavajillas se adaptará  
al detergente que elijas en cada 
lavado, sean cápsulas o detergente 
en polvo.  

PREMIUMDRY 
AUTOMATIC 

OPENING SYSTEM
Acabado perfecto con mínimo consumo. 
La puerta se abre automáticamente al 
final del ciclo de lavado para terminar 
de secar la vajilla. 

SMART 
SENSOR

Olvídate del prelavado.
Sistema de sensores que mide  
la suciedad en tu vajilla, ajustando 
los parámetros de lavado en 
función del nivel de partículas de 
comida y suciedad en cada uso.
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MAESTRO DFI 74960

Ref. 114300007 | EAN:  8434778025125 
PRECIO 645,00 €
• �Medidas: 81,5-86,5 cm alto x 44,8 cm ancho 

x 55 cm fondo
• Capacidad: 10 cubiertos
• Tercera bandeja / Tercer rociador
• Motor inverter / Display digital
• 9 programas de lavado - 6 temperaturas
• Apertura automática de puerta PremiumDry
• Ruido máximo 45 dbA 

LAVAVAJILLAS
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TOTAL DFI 46650

Ref. 114270033 | EAN:  8434778027730 
PRECIO 665,00 €
• �Medidas: 81,5-86,5 cm alto x 59,8 cm ancho x 55 cm 

fondo / Instalación Sliding door
• Capacidad: 12 cubiertos
• Panel de mandos electrónico
• 5 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Eco / 90’ / Rápido 30’ / Universal
• Programación 3-6-9-12 horas
• Ruido máximo 47 dbA

MAESTRO DFI 76960

Ref. 114260027 | EAN:  8434778032758 
PRECIO 790,00 €
• �Medidas: 81,5-86,5 cm alto x 59,8 cm ancho x 55 cm 

fondo / Instalación Sliding door
• Capacidad: 14 cubiertos / Bottle-wash
• Tercera bandeja Multiflex-3 / Tercer rociador
• Motor Inverter / Display digital LED
• 8 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programas Auto / Eco / Rápido 30’ / Aclarado
• Señal luminosa BeamOnFloor / Filtro antibacterias
• Apertura automática de puerta PremiumDry
• Ruido máximo 42 dbA

TOTAL DFI 46960

Ref. 114270039 | EAN:  8434778032741 
PRECIO 750,00 €
• �Medidas: 81,5-86,5 cm alto x 59,8 cm ancho x 55 cm 

fondo / Instalación Sliding door
• Capacidad: 14 cubiertos
• Tercera bandeja Multiflex-3 / Tercer rociador
• Display digital LED
• 8 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programas Auto / Eco / Rápido 30’ / Aclarado
• Filtro antibacterias
• Apertura automática de puerta PremiumDry
• Ruido máximo 44 dbA

TOTAL DFI 46740

Ref. 114270037 | EAN:  8434778032727 
PRECIO 670,00 €
• �Medidas: 81,5-86,5 cm alto x 59,8 cm ancho x 55 cm fondo
• Capacidad: 14 cubiertos
• Tercera bandeja Multiflex-3 / Tercer rociador
• Display digital LED
• 6 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programas Intensivo / Eco / Cristal / Rápido 30’
• Apertura automática de puerta PremiumDry
• Ruido máximo 44 dbA

MAESTRO DFI 46950 XL 	

Ref. 114270002 | EAN:  8434778013542 
PRECIO 930,00 €
• �Medidas: 86,1-91,1 cm alto x 59,8 cm ancho x 55 cm fondo
• Capacidad: 15 cubiertos
• Tercera bandeja para cubierto / Tercer rociador superior
• Display digital LED
• 9 programas de lavado - 6 temperaturas
• Programa 1 hora/ ECO /Auto/rápido 30’
• Señal luminosa BeamOnFloor  /  Instalación Sliding door
• Motor inverter  /  Ruido máximo 46 dbA

TOTAL DFI 46710

Ref. 114270035 | EAN:  8434778032321 
PRECIO 560,00 €
• �Medidas: 81,5-86,5 cm alto x 59,8 cm ancho x 55 cm 

fondo
• Capacidad: 12 cubiertos
• Panel de mandos electrónico
• 5 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Eco / 90’ / Rápido 30’ / Universal
• Programación 3-6-9-12 horas
• Ruido máximo 47 dbA

TOTAL DW8 40 FI

Ref. 40782147 | EAN:  8421152144589 
PRECIO 535,00 €
• �Medidas: 81,5-86,5 cm alto x 44,8 cm 

ancho x 55 cm fondo
• Capacidad: 9 cubiertos
• Panel de mandos electrónicos
• 5 programas de lavado - 4 temperaturas
• Programa ECO / rapido 30’
• Ruido máximo 49 dbA
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TOTAL DFI 44850

Ref. 114310008 | EAN:  8434778032772 
PRECIO 600,00 €
• �Medidas: 81,5-86,5 cm alto x 44,8 cm ancho 

x 55 cm fondo / Instalación Sliding door
• Capacidad: 10 cubiertos
• Bandeja deslizante Extra Try
• Display digital LED
• 6 programas de lavado - 5 temperaturas
• �Programa Eco / 90’ / Rápido 30’ / Universal
• Programación 1-24 horas
• Ruido máximo 47 dbA

TOTAL DFI 44800

Ref. 114310007 | EAN:  8434778032765 
PRECIO 555,00 €
• �Medidas: 81,5-86,5 cm alto x 44,8 cm 

ancho x 55 cm fondo
• Capacidad: 10 cubiertos
• Bandeja deslizante Extra Try
• Display digital LED
• 6 programas de lavado - 5 temperaturas
• �Programa Eco / 90’ / Rápido 30’ / Universal
• Programación 1-24 horas
• Ruido máximo 47 dbA

NUEVO
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NUEVO

NUEVO

NUEVO
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MAESTRO DFS 74850

Ref. (Inox) 114300003 | EAN:  8434778013948 
PRECIO 725,00 €
• Capacidad: 10 cubiertos
• Bandeja MultiFlex3 / Tercer rociador
• Display digital LED blanco
• 8 programas de lavado - 6 temperaturas
• Programa Whisper, 1 hora
• Tecnología ECO3 Plus / IonClean 
• AQUASTOP / �SmartSensor 
• Apertura automática de puerta PremiumDry
• Ruido máximo 44 dbA 

TOTAL DFS 44750

Ref. (Inox.) 114310004 | EAN:  8434778013979 
PRECIO 600,00 €
• Capacidad: 10 cubiertos
• Display digital LED blanco
• 7 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Whisper, 1 hora
• Tecnología ECO3 Plus
• AQUASAFE / SmartSensor 
• Ruido máximo 47 dbA 

TOTAL DFS 44750

Ref. (Blanco) 114310003 | EAN:  8434778013962 
PRECIO 550,00 €
• Capacidad: 10 cubiertos
• Display digital LED blanco
• 7 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Whisper, 1 hora
• Tecnología ECO3 Plus
• AQUASAFE / SmartSensor 
• Ruido máximo 47 dbA 

EASY DFS 24650

Ref. (Blanco) 114320000 | EAN:  8434778013986 
PRECIO 525,00 €
• Capacidad: 9 cubiertos
• Display digital LED blanco
• 6 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Whisper, 1 hora
• Tecnología ECO3 Plus
• AQUASAFE 
• Ruido máximo 47 dbA 

EASY DFS 24650

Ref. (Inox.) 114320001 | EAN:  8434778013993 
PRECIO 565,00 €
• Capacidad: 9 cubiertos
• Display digital LED blanco
• 6 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Whisper, 1 hora
• Tecnología ECO3 Plus
• AQUASAFE 
• Ruido máximo 47 dbA 

TOTAL LC 24700

Ref. (Blanco) 114350000 | EAN:  8434778030433 
PRECIO 460,00  €
• �Medidas: 43,8 alto x 55 cm ancho x 50 

cm fondo
• Capacidad: 6 cubiertos
• Panel de mandos electrónico
• 7 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Eco/90’/rápido 30’/Universal
• Programación 1-24 horas
• Ruido máximo 49 dbA

EASY DFS 24610

Ref. (Blanco) 114320002 | EAN:  8434778014006 
PRECIO 505,00 €
• Capacidad: 9 cubiertos
• Display digital LED blanco
• 6 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Whisper, 1 hora
• Tecnología ECO3 Plus
• AQUASAFE 
• Ruido máximo 49 dbA

TOTAL DFS 46750

Ref. (Inox) 114210001 | EAN:  8434778017403 
PRECIO 695,00 €
• Capacidad: 14 cubiertos
• Display digital LED blanco
• 7 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Whisper, 1 hora
• Tecnología ECO3 Plus
• AQUASAFE / SmartSensor
• Apertura automática de puerta PremiunDry
• Ruido máximo 46 dbA 

TOTAL DFS 46750

Ref. (Blanco) 114210000 | EAN:  8434778017397 
PRECIO 645,00 €
• Capacidad: 14 cubiertos
• Display digital LED blanco
• 7 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Whisper, 1 hora
• Tecnología ECO3 Plus
• AQUASAFE / SmartSensor
• Apertura automática de puerta PremiunDry
• Ruido máximo 46 dbA 
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EASY DFS 26650

Ref. (Blanco) 114280000 | EAN:  8434778013856 
PRECIO 580,00 €
• Capacidad: 13 cubiertos
• Display digital LED blanco
• 6 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Whisper, 1 hora
• Tecnología ECO3 Plus / AQUASAFE 
• Ruido máximo 49 dbA

EASY DFS 26650

Ref. (Inox) 114280001 | EAN:  8434778013863 
PRECIO 620,00 €
• Capacidad: 13 cubiertos
• Display digital LED blanco
• 6 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Whisper, 1 hora
• Tecnología ECO3 Plus / AQUASAFE 
• Ruido máximo 49 dbA
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MAESTRO DFS 76850

Ref. (Inox) 114260012 | EAN:  8434778013757 
PRECIO 865,00 €
• Capacidad: 14 cubiertos
• Motor Inverter / Display digital
• Bandeja MultiFlex3 / Tercer rociador
• 8 programas de lavado - 5 temperaturas
• Programa Whisper / Función IonClean
• Tecnología ECO3 Plus 
• AQUASTOP / SmartSensor
• Apertura automática de puerta PremiumDry
• Ruido máximo 42 dbA 

A CG
↑

NUEVO



Temperatura perfecta

NUEVO FRIGORÍFICO 
CON VINOTECA
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FRIGORÍFICOS

Configura la temperatura de cada zona del frigorífico para conservar todas las propiedades 
y nutrientes de tus frutas, verduras, bebidas y alimentos refrigerados. 

Podrás elegir entre varias opciones: 

•	 Super Fridge (2 ºC) y Super Freezer (-23 ºC) impiden que las zonas pierdan 
temperatura al introducir alimentos con temperaturas superiores en su interior.

•	 Podrás seleccionar la temperatura ideal para cada tipo de bebida en la zona de 
la vinoteca: Champagne (5-8 ºC), Vino blanco (9-12 ºC) 
y Vino tinto (13-16 ºC).

•	 Smart Mode: la temperatura del frigorífico cambia 
automáticamente a 4 ºC, el congelador a -18 °C  
y la vinoteca a 12 °C.
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La tecnología LongLife No Frost 
mantiene un nivel de humedad 
adecuado en el frigorífico gracias 
a sus sistemas independientes de 
refrigeración. Evita la mezcla de olores, 
la formación de hielo y escarcha en su 
interior.

Física pura trabajando para ti. La 
tecnología MetalCooling, una 
“lámina metálica” en la parte trasera, 
mantiene el frío incluso al abrir y 
cerrar la puerta constantemente, 
debido a su gran conductividad 
térmica. El aire frío pasa desde los 
laterales hasta la zona metálica 
de la parte trasera, para distribuir 
uniformemente el frío dentro de 
todo el frigorífico. 

Los cajones se pueden extraer 
completamente cuando las puertas 
se abren a 90º facilitando su 
extracción y limpieza.

Su dispensador de hielo integrado 
en la puerta se convierte en 
un gran aliado en tu día a día, 
además de tener más espacio de 
almacenamiento en el congelador.

Alimentos frescos por 
más tiempo

Mejor refrigeración

Apertura de 
puerta 90O

Mayor espacio
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Las comidas y los recuerdos
se guardan en el interior.

Menos consumo gracias al motor 
inverter de alta eficiencia que produce 
menos fricción por lo que es mucho 
más silencioso. Su diseño y fabricación 
lo hacen más duradero y responsable 
con el medio ambiente. 

Dispondrás de espacio suficiente para 
mantener tus alimentos fríos o incluso 
congelados. El compartimento MultiZone 
te permite un control total sobre la 
temperatura de tu comida, con un rango 
de frío que puedes ajustar desde 
los -18 ºC a los 7 ºC.

Elegante por fuera, 
eficiente por dentro

De congelador a 
frigorífico en un paso
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Todo lo que siempre has querido 
tener en un frigorífico.

Diseño con personalidad y 
aire retro, sin renunciar a las 
prestaciones más avanzadas 
en su interior.

American Retro cuenta con la 
última tecnología en frío y, además, 
incorpora IonClean: el innovador 
sistema antibacterias de Teka.

FRIGORÍFICO

AMERICAN RETRO
La elegancia nunca 
pasa de moda

Una pieza 

única
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MAESTRO RFD 75850

Ref. (Inox.) 113430078 | EAN: 8434778031171 
PRECIO 2.100,00  €
• �Alto 1.830 mm + Ancho 836 mm + Fondo 
706 mm / Volumen Total: 510 litros

• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Display electrónico con indicador y control 
de temperatura

• 2 cajones FreshBox
• Congelación y enfriamiento rápido
• Columna metal cool
• Cajones congelador telescópicos softclose
• Twister Ice Maker / Iluminación LED

MAESTRO RFD 75850 CRISTAL

Ref. (Negro) 113430077 | EAN: 8434778031164 
PRECIO 2.100,00  €
• �Alto 1.830 mm + Ancho 836 mm + Fon­

do 706 mm / Volumen Total: 510 litros
• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• 2 cajones FreshBox
• Congelación y enfriamiento rápido
• Columna metal cool
• �Cajones congelador 		

telescópicos softclose
• Twister Ice Maker / Iluminación LED
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MAESTRO RMF 77960

Ref. (Inox.) 113430054 | EAN: 8434778027525 
PRECIO 2.300,00 €
• �Alto 1.900 mm + Ancho 909 mm + Fon­

do 695 mm / Volumen total: 522 litros
• Motor Inverter / LongLife No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• Compartimento Multizone
• Cajón ZeroBox (16 litros)
• Cajón FreshBox + FreshBox XXL
• Función Vacaciones / ECO
• Columna metal cool / Iluminación LED

MAESTRO RMF 75820 CRISTAL

Ref. (Negro) 113430080 | EAN: 8434778031225 
PRECIO 2.300,00  €
• �Alto 1.830 mm + Ancho 836 mm + Fon­

do 636 mm / Volumen total: 436 litros
• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• 2 cajones FreshBox
• Congelación y enfriamiento rápido
• Columna metal cool   
• 4 cajones + 2 bandejas en congelador
• Twister Ice Maker / Iluminación LED
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MAESTRO RLF 74960

Ref. (Inox.) 113430057 | EAN:  8434778027570 
PRECIO 2.185,00  €
• �Alto 1.775 mm + Ancho 911 mm + Fondo 	
667 mm / Volumen total: 513 litros

• Motor Inverter / LongLife No Frost
• �Display electrónico con indicador y 	
control de temperatura

• 2 cajones FreshBox / Función ECO
• Congelación y enfriamiento rápido
• 2 cajones + 3 bandejas en congelador
• �Dispensador agua filtrada, hielo cubitos-
picado (toma externa) / Iluminación LED

MAESTRO RLF 85950 CRISTAL

Ref. (Negro) 113430074 | EAN: 8434778030426 
PRECIO 2.990,00 €
• �Alto 1.830 mm + Ancho 911 mm + Fondo 

706 mm / Volumen total: 548 litros
• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• Cajón FreshBox / Twister ice Maker
• Congelación y enfriamiento rápido
• Vinoteca con 3 funciones automáticas
• Función Vacaciones / SmartMode
• Columna metal cool / Iluminación LED
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MAESTRO RLF 74917 CRISTAL

Ref. (Negro) 113430081 | EAN:  8434778031232 
PRECIO 1.910,00 €
• �Alto 1.780 mm + Ancho 911 mm + Fondo 

746 mm / Volumen total: 627 litros
• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Display electrónico con indicador y 	

control de temperatura
• 2 cajones FreshBox / Función Vacaciones
• Congelación y enfriamiento rápido
• Columna metal cool
• 2 cajones + 4 bandejas en congelador
• Twister Ice Maker / Iluminación LED

MAESTRO RBF 78725 CRISTAL

Ref. (Negro) 113400025 | EAN:  8434778027365 
PRECIO 2.000,00 €
• �Alto 1.920 mm + Ancho 700 mm + Fondo 

721 mm / Volumen total: 367 litros
• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• �Cajones ZeroBox y VitaCare Box con 

regulador de humedad
• Twister Ice Maker / FlexiRack
• Función Vacaciones / ECO

MAESTRO RBF 78650

Ref. (Inox) 113400023 | EAN:  8434778026832 
PRECIO 1.200,00 €
• �Alto 2.010 mm + Ancho 595 mm +Fondo 

678 mm / Volumen Total: 378 litros
• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• �Cajón ZeroBox (40 litros) / Cajón Fresh Box
• Función Vacaciones
• Columna metal cool

MAESTRO RBF 78725 CRISTAL

Ref. (Blanco) 113400026 | EAN: 8434778027372 
PRECIO 2.000,00 €
• �Alto 1.920 mm + Ancho 700 mm + Fondo 

721 mm / Volumen total: 367 litros
• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• �Cajones ZeroBox y VitaCare Box con 

regulador de humedad
• Twister Ice Maker / FlexiRack
• Función Vacaciones / ECO

MAESTRO RBF 78725

Ref. (Inox.) 113400020 | EAN:  8434778025774 
PRECIO 1.900,00 €
• �Alto 1.920 mm + Ancho 700 mm + Fondo 

712 mm / Volumen total: 367 litros
• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• �Cajones ZeroBox y VitaCare Box con 

regulador de humedad
• Twister Ice Maker / FlexiRack
• Función Vacaciones / ECO

MAESTRO RBF 3450 CRISTAL

Ref. (Negro) 113410014 | EAN:  8434778031126 
PRECIO 1.000,00  €
• �Alto 1.850 mm + Ancho 600 mm + Fondo 

684 mm / Volumen total: 323 litros
• Motor Inverter / LongLife No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• Cajón VitaCare Box + cajón FreshBox
• Función Vacaciones / ECO
• Congelación rápida
• Iluminación LED

MAESTRO RBF 3450 CRISTAL

Ref. (Blanco) 113410015 | EAN:  8434778031133 
PRECIO 1.000,00 €
• �Alto 1.850 mm + Ancho 600 mm + Fondo 

684 mm / Volumen total: 323 litros
• Motor Inverter / LongLife No Frost
• �Display electrónico con indicador y 	

control de temperatura
• Cajón VitaCare Box + cajón FreshBox
• Función Vacaciones / ECO
• Congelación rápida
• Iluminación LED

MAESTRO RBF 74650

Ref. (Inox) 113400024 | EAN:  8434778026849 
PRECIO 1.100,00 €
• �Alto 1.850 mm + Ancho 595 mm + Fondo 

700 mm / Volumen Total: 378 litros
• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Display electrónico con indicador y con­

trol de temperatura
• �Cajón ZeroBox (40 litros) / Cajón Fresh 

Box
• Función Vacaciones

MAESTRO RLF 74930

Ref. (Inox.) 113430059 | EAN:  8434778027594 
PRECIO 1.760,00 €
• �Alto 1.770 mm + Ancho 911 mm + Fondo 

667 mm / Volumen total: 529 litros
• Motor Inverter / LongLife No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• 2 cajones FreshBox
• Congelación y enfriamiento rápido
• Funcion Vacaciones / ECO
• Dispensador interno de agua (2,5 l)
• Columna metal cool / Iluminación LED

MAESTRO RBF 78617 RTR

Ref. (N. Mate) 113400029 | EAN:  8434778027402 
PRECIO 1.550,00  €
• �Alto 1.901 mm + Ancho 605 mm + Fondo 

681 mm / Volumen total: 330 litros
• Frigorífico American Retro
• Motor Inverter / Long Life No Frost
• �Cajón ZeroBox / Cajón VitaCare Box con 

regulación de humedad / LED
• Detalles y botellero cromado
• Ajuste FlexiRack / Función ECO

MAESTRO RLF 74930

Ref. (Blanco) 113430058 | EAN:  8434778027587 
PRECIO 1.600,00 €
• �Alto 1.770 mm + Ancho 911 mm + Fondo 

667 mm / Volumen total: 529 litros
• Motor Inverter / LongLife No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• 2 cajones FreshBox
• Congelación y enfriamiento rápido
• Funcion Vacaciones / ECO
• Dispensador interno de agua (2,5l)
• Columna metal cool / Iluminación LED
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MAESTRO RSL 75640  

Ref. (Inox.)  113300005 | EAN:  8434778023053 
PRECIO 1.050,00 €
• �Alto 1.850 mm + Ancho 595 mm + Fon­

do 657 mm / Volumen Total: 362 litros
• Long Life No Frost
• Frigorífico de una puerta libre instalación
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• 2 cajones FreshBox
• Iluminación LED

TOTAL RSR 10138  

Ref. (Blanco)  113320003 | EAN:  8434778026153 
PRECIO 340,00 €
• �Alto 845 mm + Ancho 475 mm + Fondo 

445 mm / Volumen Total: 80 litros
• Motor Inverter
• Frigorífico de una puerta libre instalación
• Control mecánico
• 1 cajón FreshBox
• 2 bandejas de cristal de seguridad
• Iluminación interior LED

MAESTRO RSF 75640

Ref. (Inox.)  113330002 | EAN:  8434778023060 
PRECIO 1.230,00 €
• �Alto 1.850 mm + Ancho 595 mm + Fondo 

657 mm / Volumen Total: 273 litros
• Long Life No Frost
• �Congelador de una puerta libre instala­

ción convertible en frigorífico
• �Display electrónico con indicador y con­

trol de temperatura
• �Congelación o enfriamiento rápido / 5 

cajones transparentes

EASY RSL 10130

Ref. (Blanco)  113320004 | EAN:  8434778026160 
PRECIO 350,00  €
• �Alto 845 mm + Ancho 553 mm + Fondo 

574 mm / Volumen Total: 131 litros
• Motor Inverter
• Frigorífico de una puerta libre instalación
• Termostato regulable
• 1 cajon FreshBox
• 3 bandejas de cristal de seguridad
• Iluminación interior LED

TOTAL NFL 430 S

Ref. (Inox.) 40672030 | EAN:  8421152155943 
PRECIO 950,00 €
• �Alto 2.010 mm + Ancho 595 mm + Fon­

do 635 mm / Volumen Total: 330 litros
• Long Life No Frost
• Control electrónico con display en puerta
• Enfriamiento rápido
• �Sistema antibacterias en la goma de 

cierre
• 2 cajones FreshBox
• Botellero cromado

TOTAL NFL 345 C

Ref. (Inox.) 40672051 | EAN:  8421152160305 
PRECIO 850,00 €
• �Alto 1.880 mm + Ancho 595 mm + Fon­

do 635 mm / Volumen Total: 310 litros
• Long Life No Frost
• Control electrónico con display en puerta
• Enfriamiento rápido
• 2 cajones FreshBox
• �Sistema antibacterias en la goma de 

cierre
• Bandejas de cristal de seguridad

EASY NFL 342 C

Ref. (Inox.) 113420000 | EAN:  8434778004007 
PRECIO 790,00 €
• �Alto 1.880 mm + Ancho 595 mm + Fon­

do 635 mm / Volumen Total: 310 litros
• Long Life No Frost
• �Control electrónico con mandos en el 

interior
• Enfriamiento rápido
• 2 cajones FreshBox
• Iluminación LED
• 3 bandejas de cristal de seguridad

TOTAL RSL 43250

Ref. (Inox.) 113310002 | EAN:  8434778029505 
PRECIO 970,00 €
• �Alto 1.714 mm + Ancho 595 mm + Fondo 

700 mm / Volumen total: 367 litros
• Frigorífico una puerta libre instalación
• Control mecánico de temperatura
• Cajón ZeroBox + Cajón FreshBox
• Botellero cromado
• Iluminación LED

EASY NFL 342 C

Ref. (Blanco) 113420001 | EAN:  8434778004014 
PRECIO 750,00 €
• �Alto 1.880 mm + Ancho 595 mm + Fon­

do 635 mm / Volumen Total: 310 litros
• Long Life No Frost
• �Control electrónico con mandos en el 

interior
• Enfriamiento rápido
• 2 cajones FreshBox
• Iluminación LED
• 3 bandejas de cristal de seguridad

TOTAL RSF 43250

Ref. (Inox.) 113340000 | EAN:  8434778029512 
PRECIO 1.200,00 €
• �Alto 1.714 mm + Ancho 595 mm + Fondo 

700 mm / Volumen total: 256 litros
• Congelador una puerta libre instalación
• Motor Inverter / LongLife No Frost
• Control mecánico de temperatura
• 5+2 cajones/compartimentos
• Congelación rápida

TOTAL NFL 345 C

Ref. (Blanco) 40672050 | EAN:  8421152160299 
PRECIO 825,00 €
• �Alto 1.880 mm + Ancho 595 mm + Fon­

do 635 mm / Volumen Total: 310 litros
• Long Life No Frost
• Control electrónico con display en puerta
• Enfriamiento rápido
• 2 cajones FreshBox
• �Sistema antibacterias en la goma de 

cierre
• Bandejas de cristal de seguridad

TOTAL NFL 430 S

Ref. (Blanco) 113410001 | EAN:  8434778003994 
PRECIO 910,00 €
• �Alto 2.010 mm + Ancho 595 mm + Fon­

do 635 mm / Volumen Total: 330 litros
• Long Life No Frost
• Control electrónico con display en puerta
• Enfriamiento rápido
• �Sistema antibacterias en la goma de 

cierre
• 2 cajones FreshBox
• Botellero cromado

NUEVO NUEVO

NUEVO NUEVO

NUEVO NUEVO

NUEVONUEVO
A EG
↑

A EG
↑
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MAESTRO RBF 77360 FI

Ref.  113560017 | EAN:  8434778024074 
PRECIO 1.515,00  €
• �Alto 1.935 mm + Ancho 540 mm + Fon­

do 545 mm / Volumen total: 284 litros
• Frigorífico combi de integración
• Motor Inverter / LongLife No Frost
• Control electrónico con display
• Cajón ZeroBox + Cajón FreshBox
• 5 bandejas de cristal de seguridad
• Botellero cromado
• Sistema integración por guía deslizante

MAESTRO RBF 78780 FI

Ref.  113560021 | EAN:  8434778028720 
PRECIO 1.900,00  €
• �Alto 1.937 mm + Ancho 690 mm + Fon­

do 550 mm / Volumen total: 341 litros
• Frigorífico combi de integración
• Motor Inverter / LongLife No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• Cajón ZeroBox + Cajón FreshBox
• Congelación y enfriamiento rápido
• Función Vacaciones / ECO
• Sistema integración por guía deslizante
• Panel trasero retroiluminado LED

TOTAL RSL 73360 FI

Ref.  113460009 | EAN:  8434778029482 
PRECIO 1.200,00 €
• �Alto 1.775 mm + Ancho 540 mm + Fon­

do 545 mm / Volumen total: 309 litros
• Frigorífico integración
• �Display electrónico con control 		

de temperatura
• 2 cajones FreshBox / botellero cromado
• Enfriamiento rápido
• Función Vacaciones
• Sistema integración Door to Door
• Iluminación interior LED

TOTAL RSF 73360 FI

Ref.  113500010 | EAN:  8434778029475 
PRECIO 1.350,00 €
• �Alto 1.775 mm + Ancho 540 mm + Fon­

do 545 mm / Volumen total: 220 litros
• Congelador integración 
• LongLife No Frost
• �Display electrónico con control 		

de temperatura
• 6+2 cajones/compartimentos
• Congelación rápida
• Sistema integración Door to Door

TOTAL RSF 41160 BU

Ref.  113510002 | EAN:  8434778029468 
PRECIO 670,00 €
• �Alto 818 mm + Ancho 595 mm + Fondo 

545 mm / Volumen total: 94 litros
• Congelador integración bajo encimera
• Control mecánico de temperatura
• 3 cajones transparentes
• Congelación rápida
• Sistema integración Door to Door
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TOTAL RBF 73340 FI

Ref.  113560014 | EAN:  8434778021752 
PRECIO 925,00  €
• �Alto 1.775 mm + Ancho 540 mm + Fon­

do 545 mm / Volumen total: 271 litros
• Frigorífico combi de integración
• Motor Inverter
• Control electrónico con display
• 2 cajones FreshBox
• 3 bandejas de cristal de seguridad
• Botellero cromado
• �Sistema de integración por guía deslizante

MAESTRO RBF 73380 FI

Ref.  113560020 | EAN:  8434778028591 
PRECIO 1.265,00  €
• �Alto 1.769 mm + Ancho 540 mm + Fon­

do 550 mm / Volumen total: 244 litros
• Frigorífico combi de integración
• Motor Inverter / LongLife No Frost
• �Display electrónico con indicador y 

control de temperatura
• Cajón ZeroBox + Cajón FreshBox
• Congelación y enfriamiento rápido
• Función Vacaciones / ECO
• Sistema integración por guía deslizante
• Columna metal cool / Iluminación LED

TOTAL RSL 41150 BU 

Ref.  113470015 | EAN:  8434778021882 
PRECIO 635,00 €
• �Alto 818 mm + Ancho 595 mm + Fondo 

545 mm
• Frigorífico integración bajo encimera
• Termostato regulable
• Bandejas de cristal de seguridad
• Luz LED interior
• �Sistema de integración bisagras 		

de puerta fija
• Volumen Total: 130 litros

A EG
↑

A EG
↑

A EG
↑

A EG
↑

A EG
↑

A EG
↑

A EG
↑

A EG
↑

A EG
↑

A EG
↑

A EG
↑

A EG
↑EASY RSF 10080

Ref. (Blanco)  113350000 | EAN:  8434778026177 
PRECIO 360,00 €
• �Alto 845 mm + Ancho 553 mm + Fondo 

574 mm / Volumen Total: 86 litros
• Motor Inverter
• �Congelador de una puerta libre insta­

lación
• Control mecánico
• Descongelación manual
• 3 cajones transparentes

TOTAL RTF 13630

Ref. (Blanco)  113380005 | EAN:  8434778032802 
PRECIO 600,00 €
• �Alto 1.760 mm + Ancho 595 mm + Fon­

do 550 mm / Volumen total: 294 litros
• Frigorífico dos puertas libre instalación
• Control mecánico de temperatura
• Cajón FreshBox
• 4 bandejas de cristal de seguridad
• Iluminación LED

EASY RTF 3210

Ref. (Blanco)  113380004 | EAN:  8434778032796 
PRECIO 510,00 €
• �Alto 1.590 mm + Ancho 550 mm + Fon­

do 550 mm / Volumen total: 235 litros
• Frigorífico dos puertas libre instalación
• Control mecánico de temperatura
• Cajón FreshBox
• 4 bandejas de cristal de seguridad
• Iluminación LED

EASY RTF 2510

Ref. (Blanco)  113550001 | EAN:  8434778032789 
PRECIO 435,00 €
• Alto 1.430 mm + Ancho 550 mm + Fon­
do 550 mm / Volumen total: 204 litros
• Frigorífico dos puertas libre instalación
• Control mecánico de temperatura
• Cajón FreshBox
• 4 bandejas de cristal de seguridad
• Iluminación LED

NUEVO NUEVO NUEVO NUEVO
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VINOTECAS
SOMMELIER

EL PUNTO EXACTO 
DE CONSERVACIÓN

Para disfrutar del sabor del vino en su plenitud, 
es imprescindible cuidar minuciosamente cada 
detalle en su conservación.
Las nuevas vinotecas Sommelier cuentan con 
los más avanzados sistemas de seguridad para 
garantizar la mejor experiencia.

HUMIDITY CONTROL
La tecnología Humidity Control garantiza un 
nivel de humedad óptimo, manteniendo siempre 
el espacio entre un 55%-75% de humedad. Con 
ello se consigue conservar en perfecto estado la 
botella, así como el aroma del vino.

DOBLE CRISTAL TINTADO
La puerta de doble cristal tintado protege las 
botellas de la luz y los rayos UV, evitando el 
envejecimiento prematuro del vino y la pérdida de 
su sabor.

SISTEMA ANTI-VIBRACIONES
Absorbe y amortigua cualquier vibración, evitando 
la fatiga del vino y preservando su sabor.

FILTRO DE CARBÓN ACTIVO
Renueva y purifica de forma constante el aire en el 
interior de la vinoteca, para conseguir el espacio 
óptimo para conservar el vino. 
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UN DISEÑO 
QUE SEDUCE

El diseño elegante y minimalista logran que 
las vinotecas se integren a la perfección en 
tu cocina, convirtiéndolas en una pieza más 

de decoración de tu espacio.

PANTALLA DIGITAL
Su pantalla permite configurar la vinoteca de forma 

rápida y sencilla. Además, mantiene siempre visible la 
temperatura interior.

INTERIOR DISEÑADO AL DETALLE
Los estantes de su interior han sido fabricados en 

madera, y cuentan con guías telescópicas extraíbles, 
para una mayor comodidad.

ILUMINACIÓN EFICIENTE
El interior cuenta con una iluminación elegante y 

personalizable, con posibilidad de mantenerse siempre 
activa o encenderse con la apertura de la puerta.

COMPLETAMENTE VERSÁTIL
La puerta es reversible y permite cambiar la dirección 

de apertura, en función de cada espacio.

ELEGIDO

PRODUCTO

D E L AÑ
O

2023
INNOVACIÓN
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CADA VINO A LA 
TEMPERATURA 
PERFECTA

Cada vino tiene una temperatura idónea para 
su consumo. Es a esa temperatura cuando se 
perciben todos los matices y cualidades.
La nueva serie de Vinotecas Sommelier cuenta con 
la última tecnología para garantizar que cada vino 
está a la temperatura perfecta en el momento     
de su consumo.

HASTA 2 ZONAS 
INDEPENDIENTES
Nuestras vinotecas cuentan con 
tecnología PerfectTemp, con 
hasta dos zonas de temperatura, 
para que puedas combinar vinos 
tintos, blancos y espumosos, 
manteniendo cada uno a una 
temperatura diferente y siempre 
listos para consumirlos en su 
estado ideal.

TECNOLOGÍA  
SURROUNDAIR
El innovador sistema de 
refrigeración SurroundAir de Teka 
consigue que el aire se distribuya 
y recircule de forma uniforme por 
todo el interior de la vinoteca, 
manteniendo una temperatura 
constante y homogénea en todas 
las zonas de su interior.

SISTEMA 
SMARTCONTROL
Para conservar el vino de forma 
óptima, es imprescindible 
una temperatura estable y 
sin variaciones. El sistema 
SmartControl evita cualquier 
variación en la temperatura, 
garantizando que el vino se 
conserve en el mejor estado.
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VINOTECAS

MAESTRO RVU 20046

Ref.  113600008 | EAN:  8434778021103 
PRECIO 1.405,00  €
• �Alto 820 mm + Ancho 595 mm + Fondo 619 mm
• �Vinoteca integración o libre instalación / 46 botellas
• Display electrónico con control de temperatura
• �2 zonas de temperatura ajustable (5-10 ⁰C y 10-18 ⁰C )
• �6 estantes de madera regulables en altura
• Sistema enfriamiento SurroundAir
• Sistema Smart Control
• Sistema antivibración
• Capacidad Total: 150 litros brutos

MAESTRO RVU 10020

Ref.  113610004 | EAN:  8434778021097 
PRECIO 760,00  €
• �Alto 820 mm + Ancho 295 mm + Fondo 618 mm
• �Vinoteca integración o libre instalación / 20 botellas
• Display electrónico con control de temperatura
• Temperatura ajustable (5-18 ⁰C ) 
• �5 estantes de madera regulables en altura
• Sistema enfriamiento SurroundAir
• Sistema Smart Control
• Sistema antivibración
• Capacidad Total: 66 litros brutos

MAESTRO RVU 10008

Ref.  113610003 | EAN:  8434778021080 
PRECIO 530,00  €
• �Alto 820 mm + Ancho 145 mm + Fondo 589 mm
• �Vinoteca integración o libre instalación / 8 botellas
• Display electrónico con control de temperatura
• Temperatura ajustable (5-18 ⁰C)
• Estantes de madera regulables en altura
• Sistema enfriamiento SurroundAir
• Sistema Smart Control
• Sistema antivibración
• Capacidad Total: 25 litros brutos

A GG
↑

MAESTRO RVI 10024

Ref.  113600009 | EAN:  8434778021110 
PRECIO 1.115,00  €
• �Alto 448 mm + Ancho 590 mm + Fondo 572 mm
• Vinoteca integración/ 24 botellas
• Display electrónico con control de temperatura / Tirador Design
• Temperatura ajustable (5-18 ⁰C)
• �3 estantes de madera regulables en altura
• Sistema enfriamiento SurroundAir
• Sistema Smart Control
• Sistema antivibración
• Capacidad Total: 59 litros brutos

A FG
↑MAESTRO RVI 20041

Ref.  113600010 | EAN:  8434778021127 
PRECIO 1.290,00  €
• �Alto 596 mm + Ancho 590 mm + Fondo 604 mm
• Vinoteca integración/ 41 botellas
• Display electrónico con control de temperatura
• �2 zonas de temperatura ajustable (5-10 ⁰C y 10-18 ⁰C) 
• �3 estantes de madera regulables en altura
• Sistema enfriamiento SurroundAir
• Sistema Smart Control
• Sistema antivibración
• Capacidad Total: 100 litros brutos

A GG
↑

A FG
↑

A GG
↑

MAESTRO RVF 10051

Ref.  113610002 | EAN:  8434778021066 
PRECIO 950,00  €
• �Alto 1.256,3 mm + Ancho 475 mm + Fondo 476,5 mm
• Vinoteca libre instalación / 51 botellas
• Display electrónico con control de temperatura
• Temperatura ajustable (5-18 ⁰C)
• �8+3 estantes de madera regulables en altura
• Sistema enfriamiento SurroundAir
• Sistema Smart Control
• Sistema antivibración
• Capacidad Total: 160 litros brutos

MAESTRO RVF 10032

Ref.  113610001 | EAN:  8434778021059 
PRECIO 730,00  €
• �Alto 785 mm + Ancho 380 mm + Fondo 576,5 mm
• Vinoteca libre instalación / 32 botellas
• Display electrónico con control de temperatura
• Temperatura ajustable (5-18 ⁰C)
• �5 + 1 estantes de madera regulables en altura
• Sistema enfriamiento SurroundAir
• Sistema Smart Control
• Sistema antivibración
• Capacidad Total: 100 litros brutos
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↑



LAVADORAS

FUNCIÓN 
Tipo de Mancha
Cada mancha necesita un cuidado propio. Elimina 
eficazmente diversos tipos de manchas habituales 
cómo café, sudor o aceite. Tu ropa tan limpia como 
en el primer día. 

HIGIENIZA Y ESTERILIZA
Elimina el 99,9% de bacterias  
y alérgenos

PROGRAMA 
Antialérgico

Diseñadas para  
tu tranquilidad

FUNCIÓN 
Suciedad
Selecciona el grado de manchado de tus prendas  
y el programa se adaptará perfectamente a su nivel  
de suciedad. Hay hasta 3 niveles de manchado: ligero, 
intenso y muy intenso.

LAVADORAS
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LAVADORAS

FUNCIÓN 
Steam

Un soplo extra de higiene. El vapor elimina los cuerpos microscópicos, 
gérmenes, virus o bacterias y permite una colada más esponjosa y 
con menos arrugas. 
Añade esta función a cualquier programa y se activará en los últimos 10 minutos de cada ciclo para un acabado impecable.

FUNCIÓN 
AutoDose

Utiliza la cantidad precisa de 
suavizante y detergente en cada 
lavado, dependiendo de la carga de 
ropa y la suciedad. 
Esta nueva función es capaz de distribuir un depósito lleno 
hasta en 30 lavados.

89

Inverter
12
Kg

MOTOR
INVERTER

MÁS CAPACIDAD, 
HASTA 12 KG

LAVADO Y SECADO
NOCTURNO
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S MAESTRO WMK 81050

Ref. (Blanco) 113900015  
EAN: 8434778028478 
PRECIO 1.000,00 €
• Capacidad: 10 kg
• �Selector de centrifugado 1.500 - 	

400 rpm
• Dosificador detergente AutoDose
• Electrónica con display digital
• �14 programas (superrápido 15’, My cicle, 

ECO, AutoClean)
• �16 funciones (Steam, suciedad, tipo de 

mancha, speed wash)
• Programación diferida
• Sistema de control de desequilibrios
• Regulación automática consumo agua
• �Ojo de buey de cristal de 33 cm de 

diámetro
• Tambor de acero inoxidable
• Patas regulables en altura
• Motor Inverter

MAESTRO WDK 81050

Ref. (Blanco) 113960013  
EAN: 8434778032680 
PRECIO 990,00 €
• Lavadora – Secadora con Motor Inverter
• Capacidad de lavado: 10 kg
• Capacidad de secado: 7 kg
• Selector centrifugado 1.500 ~ 400 rpm
• Electrónica con display digital
• �Secado por condensación con sensor de 

humedad
• 14 programas de lavado y secado
• �Programas: Favorito, Eco, Rápido 15’, 

Lavado y secado, Limpieza de tambor
• �Funciones: Steam, Lavado nocturno, 

Añadir prenda, Speed Wash, Prelavado
• Programación diferida 1-24 horas
• Sistema de control de desequilibrios
• Regulación automática consumo agua
• Ojo de buey de cristal de Ø 33 cm
• Tambor de acero inoxidable (70 litros)
• Patas regulables en altura

A AG
↑

A AG
↑

A AG
↑

A AG
↑
A AG
↑

A DG
↑TOTAL WMK 40840

Ref. (Blanco) 113910018 | EAN: 8434778032611 
PRECIO 545,00 €
• Capacidad: 8 kg
• Selector centrifugado 1.400 ~ 400 rpm
• Motor Inverter
• Electrónica con display
• �15 programas (Super rápido 15’, Eco, Steam)
• �Funciones: Limpieza tambor, Prelavado, 

Aclarado
• Programación diferida 1-24 horas
• Tambor WaterCute Drum inox (52,7 litros)

TOTAL WMK 40740

Ref. (Inox) 113910017 | EAN: 8434778032604 
PRECIO 600,00 €
• Capacidad: 7 kg
• Selector centrifugado 1.400 ~ 400 rpm
• Motor Inverter
• Electrónica con display
• �15 programas (Super rápido 15’, Eco, Steam)
• �Funciones: Limpieza tambor, Prelavado, 

Aclarado
• Programación diferida 1-24 horas
• Tambor WaterCute Drum inox (45 litros)

TOTAL WMK 40740

Ref. (Blanco) 113910016 | EAN: 8434778032598 
PRECIO 515,00 €
• Capacidad: 7 kg
• Selector centrifugado 1.400 ~ 400 rpm
• Motor Inverter
• Electrónica con display
• �15 programas (Super rápido 15’, Eco, Steam)
• �Funciones: Limpieza tambor, Prelavado, 

Aclarado
• Programación diferida 1-24 horas
• Tambor WaterCute Drum inox (45 litros)

EASY WMK 10620

Ref. (Blanco) 113920010 | EAN: 8434778032581 
PRECIO 430,00 €
• Capacidad: 6 kg
• Selector centrifugado 1.200 ~ 400 rpm
• Electrónica con display
• �15 programas (Super rápido 15’, Eco, 

Steam)
• �Funciones: Limpieza tambor, Prelavado, 

Aclarado
• Programación diferida 1-24 horas
• Tambor WaterCute Drum inox (45 litros)

MAESTRO WMK 71240

Ref. (Blanco) 113900019 | EAN: 8434778032673 
PRECIO 850,00 €
• Capacidad: 12 kg
• Selector centrifugado 1.400 ~ 400 rpm
• Motor Inverter
• Electrónica con display digital
• 14 programas (Favorito, Eco, Rápido 15’)
• �Funciones: Steam, Lavado nocturno, Nivel 

mancha
• Programación diferida 1-24 horas
• Tambor WaterCute Drum inox (76 litros)

MAESTRO WMK 40940

Ref. (Blanco) 113910020 | EAN: 8434778032635 
PRECIO 590,00 €
• Capacidad: 9 kg
• Selector centrifugado 1.400 ~ 400 rpm
• Motor Inverter
• Electrónica con display
• �15 programas (Super rápido 15’, Eco, Steam)
• �Funciones: Limpieza tambor, Prelavado, 

Aclarado
• Programación diferida 1-24 horas
• Tambor WaterCute Drum inox (56 litros)

MAESTRO WMK 70940

Ref. (Blanco) 113900017 | EAN: 8434778032659 
PRECIO 670,00 €
• Capacidad: 9 kg
• Selector centrifugado 1.400 ~ 400 rpm
• Motor Inverter
• Electrónica con display digital
• 14 programas (Favorito, Eco, Rápido 15’)
• �Funciones: Steam, Lavado nocturno, Nivel 

mancha
• Programación diferida 1-24 horas
• Tambor WaterCute Drum inox (64 litros)

TOTAL WMK 40840

Ref. (Inox) 113910019 | EAN: 8434778032628 
PRECIO 630,00 €
• Capacidad: 8 kg
• Selector centrifugado 1.400 ~ 400 rpm
• Motor Inverter
• Electrónica con display
• �15 programas (Super rápido 15’, Eco, Steam)
• �Funciones: Limpieza tambor, Prelavado, 

Aclarado
• Programación diferida 1-24 horas
• Tambor WaterCute Drum inox (52,7 litros)

NUEVO

NUEVO NUEVO NUEVO NUEVO

NUEVO NUEVONUEVO NUEVO

A DG
↑

A AG
↑

A AG
↑

A AG
↑

A AG
↑
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TOTAL LI5 1080 EUI

Ref. 114000005 | EAN: 8434778018554 
PRECIO 735,00 €
• Capacidad: 8 kg lavado
• Selector de centrifugado 1.000 - 400 rpm
• Electrónica con display digital
• 15 programas de lavado
• Programas ECO, lavado a mano, rápido 14’

A EG
↑

A DG
↑

LA
VA

DO
RA

 IN
TE

GR
AC

IÓ
NTOTAL LSI6 1480 

Ref. 114030005 | EAN: 8434778023077 
PRECIO 1.160,00 €
• Lavadora-secadora
• Capacidad: 8 kg lavado / 6 kg secado
• Selector de centrifugado 1.400 - 600 rpm
• Motor Inverter
• Electrónica con display digital
• 16 programas
• Secado por condensación
• Programación diferida1-24 horas
• �Programas ECO, rápido 15’, 1 hora 	

(lavado y secado), MyCycle
• Función memoria, nivel de sección

TOTAL LI6 1481

Ref. 114000011 | EAN:  8434778031584 
PRECIO 850,00 €
• �Capacidad: 8 kg lavado 
• Selector de centrifugado 1.400-400 rpm
• Motor Inverter
• Electrónica con display digital
• 16 programas de lavado
• Programas ECO, MyCycle, rápido 15’
• Programación diferida 1-24 horas
• Función prelavado, aclarado extra

TOTAL LI6 1471

Ref. 114010001 | EAN:  8434778031591 
PRECIO 780,00 €
• �Capacidad: 7 kg lavado 
• �Selector de centrifugado 1.400 - 400 

rpm
• Motor Inverter
• Electrónica con display digital
• 16 programas de lavado
• Programas ECO, MyCycle, rápido 15’
• Programación diferida 1-24 horas
• Función prelavado, aclarado extra

NUEVO NUEVO NUEVO

MAESTRO SHK 81030

Ref. 114060006 | EAN:  8434778031829 
PRECIO 990,00 €
• Secadora por bomba de calor
• Capacidad: 10 kg secado
• Motor Inverter
• Electrónica con display digital
• 14 programas (Favorito, BabyCare)
• Función antiarrugas, higiene
• Programación diferida
• Clasificación: A+++

MAESTRO SHK 70840

Ref. 114060008 | EAN:  8434778032703 
PRECIO 750,00 €
• Secadora por bomba de calor
• Capacidad: 8 kg secado
• Electrónica con display digital
• 14 programas (Favorito, BabyCare)
• Función antiarrugas, higiene
• Programación diferida
• Clasificación: A++

TOTAL SCK 70820

Ref. 114060005 | EAN:  8434778031799 
PRECIO 610,00 €
• Secadora por condensación
• Capacidad: 8 kg secado
• Electrónica con display digital
• 14 programas (Favorito, secado calor, frío)
• Función antiarrugas, nivel de secado
• Programación diferida
• Clasificación: B
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Versatilidad 
En Teka, sabemos que cada hogar es diferente. Y también las necesidades de cada 
usuario. Los termos de doble instalación pueden ser verticales y horizontales, para 
encajar en el espacio que tengas en casa.

Protección 
En los modelos DHH la resistencia eléctrica se cubre con una vaina que hace que no esté 
en contacto directo con el agua. Si necesitas sustituir la resistencia, puedes hacerlo sin 
necesidad de vaciar el depósito de agua caliente.

TOTAL SMART EWH 50 VE-D

Ref. 42080320 | EAN: 8421152149232 
PRECIO 250,00 €
• Smart Control electrónico
• Capacidad: 50 litros
• Consumo medio: 2-3 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación B

TOTAL SMART EWH 30 VE-D

Ref. 42080310 | EAN: 8421152149225 
PRECIO 205,00 €
• Smart Control electrónico
• Capacidad: 30 litros
• Consumo medio: 1-2 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación A

TOTAL SMART EWH 15 VE-D

Ref. 42080300 | EAN: 8421152158746 
PRECIO 185,00 €
• Smart Control electrónico
• Capacidad: 15 litros
• Consumo medio: 1-2 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación A

MAESTRO SHS 100 SLIM

Ref. 111700002 | EAN: 8434778021929 
PRECIO 490,00 €
• Instalación vertical y horizontal
• Smart Control 3 posiciones
• Capacidad: 93 litros 
• Consumo medio: 3-5 personas
• 2 tanques esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 2.000 W/Clasificación B

Control electrónico inteligente
El termo incorpora un ajuste de temperatura continuo y automático basado en los hábitos 
de consumo y las necesidades de agua caliente. 

TERMOS

MAESTRO SMART EWH 100 VE-D

Ref. 42080340 | EAN: 8421152149256 
PRECIO 360,00 €
• Smart Control electrónico
• Capacidad: 100 litros
• Consumo medio: 3-5 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W
• Clasificación B

TOTAL SMART EWH 80 VE-D

Ref. 42080330 | EAN: 8421152149249 
PRECIO 325,00 €
• Smart Control electrónico
• Capacidad: 80 litros
• Consumo medio: 2-4 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W
• Clasificación B
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MAESTRO EWH 80 D SLIM

Ref. 42080090 | EAN: 8421152156841 
PRECIO 415,00 €
• Instalación vertical y horizontal
• Smart Control 3 posiciones
• Capacidad: 74 litros 
• Consumo medio: 2-4 personas
• 2 tanques esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 2.000 W/Clasificación B

EASY EWH 50 DHH

Ref. 111720005 | EAN: 8434778012996 
PRECIO 305,00 €
• Instalación vertical y horizontal
• Resistencia envainada
• Capacidad: 46 litros
• Consumo medio: 2-3 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación C

EASY EWH 80 DHH

Ref. 111720006 | EAN: 8434778013009 
PRECIO 355,00 €
• Instalación vertical y horizontal
• Resistencia envainada
• Capacidad: 73 litros
• Consumo medio: 2-4 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación C

MAESTRO EWH 50 D SLIM

Ref. 42080060 | EAN: 8421152156834 
PRECIO 325,00 €
• Instalación vertical y horizontal
• Smart Control 3 posiciones
• Capacidad: 47 litros
• Consumo medio: 2-3 personas
• 2 Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación B

TOTAL EWH 80 H

Ref. 42080280 | EAN: 8421152131961 
PRECIO 305,00 €
• Instalación vertical y horizontal
• Capacidad: 73 litros
• Consumo medio: 2-4 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación C

TOTAL EWH 50 H

Ref. 42080250 | EAN: 8421152131954 
PRECIO 255,00 €
• Instalación vertical y horizontal
• Capacidad: 46 litros
• Consumo medio: 2-3 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación C

EASY EWH 100 C

Ref. 111720004 | EAN: 8434778012989 
PRECIO 325,00 €
• Capacidad: 100 litros
• Consumo medio: 3-5 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación C

EASY EWH 80 C

Ref. 111720003 | EAN: 8434778012972 
PRECIO 290,00 €
• Capacidad: 80 litros
• Consumo medio: 2-4 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación C

EASY EWH 50 C

Ref. 111720002 | EAN: 8434778012965 
PRECIO 235,00 €
• Capacidad: 50 litros
• Consumo medio: 2-3 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación C

EASY EWH 30 C

Ref. 111720001 | EAN: 8434778012958 
PRECIO 190,00 €
• Capacidad: 30 litros
• Consumo medio: 1-2 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación C

EASY EWH 15 C

Ref. 111720000 | EAN: 8434778012941 
PRECIO 175,00 €
• Capacidad: 15 litros
• Consumo medio: 1-2 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación B

EASY EWH 100 DHH

Ref. 111720007 | EAN: 8434778013016 
PRECIO 400,00 €
• Instalación vertical y horizontal
• Resistencia envainada
• Capacidad: 92 litros
• Consumo medio: 2-4 personas
• Tanque esmaltado Zafire
• �Protección sobrecalentamiento y 

calentamiento en seco
• Termostato temperatura: 30-75 ⁰C
• Potencia: 1.500 W/Clasificación C
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50% menos ruido: máximo confort y bienestar

Los nuevos fregaderos PureLine de Teka son los mejores de su clase. Su diseño y sus 
componentes de amortiguación de sonido hacen que sean extremadamente silenciosos 
consiguiendo reducir el ruido del agua hasta un 50%, garantizando una mínima 
rumorosidad y tranquilidad durante todo el día.
SilentSmart, el mejor compañero para disfrutar del silencio.

SilentSmart  
El protagonista silencioso

En Teka confiamos tanto en nuestros estándares de 
calidad que ofrecemos una garantía de por vida en 
todos los modelos de nuestros fregaderos de cocina 
fabricados en acero inoxidable, para tu total 
tranquilidad. Visita teka.com para más información.

LifeTime 
Garantía de por vida

FREGADEROS
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Diseño extraordinario.
Rendimiento profesional

MAESTRO AMERICAN PRO 80 M-XP 1C

Ref. 115000056 | EAN: 8434778019230 
PRECIO 805,00 €
• Ancho 795 mm; Fondo 468 mm
• Cubetas de acero inoxidable 18/10
• �Triple instalación: sobre encimera, enrasar o bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3 ½” y sifón 
• Profundidad cubetas 200 mm
• Mueble de 80 cm
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MAESTRO AMERICAN PRO 60 M-XP 1C

Ref. 115000055 | EAN: 8434778019223 
PRECIO 645,00 €
• Ancho 595 mm; Fondo 468 mm
• Cubetas de acero inoxidable 18/10
• �Triple instalación: sobre encimera, enrasar o bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �SilentSmart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3 ½” y sifón 
• Profundidad cubetas 200 mm
• Mueble de 60 cm
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MAESTRO FLEXLINEA RS15 40.40 FORTINOX

Ref. 115000061 | EAN: 8434778025255 
PRECIO 520,00 €
• Ancho 440 mm; Fondo 440 mm
• Tratamiento Fortinox. 20% más resistente
• Acero inoxidable 18/10 acabado Satinado
• Triple instalación encastrar, enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

SE
RI

E 
FL

EX
LI

N
EA

MAESTRO FLEXLINEA RS15 71.40 FORTINOX

Ref. 115000063 | EAN: 8434778025279 
PRECIO 645,00 €
• Ancho 750 mm; Fondo 440 mm
• Tratamiento Fortinox. 20% más resistente
• Acero inoxidable 18/10 acabado Satinado
• Triple instalación encastrar, enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 80 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 50.40 FORTINOX

Ref. 115000062 | EAN: 8434778025262 
PRECIO 560,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 440 mm
• Tratamiento Fortinox. 20% más resistente
• Acero inoxidable 18/10 acabado Satinado
• Triple instalación encastrar, enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

Nuevos fregaderos 
Fortinox
CONFORT Y DURABILIDAD

ACABADO 
FUERA DE SERIE

Descubre Fortinox, 
un acabado del más alto nivel 

de resistencia, gracias a un novedoso 
tratamiento realizado con micro esferas 

de acero. 
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MAESTRO FLEXLINEA RS15 40.40 PURECLEAN

Ref. 115000053 | EAN: 8434778018677 
PRECIO 510,00 €
• Ancho 440 mm; Fondo 440 mm
• Tratamiento PureClean
• �Acero inoxidable 18/10 acabado SoftTexture
• �Triple instalación encastrar, enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 71.40 PURECLEAN

Ref. 115000054 | EAN: 8434778018684 
PRECIO 635,00 €
• Ancho 750 mm; Fondo 440 mm
• Tratamiento PureClean
• �Acero inoxidable 18/10 acabado SoftTexture
• �Triple instalación encastrar, enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 80 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 50.40 PURECLEAN

Ref. 115000046 | EAN: 8434778015539 
PRECIO 550,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 440 mm
• Tratamiento PureClean
• �Acero inoxidable 18/10 acabado SoftTexture
• �Triple instalación encastrar, enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

El primer fregadero fabricado en acero inoxidable 
con autolimpieza que mantiene el área seca 
y limpia al instante con su tratamiento hidrofóbico.

PureClean, 
el primer fregadero 
con autolimpieza



Metallic Edition
Diseño garantizado 

 Acabados de primera calidad
Gracias al tratamiento en PVD, deposición física de vapor, la dureza natural del acero 
inoxidable aumenta y permite una limpieza cómoda y fácil.
El color del material se obtiene por la evaporación del metal que se adhiere a la 
superficie del acero inoxidable creando una capa de color.

 Combinación perfecta
Las nuevas colecciones incorporan una amplia variedad de grifos de cocina para  
conseguir un ambiente perfecto con un diseño garantizado.

 Un toque de distinción y estilo para tu cocina
Elige el que mejor se adapte a tus necesidades. Este fregadero dispone de múltiples 
sistemas de instalación: enrasado, encastre o bajo encimera.

 Tecnología SilentSmart
Una distribución especial de nuestras almohadillas de amortiguación de sonido reduce 
el ruido del agua cuando corre o gotea en el fregadero.

Cobre

Brass

Titanium

98
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MAESTRO FLEXLINEA RS15 2C 740

Ref. 115030009 | EAN: 8434778004359 
PRECIO 625,00 €
• Ancho 740 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Triple instalación encastrar,enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3½ y sifón
• Profundidad cubetas 200 mm
• Mueble de 80 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 71.40

Ref. 115000011 | EAN: 8434778004373 
PRECIO 620,00 €
• Ancho 750 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Triple instalación encastrar,enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 80 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 50.40

Ref. 115000012 | EAN: 8434778004380 
PRECIO 380,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Triple instalación encastrar,enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 45.40

Ref. 115000013 | EAN: 8434778004397 
PRECIO 370,00 €
• Ancho 490 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Triple instalación encastrar,enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 40.40

Ref. 115000014 | EAN: 8434778004403 
PRECIO 360,00 €
• Ancho 440 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Triple instalación encastrar,enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 34.40 

Ref. 115000015 | EAN: 8434778004410 
PRECIO 350,00 €
• Ancho 380 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Triple instalación encastrar,enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 45 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 27.40

Ref. 115000016 | EAN: 8434778004427 
PRECIO 425,00 €
• Ancho 310 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Triple instalación encastrar,enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 45 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 50.40 
DORADO METALIC EDITION

Ref. 115000023 | EAN: 8434778004700 
PRECIO 860,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10 tratamiento PVD
• �Triple instalación encastrar, enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 50.40 
TITANIUM METALIC EDITION

Ref. 115000024 | EAN: 8434778004717 
PRECIO 860,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10 tratamiento PVD
• �Triple instalación encastrar, enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO FLEXLINEA RS15 50.40 
COBRE METALIC EDITION

Ref. 115000025 | EAN: 8434778004724 
PRECIO 890,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10 tratamiento PVD
• �Triple instalación encastrar, enrasar o BE
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm
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MAESTRO ZENIT RS15 2C 86

Ref. 115030015 | EAN: 8434778004588

PRECIO 605,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 520 mm
• Acero inoxidable 18/10
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 200 mm
• Mueble de 90 cm

MAESTRO ZENIT RS15 1C 1E 86

Ref. 115100003 (Dcha) | EAN: 8434778004601

PRECIO 450,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 520 mm
• Acero inoxidable 18/10
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm
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MAESTRO FORLINEA RS15 50.40

Ref. 115000018 | EAN: 8434778004472

PRECIO 440,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Doble instalación encastrar o enrasar
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO FORLINEA RS15 40.40

Ref. 115000020 | EAN: 8434778004496

PRECIO 395,00 €
• Ancho 440 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Doble instalación encastrar o enrasar
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm
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MAESTRO BE LINEA RS15 71.40 PURECLEAN

Ref. 115000066 | EAN: 8434778025309 
PRECIO 590,00 €
• Ancho 750 mm; Fondo 440 mm
• Tratamiento PureClean
• �Acero inoxidable 18/10 acabado SoftTexture
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• �Desagüe PerfectFlow con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 80 cm

MAESTRO BE LINEA RS15 50.40 PURECLEAN

Ref. 115000065 | EAN: 8434778025293 
PRECIO 490,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 440 mm
• Tratamiento PureClean
• �Acero inoxidable 18/10 acabado SoftTexture
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• �Desagüe PerfectFlow con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

SE
RI

E 
BE

 L
IN

EA

MAESTRO BE LINEA RS15 40.40 PURECLEAN

Ref. 115000064 | EAN: 8434778025286 
PRECIO 470,00 €
• Ancho 440 mm; Fondo 440 mm
• Tratamiento PureClean
• �Acero inoxidable 18/10 acabado SoftTexture
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• �Desagüe PerfectFlow con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

Superficie más limpia y seca en cada uso

PureClean BeLinea

Sistema de drenaje PerfectFlow

Elimina cualquier barrera para que el agua evacue sin problema, 
evitando la proliferación de suciedad y bacterias.
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MAESTRO BE LINEA RS15 71.40

Ref. 115000004 | EAN: 8434778004298 
PRECIO 560,00 €
• Ancho 710 mm; Fondo 400 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 80 cm

MAESTRO BE LINEA RS15 50.40

Ref. 115000005 | EAN: 8434778004304 
PRECIO 325,00 €
• Ancho 500 mm; Fondo 400 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO BE LINEA RS15 45.40

Ref. 115000006 | EAN: 8434778004311 
PRECIO 315,00 €
• Ancho 450 mm; Fondo 400 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO BE LINEA RS15 40.40

Ref. 115000007 | EAN: 8434778004328 
PRECIO 265,00 €
• Ancho 400 mm; Fondo 400 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

MAESTRO BE LINEA RS15 34.40

Ref. 115000008 | EAN: 8434778004335 
PRECIO 250,00 €
• Ancho 340 mm; Fondo 400 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 45 cm

MAESTRO BE LINEA RS15 2C 580

Ref. 115030008 | EAN: 8434778004281 
PRECIO 555,00 €
• Ancho 580 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 200 y 140 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO BE LINEA RS15 2C 860

Ref. 115030006 | EAN: 8434778004267 
PRECIO 585,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 200 mm
• Mueble de 90 cm

MAESTRO BE LINEA RS15 2C 740

Ref. 115030007 | EAN: 8434778004274 
PRECIO 570,00 €
• Ancho 740 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 200 mm
• Mueble de 80 cm

MAESTRO BE LINEA RS15 18.40

Ref. 115000010 | EAN: 8434778005349 
PRECIO 290,00 €
• Ancho 180 mm; Fondo 400 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• R15 para facilitar limpieza
• �Silent Smart, reduce un 50% la rumorosidad
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 140 mm
• Mueble de 45 cm

TOTAL BE 2C 785

Ref. 10125025 | EAN: 8421152031261 
PRECIO 370,00 €
• Ancho 785 mm; Fondo 406 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 250 y 180 mm
• Mueble de 90 cm
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TOTAL BE 2C 780

Ref. 10125026 | EAN: 8421152031278

PRECIO 355,00 €
• Ancho 779 mm; Fondo 464 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 90 cm
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TOTAL BE 50.40 MAX

Ref. 115010031 | EAN: 8434778030358

PRECIO 140,00 €
• Ancho 530 mm; Fondo 430 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ 		

y sifón
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 160 mm
• Mueble de 60 cm

TOTAL BE 34.40

Ref. 115010029 | EAN: 8434778030334

PRECIO 120,00 €
• Ancho 367 mm; Fondo 427 mm 
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ 		

y sifón
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 180 mm
• Mueble de 45 cm

TOTAL BE 40.40 PLUS

Ref. 10125152 | EAN: 8421152113240

PRECIO 150,00 €
• Ancho 435,4 mm; Fondo 435,4 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

TOTAL BE 45.40

Ref. 10125123 | EAN: 8421152066454

PRECIO 160,00 €
• Ancho 479 mm; Fondo 429 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

TOTAL BE 40.40  

Ref. 10125005 | EAN: 8421152024119 
PRECIO 120,00 €
• Ancho 435,4 mm; Fondo 435,4 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 180 mm
• Mueble de 50 cm

TOTAL BE 28.40  

Ref. 10125003 | EAN: 8421152024096 
PRECIO 115,00 €
• Ancho 307 mm; Fondo 433 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 180 mm
• Mueble de 45 cm

TOTAL BEØ 39 

Ref. 10125006 | EAN: 8421152024126 
PRECIO 110,00 €
• Ø 390 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 180 mm
• Mueble de 45 cm

TOTAL BET 50.40 PLUS

Ref. 115010042 | EAN: 8434778032574

PRECIO 185,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Triple instalación encastrar,enrasar o BE
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3½ y sifón
• Accesorios de fijación
• Rebosadero rectangular
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

TOTAL BE 74.43

Ref. 10125121 | EAN: 8421152060889

PRECIO 260,00 €
• Ancho 787 mm; Fondo 482 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 90 cm

TOTAL BE 50.40 PLUS

Ref. 10125122 | EAN: 8421152062111

PRECIO 165,00 €
• Ancho 530 mm; Fondo 430 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

TOTAL BE 1½C 625 REV

Ref. 10125160 | EAN: 8421152114643

PRECIO 325,00 €
• Ancho 624 mm; Fondo 464/336 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 200 y 120 mm
• Mueble de 70 cm

TOTAL BE 2C 765

Ref. 10125150 | EAN: 8421152112960

PRECIO 355,00 €
• Ancho 765 mm; Fondo 450 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Fregadero bajo encimera
• Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Accesorios de fijación
• Embellecedor de rebosadero
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 80 cm

NUEVO
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MAESTRO BROOKLYN 90  
M-XP 2C REV

Ref. 115030024 | EAN: 8434778019650

PRECIO 460,00 €
• 2 cubetas acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �SilentSmart reduce un 50% la rumorosidad
• �Desagüe automático con válvula 

V-Control 3 ½, cestilla HelixPro y sifón
• Profundidad de la cubeta 210 mm
• Mueble de 90 cm 

MAESTRO BROOKLYN 50  
M-XP 1C 1E REV

Ref. 115100022 | EAN: 8434778019636

PRECIO 400,00 €
• Cubeta acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �SilentSmart reduce un 50% la rumorosidad
• �Desagüe automático con válvula 

V-Control 3 ½, cestilla HelixPro y sifón
• �Profundidad de la cubeta 210 mm
• �Mueble de 50 cm

MAESTRO BROOKLYN 50  
M-XP 1C

Ref. 115000057 | EAN: 8434778019629

PRECIO 340,00 €
• Cubeta acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �SilentSmart reduce un 50% la rumorosidad
• �Desagüe automático con válvula 

V-Control 3 ½, cestilla HelixPro y sifón
• Profundidad de la cubeta 210 mm
• Mueble de 50 cm

MÁXIMA CAPACIDAD
Cubetas más anchas y más profundas. 500 mm 
de ancho x 210 mm de profundidad.

TODO BAJO CONTROL
Con V-Control controlarás la salida del agua del 
fregadero. Mayor higiene y comodidad con sólo 
presionar un botón.

VERSATILIDAD
Dos opciones diferentes para una mejor integración en 
tu cocina: encastre o enrasado.

TECNOLOGÍA INSONORIZANTE
La innovadora tecnología SilentSmart reduce el ruido 
del rebote del agua en el fregadero hasta en un 50%.

NUEVA CESTILLA HELIXPRO
Nueva cestilla exclusiva, más ergonómica y funcional, 
con diseño vanguardista.

GARANTÍA DE POR VIDA 
Nuestro proceso de fabricación y control de calidad es 
tan exigente que ofrecemos garantía de por vida en 
nuestro acero inoxidable ante defectos de fabricación. Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com
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TOTAL CLASSIC 2C 86

Ref. 10119021 (Rev) | EAN: 8421152019474

PRECIO 345,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 190 mm
• Mueble de 90 cm

TOTAL CLASSIC 2C 80

Ref. 11119006 | EAN: 8421152018682

PRECIO 345,00 €
• Ancho 800 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 190 mm
• Mueble de 80 cm

TOTAL CLASSIC MAX 1C 1E

Ref. 11119200 (Dcha) | EAN: 8421152071526

PRECIO 290,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 200 mm
• Mueble de 60 cm

TOTAL CLASSIC 1C 1E

Ref. 11119005 (Dcha) | EAN: 8421152018668 
Ref. 11119017 (Izda)    | EAN: 8421152018675 
PRECIO 210,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla  HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 190 mm
• Mueble de 50 cm

TOTAL CLASSIC 1C

Ref. 10119059 (Rev) | EAN: 8421152030677 
PRECIO 215,00 €
• Ancho 650 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Válvula canasta 3 ½
• Profundidad cubeta 190 mm
• Mueble de 50 cm

TOTAL CLASSIC 1C 1E

Ref. 10119013 (Rev) | EAN: 8421152019283 
PRECIO 210,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 190 mm
• Mueble de 50 cm
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TOTAL UNIVERSE 60 T-XP 1 1/2C 1E

Ref. 115140001 (Rev) | EAN: 8434778015119 
PRECIO 225,00 €
• �Ancho 1.000 mm; Fondo 500 mm
• �Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• �Profundidad de las cubetas 160 y 110 mm
• �Mueble de 60 cm

TOTAL UNIVERSE 80 T-XP 2C 1E

Ref. 115170001 (Rev) | EAN: 8434778015133 
PRECIO 265,00 €
• Ancho 1.160 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 170 mm
• Mueble de 80 cm

TOTAL UNIVERSE 80 T-XP 2C

Ref. 115040007            | EAN: 8434778015188
Ref. 115040008 (Orif.) | EAN: 8434778015195 
PRECIO 200,00 €
• �Ancho 790 mm; Fondo 500 mm
• �Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• �Profundidad de las cubetas 170 mm
• �Mueble de 80 cm

TOTAL UNIVERSE 50 T-XP 1C 1E MAX

Ref. 115110017 (Rev)    | EAN: 8434778015010
Ref. 115110019 (Dcha) | EAN: 8434778015034 
Ref. 115110018 (Izda)   | EAN: 8434778015027 
PRECIO 200,00 €
• �Ancho 790 mm; Fondo 500 mm
• Cubeta de gran capacidad
• �Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• �Profundidad de la cubeta 175 mm
• �Mueble de 50 cm
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TOTAL BAHIA 1C PLUS

Ref. 12127001 | EAN: 8421152069592 
PRECIO 500,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Accesorios incluidos: tabla de trabajo 

de madera, cesta de acero inoxidable y 
dispensador de jabón

• �Desagüe automático con cestilla 
HelixPro 3 ½ y sifón

• Profundidad cubeta 220 mm
• Mueble de 90 cm
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TOTAL ELINE 1C

Ref. 11137003 | EAN: 8421152133774 
PRECIO 250,00 €
• Ancho 500 mm; Fondo 510 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 180 mm
• Mueble de 50 cm

TOTAL STYLO 2C

Ref. 10107028           | EAN: 8421152028285 
Ref. 11107028 (Orif.) | EAN: 8421152029121 
PRECIO 175,00 €
• Ancho 828 mm; Fondo 485 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 170 mm
• Mueble de 80 cm

SE
RI

E 
ST

YL
O

TOTAL STYLO 1C 1E

Ref. 10107017 (Rev)    | EAN: 8421152028179 
Ref. 11107020 (Dcha) | EAN: 8421152705766 
Ref. 11107021 (Izqda)  | EAN: 8421152705773 
PRECIO 160,00 €
• Ancho 830 mm; Fondo 485 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 170 mm
• Mueble de 45 cm

TOTAL STYLO 1C

Ref. 10107007 | EAN: 8421152028070 
PRECIO 105,00 €
• Ancho 465 mm; Fondo 485 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 165 mm
• Mueble de 45 cm

TOTAL ANGULAR 2C SF

Ref. 10118005 | EAN: 8421152032572 
PRECIO 435,00 €
• Ancho 830 mm; Fondo 830 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Diseñado para el aprovechamiento de 

los ángulos
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Profundidad cubetas 190 mm
• Mueble de 90 cm

EASY DR-80 2C

Ref. 10110006           | EAN: 8421152037065 
Ref. 11110006 (Orif.) | EAN: 8421152705803 
PRECIO 170,00 €
• Ancho 840 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Profundidad cubetas 140 mm
• Mueble de 80 cm
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TOTAL DUETTA 2C

Ref. 10109025 | EAN: 8421152034255 
PRECIO 280,00 €
• Ancho 915 mm; Fondo 482 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Profundidad cubetas 150 mm
• Mueble de 90 cm

TOTAL UNIVERSE 60 T-XP 1 1/2C

Ref. 115070001 (Rev) | EAN: 8434778015171 
PRECIO 200,00 €
• �Ancho 650 mm; Fondo 500 mm
• �Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• �Profundidad de las cubetas 160 y 95 mm
• �Mueble de 60 cm

TOTAL UNIVERSE 60 T-XP 1C

Ref. 115010012 | EAN: 8434778015164 
PRECIO 170,00 €
• �Ancho 600 mm, Fondo 510 m
• �Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• �Profundidad de la cubeta 155 mm
• �Mueble de 60 cm

TOTAL UNIVERSE 50 T-XP 1C 1E PLUS

Ref. 115110022 (Rev)    | EAN: 8434778015065
Ref. 115110024 (Dcha) | EAN: 8434778015089
Ref. 115110023 (Izda)   | EAN: 8434778015072 
PRECIO 225,00 €
• �Ancho 860 mm; Fondo 500 mm
• Cubeta de gran capacidad
• �Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• �Profundidad de la cubeta 195 mm
• �Mueble de 50 cm

TOTAL UNIVERSE 45 T-XP 1C 1E

Ref. 115110011 (Rev) | EAN: 8434778014952
Ref. 115110013 (Dcha) | EAN: 8434778014976
Ref. 115110012 (Izda)   | EAN: 8434778014969 
PRECIO 185,00 €
• �Ancho 790 mm; Fondo 500 mm
• �Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• �Profundidad de la cubeta 170 mm
• �Mueble de 45 cm
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EASY DR-80 1C 1E

Ref. 10110005 (Rev)	 | EAN: 8421152037058 
Ref. 11110005 (Dcha)	 | EAN: 8421152705834 
Ref. 11110009 (Izqda) 	| EAN: 8421152705865 
PRECIO 160,00 €
• Ancho 840 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½
• Profundidad cubeta 180 mm
• Mueble de 45 cm

EASY ERC

Ref. 10108035 | EAN: 8421152131770 
PRECIO 110,00 €
• Ø 450 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• Válvula canasta 3 ½ 
• Profundidad cubeta 180 mm
• Mueble de 45 cm
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EASY STARBRIGHT 80 E-XP 2C

Ref. 115050002 | EAN: 8434778015621 
PRECIO 175,00 €
• �Ancho 790 mm; Fondo 500 mm
• �Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Válvula canasta 3 ½ y sifón
• �Profundidad de las cubetas 160 mm
• �Mueble de 80 cm

EASY CENTROVAL

Ref. 10111004 | EAN: 8421152040041 
PRECIO 125,00 €
• Ø 510 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• Válvula canasta 3 ½ 
• Profundidad cubeta 180 mm
• Mueble de 45 cm

EASY STARBRIGHT 45 E-XP 1C 1E

Ref. 115120033 (Rev) | EAN: 8434778015775
Ref. 115120034 (Dcha) | EAN: 8434778015782
Ref. 115120035 (Izqda) | EAN: 8434778015799
PRECIO 170,00 €
• �Ancho 790 mm; Fondo 500 mm
• �Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Válvula canasta 3 ½ y sifón
• �Profundidad de la cubeta 160 mm
• �Mueble de 45 cm

EASY STARBRIGHT 50 E-XP 1C

Ref. 115020006 (Orif) | EAN: 8434778015850 
PRECIO 150,00 €
• �Ancho 500 mm; Fondo 510 mm
• �Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• �Válvula canasta 3 ½ y sifón
• �Profundidad de la cubeta 155 mm
• �Mueble de 50 cm

EASY E 50 2C

Ref. 10103011 	 | EAN: 8421152016114 
Ref. 11103011 (Orif.)	 | EAN: 8421152707234 
PRECIO 180,00 €
• Ancho 800 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• Válvula canasta 1 ½ y tapón de cierre
• Cinta especial de estanqueidad
• Profundidad cubetas 142 mm
• Mueble de 80 cm
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EASY E 50 1C 1E

Ref. 10103010 | EAN: 8421152016107 
PRECIO 165,00 €
• Ancho 800 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• Válvula canasta 1 ½ y tapón de cierre
• Cinta especial de estanqueidad
• Profundidad cubeta 150 mm
• Mueble de 45 cm

EASY E 50 1C

Ref. 10103001 | EAN: 8421152016015 
PRECIO 110,00 €
• Ancho 465 mm; Fondo 440 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• Válvula canasta 1 ½ y tapón de cierre
• Cinta especial de estanqueidad
• Profundidad cubeta 150 mm
• Mueble de 45 cm

TOTAL TEKAWAY STYLO 1C 
/IN995

Ref. 12107070 | EAN: 8421152114094
PRECIO 215,00 €
• Ancho 465 mm; Fondo 485 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Válvula canasta 3 ½ y sifón
• Cubeta de 165 mm / Mueble de 45 cm
• Grifo caño alto acabado cromo
• �Cartucho de 35 mm con 	

discos cerámicos
• �Incluye conexiones, sifón, dispensador 

de jabón

TOTAL TEKAWAY BE 45.40 
/IN995

Ref. 10125153 | EAN: 8421152114100
PRECIO 250,00 €
• Ancho 479 mm; Fondo 429 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Válvula canasta 3 ½ y sifón
• Cubeta de 200 mm / Mueble de 60 cm
• Grifo caño alto acabado cromo
• �Cartucho de 35 mm con 	

discos cerámicos
• �Incluye conexiones, sifón, dispensador 

de jabón

TOTAL TEKAWAY UNIVERSE 45 
T-XP 1C 1E / IN 915

Ref. 115110031 | EAN: 8434778016024 
PRECIO 280,00 €
• Ancho 790 mm; Fondo 500 mm
• �Acero inoxidable 18/10 
• �Desagüe con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Cubeta 170 mm / Mueble de 45 cm
• Grifo caño alto acabado cromo
• �Cartucho de 35 mm con discos cerámicos
• �Incluye conexiones, sifón, dispensador 

de jabón
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GRAN DISEÑO 
MÁXIMA RESISTENCIA

Los amantes de la cocina buscan 
crear una zona de trabajo donde la 
innovación, practicidad y funcionalidad 
brillen en cada rincón.

Donde cada elemento aporte diseño 
y estén elaborados por materiales de 
gran durabilidad, ofreciendo seguridad 
en cada uso.

DISEÑO

LÍNEAS IMPECABLES 
MAGNÍFICO DISEÑO
COLORES VIBRANTES

HIGIENE

HIGIENE EXTRAORDINARIA
FÁCIL LIMPIEZA

CALIDAD Y VERSATILIDAD

MÁXIMA RESISTENCIA
MAYOR CAPACIDAD
AHORA MÁS VERSÁTIL

Descubre 
Tegranite +
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MAESTRO STONE 60 L-TG 1C 1E

Ref. (Negro) 115330008 | EAN: 8434778006162

PRECIO 475,00 €
• Ancho 1000 mm; Fondo 510 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques 		

térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• �Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO STONE 60 L-TG 1C 1E

Ref. (Blanco) 115330012 | EAN: 8434778005929

PRECIO 475,00 €
• Ancho 1000 mm; Fondo 510 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques 		

térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• �Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO STONE 90 B-TG 2C

Ref. (Blanco) 115260012 | EAN: 8434778005271

PRECIO 500,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 510 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques 		

térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• �Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 90 cm

MAESTRO STONE 90 B-TG 2C

Ref. (Negro) 115260008 | EAN: 8434778005233

PRECIO 500,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 510 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos  

choques térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• �Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 90 cm
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MAESTRO RADEA R10 70.40 M-TG

Ref. (Negro) 115230054 | EAN: 8434778023787

PRECIO 500,00 €
• Ancho 750 mm; Fondo 455 mm
• Doble instalación encastrar o bajo encimera
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques térmicos 	

y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• Desagüe PerfectFlow con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Conjunto cestilla HelixPro disponible en 3 colores
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 80 cm

MAESTRO RADEA R10 50.40 M-TG

Ref. (Blanco) 115230053 | EAN: 8434778023770

PRECIO 460,00 €
• Ancho 556 mm; Fondo 456 mm
• Doble instalación encastrar o bajo encimera
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques térmicos 	

y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• Desagüe PerfectFlow con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Conjunto cestilla HelixPro disponible en 3 colores
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO RADEA R10 40.40 M-TG

Ref. (Blanco) 115230050 | EAN: 8434778023749

PRECIO 430,00 €
• Ancho 456 mm; Fondo 456 mm
• Doble instalación encastrar o bajo encimera
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques térmicos 	

y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• Desagüe PerfectFlow con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Conjunto cestilla HelixPro disponible en 3 colores
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

MAESTRO RADEA R10 50.40 M-TG

Ref. (Negro) 115230051 | EAN: 8434778023756

PRECIO 460,00 €
• Ancho 556 mm; Fondo 456 mm
• Doble instalación encastrar o bajo encimera
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques térmicos 	

y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• Desagüe PerfectFlow con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Conjunto cestilla HelixPro disponible en 3 colores
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO RADEA R10 40.40 M-TG

Ref. (Negro) 115230048 | EAN: 8434778023725

PRECIO 430,00 €
• Ancho 456 mm; Fondo 456 mm
• Doble instalación encastrar o bajo encimera
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques térmicos 	

y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• Desagüe PerfectFlow con cestilla HelixPro 3 ½ y sifón
• Conjunto cestilla HelixPro disponible en 3 colores
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm
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MAESTRO STONE 50 B-TG 1C 1E

Ref. (Gris) 115330027 | EAN: 8434778006063

PRECIO 450,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 510 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques 		

térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• �Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

MAESTRO STONE 50 B-TG 1C 1E

Ref. (Negro) 115330022 | EAN: 8434778006018

PRECIO 450,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 510 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques 		

térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• �Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

MAESTRO STONE 50 B-TG 1C 1E

Ref. (Blanco) 115330026 | EAN: 8434778006056

PRECIO 450,00 €
• Ancho 860 mm; Fondo 510 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques 		

térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• �Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

MAESTRO SQUARE 50.40 TG

Ref. (Negro) 115230020 | EAN: 8434778007374

PRECIO 430,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 440 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos 

choques térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• Válvula canasta 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO SQUARE 50.40 TG

Ref. (Blanco) 115230024 | EAN: 8434778007411

PRECIO 430,00 €
• Ancho 540 mm; Fondo 440 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos 

choques térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• Válvula canasta 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO SQUARE 40.40 TG

Ref. (Blanco) 115230029 | EAN: 8434778007466

PRECIO 395,00 €
• Ancho 440 mm; Fondo 440 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos 

choques térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• Válvula canasta 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

MAESTRO SQUARE 40.40 TG

Ref. (Negro) 115230025 | EAN: 8434778007428

PRECIO 395,00 €
• Ancho 440 mm; Fondo 440 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos 

choques térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• Válvula canasta 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 50 cm

MAESTRO SQUARE 72.40 TG

Ref. (Negro) 115230015 | EAN: 8434778007329

PRECIO 470,00 €
• Ancho 760 mm; Fondo 440 mm
• ��Superficie de alta resistencia a impactos
  choques térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• Válvula canasta 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 80 cm
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MAESTRO FORSQUARE 50.40 TG

Ref. (Negro) 115230005 | EAN: 8434778007084

PRECIO 460,00 €
• Ancho 570 mm; Fondo 500 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques 

térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• �Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

MAESTRO FORSQUARE 50.40 TG

Ref. (Blanco) 115230009 | EAN: 8434778007121

PRECIO 460,00 €
• Ancho 570 mm; Fondo 500 mm
• �Superficie de alta resistencia a impactos choques 

térmicos y altas temperaturas
• Acabado no poroso y fácil de limpiar
• �Desagüe automático 3 ½ y sifón
• Profundidad cubeta 200 mm
• Mueble de 60 cm

SE
RI

E 
FO

RS
Q

UA
RE



GRIFOS

Diseño sobresaliente
Acabado PVD

Los nuevos grifos Metallic Edition, son reconocidos 
por sus líneas refinadas, ángulos suaves 
y curvas estilizadas.

• �Diseño de vanguardia. El diseño del grifo basado 
en líneas puras aporta un toque contemporáneo 
y único a tu cocina.

• �Belleza metálica. Colores exclusivos en PVD.       
El dorado le da un aspecto lujoso, mientras que 
el titanio es la última tendencia en decoración.

• �Combinación perfecta. Los colores Dorado y 
Titanio combinan a la perfección con los nuevos 
fregaderos de cocina de PVD. 

• �Acabado antihuellas. Un recubrimiento especial 
crea una barrera que evita la intrusión de 
oxígeno y humedad y hace que el grifo sea 
resistente a las huellas.

FOT 995 Titanio FOT 995 Dorado ICC 915 DoradoICC 915 Titanio

GRIFOS
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GRIFOS

Diseño sobresaliente
Acabado PVD

Los nuevos grifos Metallic Edition, son reconocidos 
por sus líneas refinadas, ángulos suaves y curvas 
estilizadas.

Belleza
pura y simple
La nueva serie Oval de grifos, con cuerpo 
más esbelto y líneas puras, se convertirá 
en el foco de tu cocina.

113

Control de temperatura 
de alta precisión.

Aireador anticalcáreo.

Caño giratorio a 360º 
para dirigir el caudal de agua.

Sistema Easy Quick para una 
instalación sin herramientas.

Cartucho con discos cerámicos 
de alta resistencia.
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MAESTRO FO 939

Ref. 629390200 | EAN: 8421152131541 
PRECIO 350,00 €
• Monomando profesional, Cromo
• Caño giratorio y flexible
• Aireador anti calcáreo
• Muelle flexible de alta resistencia
• Flexible de acero inoxidable
• �Maneral extraíble con función chorro aireado
• Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

MAESTRO ARK 937

Ref. 239371200 | EAN: 8421152102312 
PRECIO 405,00 €
• Monomando profesional, Cromo
• �Altura compatible para instalar en cualquier cocina
• Caño giratorio y flexible
• Aireador anti calcáreo
• Muelle flexible de alta resistencia
• Flexible de acero inoxidable
• �Maneral extraíble a dos chorros: normal y ducha

MAESTRO ARK 939

Ref. 239391200 | EAN: 8421152084793 
PRECIO 350,00 €
• Monomando profesional, Cromo
• Caño giratorio y flexible
• Aireador anti calcáreo
• Muelle flexible de alta resistencia
• Flexible de acero inoxidable
• �Maneral extraíble a dos chorros: normal y ducha

MAESTRO IN 939

Ref. 539391200 | EAN: 8413509220145 
PRECIO 350,00 €
• Monomando profesional, Cromo
• Caño giratorio y flexible. Cartucho 35 mm
• Aireador anti calcáreo integrado
• �Flexible inox de alta resistencia  

reforzado con plástico para fácil limpieza
• Sistema de fácil instalación Easy Fix
• �Maneral extraíble a dos chorros: normal y ducha
• Latiguillos de alta resistencia de 3/8” 
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

TOTAL IC 915

Ref. 33915020W | EAN: 8421152091357 
PRECIO 475,00 €
• Monomando de caño alto, Blanco.
• Caño plano giratorio
• Aireador anti calcáreo integrado en caño
• Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

TOTAL IC 915

Ref. 33915020N | EAN: 8421152091364 
PRECIO 475,00 €
• Monomando de caño alto, Negro.
• Caño plano giratorio
• Aireador anti calcáreo integrado en caño
• Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

MAESTRO ICON ICC 915

Ref. 116030006 | EAN: 8434778003000 
PRECIO 525,00 €
• �Monomando de cocina Metallic Edition con tratamiento 

en PVD Dorado
• Caño giratorio
• �Aireador anti-calcáreo integrado en el caño
• �Latiguillos de alimentación de 3/8” de alta resistencia
• Superficie resistente al uso diario
• Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

MAESTRO ICON ICC 915

Ref. 116030005 | EAN: 8434778002980 
PRECIO 525,00 €
• �Monomando de cocina Metallic Edition con tratamiento 

en PVD Titanio
• Caño giratorio
• �Aireador anti-calcáreo integrado en el caño
• �Latiguillos de alimentación de 3/8” de alta resistencia
• Superficie resistente al uso diario
• Posibilidad de aireador con limitador de caudal*
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*Ver tabla de aireadores pág. 130

MAESTRO ICON ICC 915

Ref. 116030004 | EAN: 8434778002973 
PRECIO 400,00 €
• Monomando de caño alto. Cromo
• Caño plano giratorio
• Aireador anti-calcáreo integrado en el caño
• Latiguillos de alimentación de 3/8” de alta resistencia
• Superficie resistente al uso diario
• Posibilidad de aireador con limitador de caudal*
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MAESTRO OVAL 9382

Ref. (Cromo) 116020013 | EAN: 8434778027228 
PRECIO 300,00 €
• �Monomando de cocina de diseño delgado 

y elegante / Caño giratorio 360o

• �Maneral integrado extraíble 2 funciones, 
flexible extra resistente con junta giratoria 
y conector rápido / Aireador anticalcáreo

• Sistema instalación Easy Fix
• Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8”
• �Cartucho de discos cerámicos de alta 

resistencia
• Control de temperatura de alta precisión

MAESTRO OVAL 9382

Ref. (Negro) 116020015 | EAN: 8434778027242 
PRECIO 320,00 €
• �Monomando de cocina de diseño delgado 

y elegante / Caño giratorio 360o

• �Maneral integrado extraíble 2 funciones, 
flexible extra resistente con junta giratoria 
y conector rápido / Aireador anticalcáreo

• Sistema instalación Easy Fix
• Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8”
• �Cartucho de discos cerámicos de alta 

resistencia
• Control de temperatura de alta precisión

MAESTRO OVAL 9381

Ref. (Cromo) 116020011 | EAN: 8434778027204 
PRECIO 270,00 €
• �Monomando de cocina de diseño delgado 

y elegante
• Caño giratorio 360o

• �Maneral extraíble 1 función con flexible 
extra resistente / Aireador anticalcáreo

• Sistema instalación Easy Fix
• Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8”
• Cartucho de discos cerámicos de alta resistencia
• Control de temperatura de alta precisión
• �Caudal de mezcla: 4,8 l/min a 3 Bar de 

presión

MAESTRO OVAL 938

Ref. (Negro) 116020019 | EAN: 8434778027280 
PRECIO 270,00 €
• �Monomando delgado y elegante
• Caño giratorio 360o

• �Maneral extraíble 1 función con flexible 
extra resistente / Aireador anticalcáreo

• Sistema instalación Easy Fix
• �Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8”
• Cartucho de discos cerámicos de alta resistencia
• Control de temperatura de alta precisión
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

MAESTRO OVAL 938

Ref. (Cromo) 116020017 | EAN: 8434778027266 
PRECIO 250,00 €
• �Monomando delgado y elegante
• Caño giratorio 360o

• �Maneral extraíble 1 función con flexible 
extra resistente / Aireador anticalcáreo

• Sistema instalación Easy Fix
• �Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8”
• Cartucho de discos cerámicos de alta resistencia
• Control de temperatura de alta precisión
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

OV
AL

TOTAL OVAL 915

Ref. (Cromo) 116030062 | EAN: 8434778027129 
PRECIO 150,00 €
• �Monomando delgado y elegante
• �Caño giratorio 360o / 		

Aireador anticalcáreo
• Sistema instalación Easy Fix
• Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8”
• Cartucho de discos cerámicos de alta resistencia
• Control de temperatura de alta precisión
• Caudal de mezcla: 5 l/min a 3 Bar de presión

TOTAL OVAL 914

Ref. (Negro) 116030068 | EAN: 8434778027181 
PRECIO 170,00 €
Ref. (Cromo) 116030066 | EAN: 8434778027167 
PRECIO 150,00 €
• Monomando delgado y elegante 
• �Caño giratorio 360° / Aireador anticalcáreo 
• Sistema instalación Easy Fix 
• �Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8” 
• �Cartucho de discos cerámicos de alta 

resistencia 
• Control de temperatura de alta precisión 
• �Caudal de mezcla: 5 l/min a 3 Bar de presión 

TOTAL OVAL 915

Ref. (Negro) 116030064 | EAN: 8434778027143 
PRECIO 170,00 €
• �Monomando delgado y elegante
• �Caño giratorio 360o / 		

Aireador anticalcáreo
• Sistema instalación Easy Fix
• Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8”
• Cartucho de discos cerámicos de alta resistencia
• Control de temperatura de alta precisión
• Caudal de mezcla: 5 l/min a 3 Bar de presión

*Ver tabla de aireadores pág. 130
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MAESTRO IN 938 PLUS

Ref. 116020010 | EAN: 8434778026511 
PRECIO 220,00 €
• Monomando caño alto
• Caño giratorio 360º
• Maneral extraíble con fijación magnética
• 2 funciones: normal y ducha
• �Flexible extra resistente con junta giratoria y conector rápido
• Aireador anticalcáreo
• Sistema instalación Easy Fix
• �Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8” con adaptador 

de 1/2
• Cartucho de discos cerámicos de alta resistencia
• Control de temperatura de alta precisión
• �Caudal a 3 bares: 5.9 l/min (función normal) y 4,8 l/min 

(función ducha)

TOTAL OS 200

Ref. 182000200 | EAN: 8421152084748 
PRECIO 245,00 €
• Monomando caño alto, Cromo
• Función para agua filtrada
• Dos vías de agua: filtrada y no filtrada
• Filtro no incluido

TOTAL OS 206

Ref. 182060200 | EAN: 8421152131503 
PRECIO 330,00 €
• Monomando caño alto, Cromo
• Función para agua filtrada
• Dos vías de agua: filtrada y no filtrada
• Filtro no incluido

MAESTRO AUK 983

Ref. 509830200 | EAN: 8421152112731 
PRECIO 360,00 €
• Monomando bajo ventana, Cromo
• �Grifo con máxima funcionalidad: extraíble + retráctil 
• �Dos posiciones: recogido (75 mm) y expandido 	

(289 mm)
• Caño giratorio
• Requiere doble orificio Ø 35 mm
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal*
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TOTAL FO 985

Ref. 629850200 | EAN: 8421152131589 
PRECIO 360,00 €
• Monomando bajo ventana, Cromo
• �Dos posiciones: oculto (20 mm) y caño giratorio
• Requiere doble orificio Ø 35 mm
• Aireador anticalcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

MAESTRO ARK 938 

Ref. (Blanco) 23938120W | EAN: 8421152134252 
PRECIO 335,00 €
• Monomando extraíble
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Maneral extraíble una función 	

chorro aireado
• Flexible súper resistente
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal* 

MAESTRO ARK 938

Ref. (Negro) 23938120N | EAN: 8421152134207 
PRECIO 335,00 €
• Monomando extraíble
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Maneral extraíble una función 	

chorro aireado
• Flexible súper resistente
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EASY MTP 984

Ref. 116030000 | EAN: 8434778000627 
PRECIO 275,00 €
• Monomando bajo ventana, Cromo
• Cartucho  C3 de arranque en frío
• �Caño giratorio abatible en horizontal 90° para facilitar 

apertura de ventanas
• Aireador anti calcáreo
• Cartucho de 40 mm
• Sistema instalación Easy Fix
• Latiguillos certificados AENOR 3/8”
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

MAESTRO ARK 938

Ref. 239381200 | EAN: 8421152086995 
PRECIO 245,00 €
• Monomando extraíble, Cromo
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Maneral extraíble una función 	

chorro aireado
• Flexible súper resistente
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

MAESTRO ARK 938 I

Ref. 23938120I | EAN: 8421152134191 
PRECIO 390,00 €
• Monomando extraíble, Inox 
• Caño giratorio
• Acabado tipo acero inoxidable
• Aireador anti calcáreo
• �Maneral extraíble una función 	

chorro aireado
• Flexible súper resistente
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EX
TR

AÍ
BL

ES

TE
KA

 P
U

RE

*Ver tabla de aireadores pág. 130
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TOTAL FO 915 I

Ref. 62915020I | EAN: 8421152134818 
PRECIO 380,00 €
• Monomando caño alto, Inox
• Acabado tipo acero inoxidable
• Caño giratorio
• Diseño minimalista
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

TOTAL FO 915 

Ref. 629150200 | EAN: 8421152112700 
PRECIO 315,00 €
• Monomando caño alto, Cromo
• Acabado tipo acero inoxidable
• Caño giratorio
• Diseño minimalista
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

TOTAL TOP FOT 995

Ref. 116030022 | EAN: 8434778002096

PRECIO 190,00 €
• Monomando caño alto, Cromo
• Caño giratorio
• Sistema instalación Easy Fix
• Aireador anti calcáreo
• Latiguillos de alta resistencia 3/8”

TOTAL FO 915 BC

Ref. (Blanco) 62915020BC | EAN: 8421152134801 
PRECIO 400,00 €
• Monomando caño alto
• Caño giratorio
• Diseño minimalista
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

TOTAL FO 915 NC

Ref. (Negro) 62915020NC | EAN: 8421152134832 
PRECIO 400,00 €
• Monomando caño alto
• Caño giratorio
• Diseño minimalista
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*
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MAESTRO BROOKLYN BKY 915

Ref. 116030056 | EAN: 8434778022001 
PRECIO 300,00 €
• Monomando caño alto, Cromo
• Caño giratorio
• Sistema instalación Easy Fix
• Aireador anti calcáreo
• Latiguillos de alta resistencia 3/8”
• Limitador de caudal 5 l/min

MAESTRO UNI 9331 BK

Ref. (Negro) 116020023 | EAN: 8434778033847 
PRECIO 235,00 €
• Monomando caño alto giratorio 360º
• Fabricado en acero inoxidable de alta calidad (AISI 304)
 • Maneral extraíble 1 función, chorro normal
• Manguera flexible extra resistente
• �Aireador Eco anticalcáreo con limitador de caudal 5 l/min
• Sistema instalación Easy Fix
• �Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8” con 

adaptador de 1/2”
• Cartucho de discos cerámicos de alta resistencia
• �Cartucho Eco (C3) de apertura en frío, ahorro de agua 

y energía

MAESTRO UNI 9331 XP

Ref. (Inox) 116020022 | EAN: 8434778033830 
PRECIO 230,00 €
• Monomando caño alto giratorio 360º
• Fabricado en acero inoxidable de alta calidad (AISI 304)
• Maneral extraíble 1 función, chorro normal
• Manguera flexible extra resistente
• �Aireador Eco anticalcáreo con limitador de caudal 5 l/min
• Sistema instalación Easy Fix
• �Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8” con 

adaptador de 1/2”
• Cartucho de discos cerámicos de alta resistencia
• �Cartucho Eco (C3) de apertura en frío, ahorro de agua 

y energía

*Ver tabla de aireadores pág. 130

NUEVO NUEVO

TOTAL  TOP FOT 995 

Ref. (Negro) 116030023 | EAN: 8434778002102

PRECIO 205,00 €
• Monomando caño alto
• Caño giratorio
• Sistema instalación Easy Fix
• Aireador anti calcáreo
• Latiguillos de alta resistencia 3/8”

TOTAL  TOP FOT 995 

Ref. (Blanco) 116030024 | EAN: 8434778002119

PRECIO 205,00 €
• Monomando caño alto
• Caño giratorio
• Sistema instalación Easy Fix
• Aireador anti calcáreo
• Latiguillos de alta resistencia 3/8”

ECO ECO ECO
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EASY  MTP 995

Ref. 116030001 | EAN: 8434778000641 
PRECIO 145,00 €
• Monomando caño alto, Cromo 
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• Sistema instalación Easy Fix
• Latiguillos de alta resistencia 3/8”
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

EASY  SP 995 I

Ref. (Inox) 55995020I | EAN: 8421152134764 
PRECIO 300,00 €
• Acabado tipo acero inoxidable
• Monomando caño alto
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EASY  SP 995

Ref. (Cromo) 559950200 | EAN: 8421152090237 
PRECIO 120,00 €
• Monomando caño alto
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EASY  IN 914

Ref. 5391412 | EAN: 8421152091487

PRECIO 110,00 €
• Monomando caño alto, Cromo 
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EASY  IN 995

Ref. (Cromo) 5399512 | EAN: 8421152066669 
PRECIO 120,00 €
• Monomando caño alto
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EASY  IN 915

Ref.  53915620N | EAN: 8421152108673 
PRECIO 150,00 €
• Monomando caño alto, Negro
• Caño giratorio
• Aireador anticalcáreo
• Cartucho discos cerámicos alta resistencia
• Control de temperatura de alta precisión
• �Mayor sensibilidad, movimientos más 

suaves / Sistema instalación Easy Fix
• �Latiguillos de alimentación flexibles 		

de 3/8” - 1/2”
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EASY  VITA 915

Ref. 249150200 | EAN: 8421152076460

PRECIO 195,00 €
• Monomando caño alto, Cromo
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

EASY  ARK 915

Ref. 239151200 | EAN: 8421152084717

PRECIO 140,00 €
• Monomando caño alto, Cromo
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

*Ver tabla de aireadores pág. 130

EASY  IN 914

Ref. 53914C6 | EAN: 8421152093177

PRECIO 115,00 €
• Con limitador de caudal 5 litros/min.
• Monomando caño alto, Cromo 
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo

EASY  MN

Ref. 8191462 | EAN: 8421152749197

PRECIO 110,00 €
• Monomando caño alto, Cromo 
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EASY  IN 912

Ref. 5391212 | EAN: 8421152093160

PRECIO 105,00 €
• Monomando caño alto, Cromo 
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

ECO



GRIFOS

119

TOTAL  MT PLUS MTP 978 D

Ref. 469781200 | EAN: 8413509220251

PRECIO 195,00 €
• Monomando caño bajo, Cromo
• Caño giratorio
• �Maneral extraíble a dos chorros: normal y ducha
• Aireador anti calcáreo
• Sistema instalación Easy Fix
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal*

EASY  AUK 913

Ref. 509130200 | EAN: 8421152084809 
PRECIO 170,00 €
• Monomando caño bajo, Cromo
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EASY  MT PLUS MTP 913 

Ref. 469130200 | EAN: 8421152084724

PRECIO 95,00 €
• Monomando caño bajo, Cromo
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EASY  IN 913

Ref. 5391312 | EAN: 8421152091494

PRECIO 95,00 €
• Monomando caño bajo, Cromo
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal*

EASY  ML

Ref. 8191362 | EAN: 8421152747650 
PRECIO 90,00 €
• Monomando caño bajo, Cromo
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador 		

de caudal* 

EASY  MED 913

Ref. 8091317 | EAN: 8421152090428 
PRECIO 115,00 €
• Monomando caño bajo, Cromo
• Maneta gerontológica quirúrgica
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal* 
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EASY  IN 024

Ref. 5302412 | EAN: 8421152091500 
PRECIO 120,00 €
• Monomando mural, Cromo
• Caño giratorio
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal* 

EASY  MTP 025

Ref. 460250200 | EAN: 8421152086971 
PRECIO 125,00 €
• Monomando mural, Cromo
• Caño giratorio de 200 mm
• Aireador anti calcáreo
• �Posibilidad de aireador con limitador de caudal* 

EASY  UNI 9310 BK

Ref. (Negro) 116030071 | EAN: 8434778033861

PRECIO 115,00 €
• Monomando caño alto
• Fabricado en acero inoxidable de alta calidad (AISI 304)
• Caño giratorio 360º
• �Aireador Eco anticalcáreo con limitador de caudal 5 l/min
• Sistema instalación Easy Fix
• �Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8” con 

adaptador de 1/2”
• Cartucho de discos cerámicos de alta resistencia
• �Cartucho Eco (C3) de apertura en frío, ahorro de agua 

y energía

EASY  UNI 9310 XP

Ref. (Inox) 116030070 | EAN: 8434778033854

PRECIO 110,00 €
• Monomando caño alto
• Fabricado en acero inoxidable de alta calidad (AISI 304)
• Caño giratorio 360º
• �Aireador Eco anticalcáreo con limitador de caudal 5 l/min
• Sistema instalación Easy Fix
• �Latiguillos de alimentación flexibles de 3/8” con 

adaptador de 1/2”
• Cartucho de discos cerámicos de alta resistencia
• �Cartucho Eco (C3) de apertura en frío, ahorro de agua 

y energía
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*Ver tabla de aireadores pág. 130
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EASY HBB 435

Ref. 41560011 | EAN:  8421152157626 
PRECIO 320,00 €
•	Horno convencional - 3 funciones
•	Soportes cromados, 5 alturas
•	Puerta de dos cristales
•	Capacidad: 75 litros brutos
•	Clasificación: A

EASY MW FS20

Ref. 112280006 | EAN:  8434778029291 
PRECIO 125,00 €
• Microondas
• Mandos mecánicos
• 5 niveles de potencia, 700 W salida
• Temporizador de 0 a 35’
• Plato giratorio integrado de Ø 25,5 cm
• Capacidad: 20 litros netos

EASY IBC 63010

Ref.  112520006 | EAN:  8434778003802 
PRECIO 465,00 €
• Cristal redondeado
• �Touch Control Multislider con programador
• �3 zonas: 1(Ø 28 0 mm) + 1(Ø 180 mm) + 1(Ø 145 mm)
• Función Power Plus
• Función Stop & Go
• Potencia 5.900 W

EASY TB 6310

Ref.  40239034 | EAN:  8421152148259 
PRECIO 265,00 €
• Cristal redondeado
• Touch Control
• �3 zonas: 1 (Ø 145 mm)+1 (Ø 180 mm)  

+1 (Ø 180/230 mm)
• Función golpe de cocción
• Función cronómetro con avisador 
• Potencia 5.100 W

EASY HLX 640

Ref. (Nat.)  112620032 | EAN:  8434778025729

PRECIO 165,00 €
• Ancho de placa 58 cm y fondo 50 cm
• �Seguridad por termopar en 		

cada quemador
• �4 quemadores gas: 1 (3,00 kW) 

+ 2 (1,75 kW) + 1 (1,00 kW)
• Parrillas esmaltadas

EASY HLX 640

Ref. (But.)  112620019 | EAN:  8434778022841

PRECIO 165,00 €
• Ancho de placa 58 cm y fondo 50 cm
• �Seguridad por termopar en 		

cada quemador
• �4 quemadores gas: 1 (3,00 kW) 

+ 2 (1,75 kW) + 1 (1,00 kW)
• Parrillas esmaltadas

EASY TL 6310

Ref. (Blanca)  40474251 | EAN:  8421152145982

PRECIO 115,00 €
• Telescópica de 60 cm
• Mandos mecánicos
• 2 velocidades
• Motor de doble turbina
• Extracción: min. 239 m3/h-max.339 m3/h
• Potencia sonora: min. 56 dbA - max. 65 dbA
• Clasificación: D

EASY STARBRIGHT 45 E-XP 1C 1E

Ref. (Dcha)  115120034 | EAN:  8434778015782 
PRECIO 170,00 €
• Ancho 790 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• Válvula canasta 3 ½ y sifón
• Profundidad de la cubeta 160 mm
• Mueble de 45 cm

EASY STARBRIGHT 45 E-XP 1C 1E

Ref. (Izda)  115120035 | EAN:  8434778015799 
PRECIO 170,00 €
• Ancho 790 mm; Fondo 500 mm
• Acero inoxidable 18/10
• Instalación sobre encimera
• Válvula canasta 3 ½ y sifón
• Profundidad de la cubeta 160 mm
• Mueble de 45 cm

NUEVO
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ACCESORIOS

KIT STEAMBOX

Ref. 41599012 | EAN: 8421152150184 
PRECIO 170,00 €
•	�Permite cocinar diferentes platos al mismo tiempo
•	Cocina de forma saludable los alimentos al vapor
•	Compuesto por: 2 bandejas individuales,  
1 bandeja extra profunda, 1 parrilla interior y una tapa de cristal con válvula de salida

BANDEJA PRO-TITANIUM DUAL

Ref. 41599013 | EAN: 8421152150191 
PRECIO 125,00 €
•	�Bandeja de fundición antiadherente de máxima resistencia a las rayaduras con 
recubrimiento Quantanium®

•	Asas de silicona que aseguran un agarre cómodo y seguro
•	Puede utilizarse tanto en el horno como en la vitrocerámica o inducción
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KIT GUÍAS TELESCÓPICAS  

Ref. (2 guías) 41599010 | EAN: 8421152150160 
PRECIO 115,00 €
Ref. (1 guía) 41599011 | EAN: 8421152150177 
PRECIO 60,00 €
•	Kit 2 guías compuesto por: 
- Guía Full-extension + Plus-extension 
- ��Soportes cromados

•	Kit 1 guía compuesto por: 
- Guía Plus-extension 
- Soportes cromados

KIT RFH 12120 FOC  

Ref. 113290044 | EAN: 8434778025019 
PRECIO 90,00 €
•	 Kit de recirculación necesario para instalaciones 
frontal, lateral y extracción exterior de las placas AFF 
87601 y AFC 87628.

•	Incluye: 
- Tubos PVC rectos 650 mm (x2) 
- Codos verticales de 90º (x2)

PIEDRA PIZZA TERRACOTA DOUBLE COOK  

Ref. 41599006 | EAN: 8421152110591 
PRECIO 55,00 €

•	Degusta una pizza al más puro estilo italiano, con la 
piedra de terracota horno de leña

ACCESORIOS MASTERSENSE AIR  

•	Accesorios incluidos en las placas AFF 87601 y AFC 
87628 para la instalación backwall:

•	-Conector (x1)
•	-Conducto recto de 200 mm (x1)
•	-Deflector (x1)
•	-Filtros de larga duración (x3)
•	-Cinta 10m (x1)
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SET BATERÍA INDUCCIÓN CON COUSCOUSSIER

Ref. 49004841 | EAN: 8421152140932 
PRECIO 210,00 €
•	�El set de 8 piezas de acero inoxidable está 	
compuesto por: 
- 1 cazuela Ø 24 cm 
- 1 cazuela Ø 20 cm 
- 1 sartén cónica Ø 26 cm 
- 1 couscoussier Ø 24 cm 
- 1 cazo Ø 16 cm 
- 3 tapas

•	Apto para inducción, vitrocerámica y gas

SET BATERÍA INDUCCIÓN

Ref. 49004840 | EAN: 8421152123621 
PRECIO 240,00 €
•	El set de 9 piezas de acero inoxidable está 	
compuesto por: 
- 1 cazuela Ø 24 cm 
- 1 cazuela Ø 20 cm 
- 1 cazuela Ø 16 cm 
- 1 cacerola Ø 28 cm 
- 1 cazo Ø 16 cm 
- 4 tapas

•	Apto para inducción, vitrocerámica y gas

TIRADOR HORNO GEOMETRIC

Ref. 111490008 | EAN: 8434778017182 
PRECIO 70,00 €
•	�Tirador ergonómico horno 
•	Estética slim geometric
•	Acero inoxidable

74 mm

60 mm35
 m

m

495 mm

375 mm

570 mm

5 mm

GUÍAS TELESCÓPICAS  

Ref. 101490000 | EAN: 8434777000024 
PRECIO 75,00 €
•	�Guía telescópica Full-extension

Ref. 111490009 | EAN: 8434778017205 
PRECIO 45,00 €
•	�Guía telescópica Plus-extension
Pueden ser instaladas en hornos con guías cromadas

FILTRO R2RES  

Ref. 113290027 | EAN: 8434778024272 
PRECIO 420,00 €
• Filtro de carbón regenerativo
• �Se puede regenerar tras una hora en el horno a 200ºC 

con el modo ventilador encendido
• Recomendado regenerarlos cada 3-6 meses
• Vida útil de 3-5 años
• Tres unidades incluidas

NUEVO NUEVO NUEVO
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GRILL CUADRADO ANTIADHERENTE

Ref. 49004870 | EAN: 8421152139639 
PRECIO 80,00 €
•	Acero inoxidable, 6,3 mm de espesor en 
la base | Grill de 27x27 cm en la base

•	Antiadherente y resistente a rayaduras
•	Apto para inducción, vitrocerámica y gas
•	Ideal para fuegos flex

FR
IG

O
RÍ

FI
CO

S

KIT UNIÓN SIDE BY SIDE

Ref. (Inox.) 40699015 | EAN: 8421152087466 
PRECIO 110,00 €

TRITURADOR DE RESIDUOS 
TR 550

Ref. 115890013 | EAN: 8434778010640 
PRECIO 320,00 €
• �Elementos de trituración en acero inox. | Protector anticorrosivo
• �Sifón de adaptación incluido | Deflector de sonido
• �Interruptor neumático, orificio Ø 35 mm
• Capacidad: 980 ml, potencia: 0’55 cv
• �Necesario adaptador para fregaderos con válvula cuadrada 		
o desagüe PerfectFlow

ADAPTADOR CUADRADO 
TR 550

Ref. 88801300 | EAN: 8421152107362 
PRECIO 90,00 €
•	Adaptador para fregaderos con 
orificio de válvula cuadrada
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SET MULTITRABAJO ZENIT R15

Ref. 40199270 | EAN: 8421152145357 
PRECIO 265,00 €
•	Set de 6 elementos: 1 Bandeja de bambú, 2 Recipientes 
cerámicos pequeños, 1 Recipiente cerámico grande, 
2 Tapas de silicona en color rojo

•	La tabla de bambú se desliza por encima de la cubeta 
del fregadero permitiendo trabajar a diferentes alturas

LA
VA

DO
RA

S

KIT COLUMNA LAVADORA- SECADORA

Ref. 111890085 | EAN: 8434778034516 
PRECIO 150,00 €
•	�Kit columna lavadora - secadora con bandeja extraíble. 
Peso máximo 16 kg.

Ref. 111890084 | EAN: 8434778034509 
PRECIO 95,00 €
•	�Kit columna lavadora - secadora sin bandeja extraíble.

CESTA VARILLA INOX

Ref. 40199039 | EAN: 8421152026670 
PRECIO 45,00 €
•	Ø 340x145 mm

CESTA VARILLA INOX

Ref. 40199038 | EAN: 8421152026663 
PRECIO 55,00 €
•	Ø 370x145 mm

CESTA VARILLA INOX

Ref. 40199037 | EAN: 8421152026656 
PRECIO 70,00 €
•	380x320x145 mm

COLADOR INOX UNIVERSAL

Ref. 40199072 | EAN: 8421152144237 
PRECIO 90,00 €
•	420x200x74 R15
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COLADOR INOX

Ref. 40199057 | EAN: 8421152114209 
PRECIO 80,00 €
•	193x339x60 mm
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KIT UNIÓN ENCIMERAS EFX

Ref. 40204395 | EAN: 8421152156001 
PRECIO 60,00 €

GRILL REDONDO ANTIADHERENTE

Ref. 49004871 | EAN: 8421152139646 
PRECIO 115,00 €
•	Acero inoxidable, 6,3 mm de espesor en 
la base, Ø 34 cm en la base 

•	Antiadherente y resistente a rayaduras
•	Apto para inducción, vitrocerámica y gas

FREIDORA

Ref. 49004846 | EAN: 8421152141649 
PRECIO 115,00 €
•	Acero inoxidable, 6,3 mm de espesor en 
la base, Ø 24 cm en la base

•	Altura 10 cm, capacidad 4,2 l
•	Apto para inducción, vitrocerámica y gas

ADAPTADOR TRITURADOR 
PERFECTFLOW

Ref. 94629140 | EAN: 8421152716083 
PRECIO 90,00 €
• �Adaptador para fregaderos con 

desagüe PerfectFlow

TABLA DE BAMBÚ

Ref. 115890015 | EAN: 8434778011180 
PRECIO 60,00 €
•	425x205x25 mm
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DISPENSADOR  
JABÓN CUADRADO

Ref. (Inox) 115890012   
EAN: 8434778004786

PRECIO 55,00 €

DISPENSADOR  
JABÓN CUADRADO

Ref. (Negro) 115890041   
EAN: 8434778027754

PRECIO 60,00 €

m
áx

. 4
0 

m
m

21
4 

m
m

m
áx

. 2
0 

m
m

21
5 

m
m

DISPENSADOR  
JABÓN UNIVERSAL

Ref. 115890011 | EAN: 8434778004779

PRECIO 45,00 €

DISPENSADOR 
DE JABÓN PVD

Ref. (Dorado) 115890044 
EAN: 8434778030372

PRECIO 75,00 €

DISPENSADOR 
DE JABÓN PVD

Ref. (Titanio) 115890045 
EAN: 8434778030389

PRECIO 75,00 €

DISPENSADOR 
DE JABÓN PVD

Ref. (Cobre) 115890046 
EAN: 8434778030396

PRECIO 75,00 €

CONJUNTO 1C  
SALVAESPACIO

Ref. 61001097 | EAN: 8421152713013 
PRECIO 20,00 €
• �Kit salvaespacio para fregaderos 

de una cubeta

CONJUNTO 2C  
SALVAESPACIO

Ref. 61001104 | EAN: 8421152714881 
PRECIO 35,00 €
• �Kit salvaespacio para fregaderos 

de dos cubetas

VÁLVULA HELIXPRO 3 ½” 
CON REBOSADERO

Ref. 61001414 | EAN: 8421152108970 
PRECIO 40,00 €
•	Con rebosadero rectangular

VÁLVULA HELIXPRO 3 ½” 
CON REBOSADERO

Ref. 61001400 | EAN: 8421152108000 
PRECIO 25,00 €
•	Con rebosadero redondo

VÁLVULA HELIXPRO 3 ½” 
SIN REBOSADERO

Ref. 61001401 | EAN: 8421152108017 
PRECIO 25,00 €
•	Sin rebosadero

TAPA INOX DE  
VÁLVULA CESTILLA

Ref. 40199510 | EAN: 8421152113806

PRECIO 35,00 €
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VÁLVULA NORMAL 
SIN REBOSADERO

Ref. 61001301 | EAN: 8421152714515 
PRECIO 15,00 €
•	Sin rebosadero

VÁLVULA NORMAL 
CON REBOSADERO

Ref. 61001300 | EAN: 8421152714508 
PRECIO 15,00 €
•	Con rebosadero

VÁLVULA CANASTA 3 ½” 
SIN REBOSADERO

Ref. 61001303 | EAN: 8421152714492 
PRECIO 20,00 €
•	Sin rebosadero

VÁLVULA CANASTA 3 ½” 
CON REBOSADERO

Ref. 61001302 | EAN: 8421152714478 
PRECIO 20,00 €
•	Con rebosadero

COLADOR PLEGABLE

Ref. 115890024 | EAN: 
8434778017557 
PRECIO 30,00 €
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TABLA DE CRISTAL NEGRO

Ref. 40199225 | EAN: 8421152062128 
PRECIO 45,00 €
•	490x300 mm

TABLA DE CRISTAL BLANCO

Ref. 115890009 | EAN: 
8434778004755 
PRECIO 55,00 €
•	490x300 mm
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CESTILLA PERFECTFLOW DORADO

Ref. 115890038 | EAN: 8434778026788 
PRECIO 60,00 €

CESTILLA PERFECTFLOW TITANIO

Ref. 115890039 | EAN: 8434778026795 
PRECIO 60,00 €

CESTILLA PERFECTFLOW COBRE

Ref. 115890040 | EAN: 8434778026801 
PRECIO 60,00 €

EN TRES ACABADOS 
PARA QUE PUEDAS PERSONALIZAR 
TU FREGADERO.

CESTILLA HELIXPRO AUTOMÁTICA / MANUAL

Ref. (Auto) 115890034 | EAN: 8434778025842 
PRECIO 10,00 €
Ref. (Manual) 115890033 | EAN: 8434778025835 
PRECIO 10,00 €

SISTEMA DE RECICLAJE TEKA ECO EASY 60

Ref. 40197920 | EAN: 8421152113875 
PRECIO 115,00 €
•	Formado por 1 contenedor de 12 litros y  
2 contenedores de 5 litros.

•	Altura contenedores: 23 cm
•	Libre instalación / Mueble de 45 cm
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CESTILLA 
PERFECTFLOW

Disponible en las gamas  
BeLinea PureClean y   
Tegranite+ Radea
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MODELO KIT RECIRCULACIÓN 
CONVENCIONAL

KIT RECIRCULACIÓN 
REGENERATIVO

FILTRO DE CARBÓN
CONVENCIONAL

Nº referencias 
a pedir

FILTRO 
REGENERATIVO

Nº referencias 
a pedir

EXTENSIÓN 
CUBRETUBOS

DVI
1/N1

40490147
PRECIO 60 €

RG1 15200 L3C - 113290031
PRECIO 270 €

RG1 15200 02C - 113290033*
PRECIO 225 € D4C - 61801262 (cant./caja: 1)

PRECIO 25 € 2

RIRTK
1132290015

(cant./caja: 1)
PRECIO 135 €

1

Negro Mate (330x270x800)
113290039

PRECIO 120 €

DVT
1/M1

40490146
PRECIO 60 €

RFH 15200 L2C - 113290011
PRECIO 255 €

RFH 15200 02C - 113290012*
PRECIO 225 €

Inox (235x175x800)
81472103

PRECIO 90 €

DLV

CFH 15200 L3C
113290018

PRECIO 100 €
CFH 15200 02C

113290016*
PRECIO 80 €

RFH 15200 L3C - 113290010
PRECIO 270 €

RFH 15200 02C - 113290012*
PRECIO 225 €

C1RTK - 1132290015 (cant./caja: 1)
PRECIO 60 € 1

Inox (330x270x800)
113290024

PRECIO 115 €

DLH D1CTP
40490150

PRECIO 60 €

RFH 15200 L3C - 113290010
PRECIO 270 €

D1C - 61801236 (cant./caja: 1)
PRECIO 25 €

2

Inox (330x270x800)
113290024

PRECIO 115 €

DSJ

DSS TIKAL

1/N1 
40490147 

PRECIO 60 €

D4C - 61801232 (cant./caja: 1)
PRECIO 25 €

NC

DSH

DHP

DBB
1/M1 

40490146 
PRECIO 60 €

Inox - RFH 15200 L2C
113290011

PRECIO 255 €
Negro - RBK 15200 L2C

113290041
PRECIO 270 €

Inox (235x175x800)
81472103

PRECIO 90 €
Negro (235x175x800)

81472105
PRECIO 90 €

DBP RFH 15200 L2C - 113290011
PRECIO 255 €

Inox (235x175x800)
81472103

PRECIO 90 €

DQ2
1/L 

40490109 
PRECIO 100 €

Inox (450x450x800)
81477025

PRECIO 135 €

DMR

1/M1 
40490146 

PRECIO 60 €DM

Inox (235x195x800) 81476033
PRECIO 90 €

Blanco (235x195x800) 81476034
PRECIO 80 €

DG3 ISLA
1/T1 

40490149 
PRECIO 60 €

DH2 ISLA

DPL ISLA

CC ISLA
1/I1 

40490148 
PRECIO 70 €

GFL

CNL 9610

CNL 6610

DVN
D13CTP 

113290007 
PRECIO 90 €

DSC - 61801345 
(cant./caja: 2)
PRECIO 85 €

1
INTEGRA

96750-66750

INTEGRA GFI

CNL 1C - 61801346 
(cant./caja: 1)
PRECIO 30 € 2

GFG 2

GFH

TL 9310

TL 6310

TL1 52

CNL 6415

TL 6420.2

TL 7420.2

CNL 6400.2

NR1 D5C - 61801259 
PRECIO 45 €

XT2 62030
CO1CEL - 113290022 

(cant./caja: 1)
PRECIO 40 €

1

CNL 9815 D1C - 61801236 
(cant./caja: 1) 
PRECIO 25 €

2
CNL 6815

PLR 6320
C02CAE

113290064
PRECIO 25 €

2

CX 63130
C01CDE

113290063
PRECIO 25 €

C 9420 C1R - 61801238 (cant./caja: 1)
PRECIO 25 €

1

C 6420

C 6310 C2R - 61801239 (cant./caja: 1)
PRECIO 85 €

DHT 1285
CFR 30480 LOE 

113290029 
PRECIO 280 €

C2RKP - 113290028 (cant./caja: 1)
PRECIO 85 €

DHT 97670
RFC 60210 01B 

113290025 
PRECIO 645 €

R1RES - 113290026 
(cant./caja: 1)
PRECIO 295 €

1

DHT 96340

Inox - CFC60210 01C IX
113290061

PRECIO 520 €
Blanco - CFC60210 01C WH 

113290062
PRECIO 520 €

C11RES
113290060

PRECIO 90 €
1

FIH
RFH 36100 F0A 

113290013 
PRECIO 390 €

R1RFB - 113290014 
(cant./caja: 1)
PRECIO 240 €

AFF 87601 RFH 12120 FOC 
113290044 

PRECIO 90 €

Cerámico R2RES - 113290027 
(cant./caja: 3)
PRECIO 420 €

LongLife L2RES - 113290054 
(cant./caja: 3) PRECIO 190 €

1

AFC 87628

* Estos kits se requieren cuando se pretende instalar la campana sin cubretubo.
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MODELO CÓDIGO AIREADOR ECO
LIMITAIÓN 5 L/MIN

VITA 915

R899003
PRECIO 15 €

ARK 915

IN 995

SP 995 CROMO

SP 995 I INOX R899003NS
PRECIO 15 €

AUK 913 R899096
PRECIO 15 €

IN 939

R899100
PRECIO 10 €

ARK 938 Cromo/Negro/Blanco

AUK 983

IN 914

MN

MTP 913

IN 913

ML

MED 913

MTP 025

ARK 938 I INOX R899100NS
PRECIO 10 €

OVAL 938 R899101
PRECIO 10 €

MTP 984

R899102
PRECIO 10 €

MTP 995

IN 912

MTP 978 D

IN 024

ICC 915

R899500
PRECIO 10 €

IC 915

FO 985

FO 915

FO 939 R899507
PRECIO 10 €

IN 915 R899529
PRECIO 10 €

OVAL 9381

Incluido de serie (Normativa BREEAM)

OVAL 915

OVAL 914

BROOKLYN BKY 915

IN 914

UNI 9331

UNI 9310
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H
O

RN
O

S

mín
590

mín 580 600

537

22
595

547

570

156

560-568

595

mín 10

HLB 84-G1 P - STEAKMASTER - HLB 8700 P - 
HLB 8510 P - IOVEN P - HLB 8406 P - HLB 
8400 P  - HCB 6646 P - HCB 6535 P - HSB 
635 P - HSB 630 P - HSB 625 P - HSB 620 P -  
HLB 8416 P

    

5

595

595

25

570min 10

min 590
490*

560-568

60-100*

22

547

600min 580

mín 550

90

475 860 844

538
22

480

890

470

HLB 8550 SC HLF 940 - HSF 900

CO
M

PA
CT

O
S

600

389

mín 550

mín 450

22

595

445
528

444

560

600

303

mín 550

mín 450

22

595

455
545

444

560

100

HBE 615 ME - HBE 435 ME - HBE 490 ME CLC 855 GM CLC 8350 MC

490*

60-100*

560-568

min 450

min 10

min 580 600

537

22
595

407
430

455

156

25

5

22

595

540
134

535

139

560-568

min.550

22

134 139

5

490*

60-100*

560-568

min 450

min 10

min 580 600

537

22
595

407
430

455

156

25

5

HLC 84-G1 - HLC 8470 SC - HLC 8406 -  
HLC 8400 - HSC 635 - HBC 535 HLC 8440 C - MLC 8440 - HSC 644 C VS 1520 GS - CP 150 GS

M
IC

RO
O

N
DA

S

min. 380

4 x

min.320

min.370

15

5

390

100

min.380

min.550

390

100

5

5

ML 8220 BIS - ML 822 BIS - MS 622 BIS - MS 622 BI - ML 82 G1

FSO 424 GR

HLB 84-G1 - HLB 8416 - HLB 8400 - HRB 
6300 - HCB 6646 - HCB 6535 - HCB 6526 
- HCB 6525 - HSB 645 - HSB 635 - HSB 
630 - HSB 615 - HSB 610 - HBB 605 - HBB 
535 - HBB 510 - HBB 490 - HBB 435 - HLB 
8408 - HCB 6648

mín
450

mín 580 600

537

22

595

407

430

156

560-568

455

mín 10

25

5

HLC 8510 P - HSC 635 P - HBC 625 P

MLEG 820 FI - ML 820 FI

18

600

min 
300

18

362+3

560+8

min 
550 45

380+2

560+8

600

45
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MWE 202 FI MWE FS25 G

MW FS20 G - MW FS20

600 máx

362

340

260

343

323

463

595

382

324 máx

340 mín

MWE 230 G MWE 225 G

340

258

440386

292

485

PL
AC

AS

510 800

490

219

780

AFF 87601

510 800

490

219

780

AFC 87628

600 máx

362

260

463

595

382

324 máx

340 mín

MWE 225 FI HMWE FS23 GC

MWE FS20 G

510
600

21
5

60

40

max 580

650-500

10
0 

m
in

Se debe prever una abertura
de al menos 500 cm².

≥

≥

>

≥

600
780490

50

≥

≥

40

900 252,5

225

11
7

10
5

INSTALACIÓN CON SALIDA DIRECTA AFF 87601 - AFC 87628

600 má
x

380

288

515

595

388

455 máx

500 mín

MWE 255 FI

4 x
1 2 3

-10mm180º

480

305

22
595 297

390281

22
297

315

480

390281

595

min.550

min.380 390

100

5

5

min.380

min.370

min.320

390
5

15

MS 620 BIS - MS 620 BIH - MB 620 BI - ML 8200 BIS

380-382

392

384

2-4 Overlap

0 Overlap

595

550>=568

ML 825 TFL
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IZS 86630IZS 97630

800
510

4
53

750

490

IZF 88770 IZF 68780

63

510

490

560

600

IZS 67620

49

600 510

560

490

4

IZF 64600 - IZF 65320  
IZC 63632 - IZC 64630 - IZC 63320 
IBF 64 G1 - IZC 63630

IZC 63015 - IBC 63015 
IZC 64010 - IBC 64010 - IBC 63010

IZC 83620IZC 93320IBF 63210 - IBC 63110

58

590 520

561-564

491-494

4

ITC 63320

46

606 516

560

490

7

IKC 94628

950

520

412

930

4
49

510
900

860

490

4
53

IZF 99770

60

510

433

600

21
5

90

max 450

≥

≥1
40

510

433

600

21
5

90 60

max 450

Se debe prever una abertura de
al menos 500 cm2

≥

490 780
≥600

≥50

>900

238
300

INSTALACIÓN SALIDA CON DEFLECTOR 
EN ZÓCALO AFF 87601 - AFC 87628INSTALACIÓN CON SALIDA DIRECTA EN ZÓCALO AFF 87601 - AFC 87628
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GZC 64320 - GZC 64300 - GZC 63310  
GBC 64000 - GBC 63010 - GBC 64 G1 GBC 64003

575
40
5

60043
5

4
0

EFX 70.1 5G DR

473
553

45

750
510

EX 90.1 5G DR LEFT

475

833

860
500

33

GZC 75330 - GBC 75 G1TR 5300

600 435

63

580

415  490  56
0 

 510 
 60

0 

 5
7 

TBC 64000TCC 64310

590
510

40+20

490R140

R140

570

4

TR 951

490
860

63

510900

TZ 6320 - TZ 6420 - TZ 6315 - TZ 6415 
TB 6315 - TB 6415 - TB 6310

600
510

63

560

490

800

400

780

380

51

TRC 83631 TBC 63632

40

600
510

4

490

560

JZC 63312 IKC 63320

590
510

490

R140

570

4
49

IZC 94313 IZC 53320
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HLX 540

40
5

575

60043
5

3
5

280 49
0

300

51
0

7
9

75

YZC 32600

TZC 32320 - TBC 32010 - TZC 32000

300 510

58

270

490

IZC 42400
IZS 34700 - IZF 32400 - IZC 32310 - 
IBC 32000

EFX 30.1 2G

305

510

282
482

45

GBC 32000

510

490

300

280

58
,5

EFX 30.1 2H

305

510

282
482

40

510

300

490

50

280

GZC 31330 - GZC 32300

EFX 30.1 2P

305

510

282
482

35

TTC 64010

120

600

510

492

580

CGC 4G

600
510

115

580

492

EX 70.1 5G DR

473
553

680500

33

EX 60.1 4G DR - EX 60.1 4G - EX 60.1 3G DR

473
553

580

33

500

E/60.3 40

510 600

480
570

30

HLX 640

553
47
3

58050
0

3
8
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CC ISLA 485

mín 900
máx 1.200

380

80

400

DH2 ISLA 985

330

900

600

mín 600
máx 1.000

62

297

DPL ISLA 1185

330 297

mín 600
máx 1.000

1.100
605

75

FIH 16760

Encimera 60 cm

DHT 96340

CA
M

PA
N

AS

DHT 1285

1180

580

5

290

600
1200

40

270

230

DHT 97670

GR
IL

L

FS ELITE GRILL

185

310

900
600

310

500600 380

900

600
760

149

312
562

205,6

36

90

30
220

149

36
862

348
310

580

880

TCC 64000

570

R140

R140

510
590

492

120

CG.1 4G

590 510

115

r=140

492

570

FS 502 4VE WH

850-852

498

633

CO
CI

N
AS

FS 502 4GG WH LPG

850-813

500

564
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DVN 97050 DQ2 985

450

50
mí
n.
 6
30
 -
 m
áx
. 
96
0

895

895

450

DVN 77050 - DVN 67050

DSH 986 - DSH 786 - DSH 686 - DSJ 950 - 
DSJ 750 - DSJ 650

330

480

193

62

45

270

mi
n 
62
5 
- 
ma
x 
95
5

600/700/900

TIKAL DSS 985

330 270

71/92 

480

m
ín

 6
20

 - 
m

áx
 9

50
900

NC 985 - NC 785

330 270

62

215

30

500
700/900

mi
n 
62
5 
- 
ma
x 
95
5

DHP 118760 – DHP 98760

330

900/1100

m
in

 6
25

 - 
m

ax
 9

55

DLH 686T - DLH 786T - DLH 986T  
DLH 1186T

330

485

193

62

45

mi
n 
62
5 
- 
ma
x 
95
5270

600/700/900/1.100

270

484

4
5

DMR 975

235195

900
500

295

470/800

DBP 90-70-60 PRO

600/700/900 480

279

175235 340-630

DM 975 - DM 775 - DM 675

235
195

295

500

mí
n 
47
0 
- 
má
x 
80
0

600/700/900

DG3 ISLA 985

297330

mín 600
máx 1.000

61

600
900

DLV 99677 - DLV 98660 DVI 88 G1

DVT PRO 98780 - DVT PRO 78780 -  
DVT PRO 98660 - DVT PRO 78660 -  
DVT PRO 68660

403

175235

424

600/700/900

320

376

350-640
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GFH 55

ø132
175

23,5

23,5 10,5

10,5

44,5

44,5

200

289
310

503

550

289

39,5

39,5

210

214
75

54,5

54,5
180

180

180
251,5

251,5
503

GFG 2 INOX - GFG 2 BLANCO/NEGRO

ø132

75

515

17
2,
6

290 (
Inox.

)

310 (
Blanc

o/Neg
ro) 

550

275

17
4,
6 
(I
no
x.
)

17
8,
6 
(B
la
nc
o/
Ne
gr
o)

275

CNL 9815 PLUS - CNL 9610

337

860

758

43

140

90

249

214

300

22

43

CNL 6815 PLUS - CNL 6610

337

560

458

43

140

90

249

214

300

43

22

CNL 6415 PLUS - CNL 6415 PLUS G1

490

23

600

458

Ø132

229
50

50300
230 70

43
27

43

184
43

141

300

559,6

GFL 87760 - GFL 77760 - GFL 57760

500/680/804
244/424/548

28
426

0

2
8
2

532/712/836

GFL 77651 - GFL 57651

680/500423/243

712/532

282

260

284

GFH 73

ø132
175

23,5

23,5 10,5

10,5

44,5

44,5

200

289
310

683

730

289

39,5

39,5

210

214
75

54,5

54,5
180

270

270
341,5

341,5
683

DBB 90-70-60

600/700/900 480

279

175235 340-630

INTEGRA 66750-96750

269
,8 305

594/894

562/862

27
8,
8

Min
. 3

20 
- M

ax.
 34

0

310

35

60

NR1 63020

150

270 210

135

=  559  -  599  =

95
13

0
11

4
15

0

27

40
0

34
0

400-600

XT2 62030

125
600 75

300

300

75
120 165

445
600

275

150

GFI 97350 GFI 67350 GFI 93030

838
280 279

305 224

69

12

538

280 129

305 224

69

12

838
280 279

305
174

11,7

302 368,5

892
242,5 x 35,5

305

32,5

836,4

592
233

12

31,5
466

26

215
305

32,5

302

536,4

28
8,5

302 327,5

892
242,5 x 35,5

305

32,5

836,4

GFI 63030

592
233

12

31,5
466

26

177,5
305

32,5

302

536,4

83 8
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C 6310 - C 6420

150
89

ø132

500
99173

266

266

600

136

598
820-865

min 580

min 600

81
5(

+5
0)

m
ax

 8
00

115(+50)
48

90-155(+50)

550

110

DFI 76960 - DFI 46960 - DFI 46650

LA
VA

VA
JI

LL
AS

1
6
0

1
0
0

45
100

min 60
max 140

DFI 46950 XL DFI 46740 - DFI 46710

598
820-865

min 580

min 600

81
5(

+5
0)

m
ax

 7
20

115(+50)
48

90-155(+50)

550

110

DFI 74960

kg

min

18mm

min 560
550

min 442

448

min 450m
a

x
 7

1
7

8
1

8
 (

+
5

0
)

8
2

0
 -

 8
7

0

min  4.5kgmax 8kg 1
6
0 1
0
0

45

100

min 100
max 150

DFI 44850

448
820-865

min 580

min 450

81
5(

+5
0)

m
ax

 8
00

115(+50)
48

90-155(+50)

550

110

CNL 6415

490

23

600

458

Ø132

229
50

50300
230 70

43
27

43

184
43

141

300

559,6

CNL 6400.2

490

23

600

458

Ø132

229
50

50300
230 70

43
27

43

184
43

141

300

559,6

TL 9310

ø132

900

24

413

142

181

858429
379

205
75

172
42

379
429

280

PLR 6320

300-445

156

600/700/900 20

80

549/849

Ø120 81

40

280

24

TL 7420.2

700

24

413

142

181

660
260200

80

170

50

260

20

280

TL 6420.2

ø124

600

24

413

142

181

558
279

205
75

172 42

250

250

20 279

280

TL 6310

ø132

600

24

413

142

181

558
279

205
75

172 42

229

229

20 279

280

TL1 52

ø132

500

24

413

280

142

181

458

160

200
80

162

42

160
20

280

C 9420

150

89
ø132

500 99
173

900

136

416

416

CX 63130

338

480

135

120

598
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RLF 74960RLF 85950

911

621

706
1774 1830

149º

447

1661

447

621

1151

911

950,6

667

1774,5

911

911

1774,5

667
654

RMF 75820

FR
IG

O
RÍ

FI
CO

S

RFD 75850

1830
1774

706

621

836

RMF 77960

LC 24700

438

550

500

845

448

600

DFS 74850 - DFS 44750 - DFS 24650  
DFS 24610 

1521

382

149o

621

836

19,8

1076

695 

1900

909

909

1900

695

1830
1774

636

551

836

1521

382339

149o

551

836

19,8

1006

DFS 76850 - DFS 46750 - DFS 26650 

845

598

600

DW8 40 FI

448

8
2
0
-
8
7
0

Mi
n.
58
0

Min.450

8
1
5
(
+
5
0
)

M
a
x
.
7
2
0

11
5(
+5
0)

48

Mi
n.
95
(+
50
)

55
0

46
0

DFI 44800

448
820-865

min 580

min 450

81
5(

+5
0)

m
ax

 7
20

115(+50)
48

90-155(+50)

550

110
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NFL 430 S

635

2.010

595

RBF 78725 INOX

72
2

11
48

700

19
17

5

13
71

72
5

705

18
80

625

646
712

13

RBF 78650

595

2010

678590

RLF 74917 RLF 74930

RBF 78725 CRISTAL

721

1.920

700

1661

447

149o

1780
1726

746

661

911

661

911

19,8

1191

666,2

1769,4

911

911

1769,4

666,2

RBF 78617 RBF 74650

595

1850

RBF 3450

660590

NFL 345 C - NFL 342 C

635

1.880

595

RSL 75640 - RSF 75640

1850

618



DIBUJOS DE ENCASTRE

140

RSL 10130 - RSF 10080

RTF 13630 RTF 3210

RSL 43250 - RSF 43250

700

1.714

595

RSR 10138

845

574

553

595

1760

470 550

545

1590

480 548

445 445 390

475

475

845

RTF 2510 RBF 78780 FI

RBF 73380 FI RBF 73340 FI

mín 
35

72

630

40

mín 35

1.
04
0-
1.
10
0

1.775

1.781

1.
78
4-
1.
78
8

2

67
1-
77
1

600

540

560

545

mín 
550

mín 
555

1.001

32
1.
00
1

1.
78
1

1.
77
5

545

1431

480 548

min 200cm2

1939-1942

min 550

min 712

min 200cm2

33

540
550

1005

41

640

1769

B

C

A

33

690
550

1166

41

640

1937

B

C

A

min 200cm2

1771-1774

min 560

min 560

min 200cm2

550

A
6:1

6 15
7

1,2

9

501937

B
6:1

41

B
6:1

41

673

25

C
6:1

1,2

8

1769

25

C
6:1

1,2

8

1937

550

A
6:1

6 15
7

1,2

9

431769

RBF 77360 FI

min. 200 cm

min. 200 cm

19
35

 m
m

11
59

 m
m

32
 m

m

19
35

 m
m

11
59

 m
m

62
9 

m
m

4
0

 m
m

71
 m

m

19
4

0
-1

95
0

 m
m

min. 560 mm

min. 555 mm

540 mm 545 mm

No wooden 
back wall

2

2
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RVI 10024RVU 10008

RVF 10032

380
576,5
530

785 785

21

RVU 20046 RVU 10020

RSL 41150 - RSF 41160

820
870

545

598

820-870

100-150

600

550

RVF 10051RSL 73360 - RSF 73360

545 mm
540 mm

17
75

 m
m 17

0
1 m

m

40 mm

17
75

 m
m

17
01

 m
m

32
 m

m

min. 200 cm2

17
78

-1
78

8 
m

m

min. 200 cm2

No wooden
back wall

WMK 71240

595
565

850

WMK 81050RVI 20041

LA
VA

DO
RA

S

WDK 81050

630

850

595

595

850

595

135

1105
660
641

530

135

1045
600
540

WMK 70940

595

850
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LI5 1080

600

mín 
830

75
596

170

82
0-
84
0

570

600

SHK 81030 SHK 70840 SCK 70820

675

845

595

600

845

595

615

845

595

WMK 40940 WMK 40840

WMK 40740 - WMK 10620

SMART EWH 50 VE-D

405 100
141,5

200

385

7
5
9

7
3
8
,
5

SMART EWH 30 VE-D SMART EWH 15 VE-D

360 100
86,5

200

340

3
8
4

3
6
3
,
5

SMART EWH 80 VE-D

470 100
141,5

200

450

7
9
1

7
7
0
,
5

SMART EWH 100 VE-D

TE
RM

O
S

470 100
141,5

200

450

9
5
6

9
3
9
,
5

495

152

1002
555
511

475

152

982
535
491

400

152

912
465
421

595

850

595

850

595

850

LS16 1480 - LI6 1481 - LI6 1471

600

825

580
540 595

825

152,5
17,5
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EWH 50 C

396 100

200

385

77
0

EWH 30 C

351 100

200

340

60
5

ZENIT RS15 2C 86

ZENIT RS15 1C 1E 86

795 735

30

30 30
468

38

400

200

51

ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA

FR
EG

AD
ER

O
S

AMERICAN PRO 80

595

30

30 30

535
468

38

400

200

51

ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA

AMERICAN PRO 60

EWH 80 D SLIM

300

570

90
0

470

EWH 50 D SLIM

250

470

86
0

380

EWH 80 H - EWH 80 DHH

401

385

10
30

296

EWH 50 H - EWH 50 DHH

401

385

71
1

296

EWH 100 DHH

351 100

200

340

39
5

EWH 15 C

300

570

10
90

470

SHS 100 SLIM

EWH 100 C

461 100

200

450

97
0

EWH 80 C

461 100

200

450

85
0
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ENRASADOENCASTRE

FORLINEA RS15 50.40

ENRASADO BAJO ENCIMERA

ENCASTRE

FLEXLINEA RS15 2C 740

ENRASADOENCASTRE

FORLINEA RS15 40.40

FLEXLINEA RS15 71.40

ENRASADO

ENCASTRE

BAJO ENCIMERA

ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA

FLEXLINEA RS15 40.40

ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA

FLEXLINEA RS15 34.40

ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA

FLEXLINEA RS15 27.40 BE LINEA RS15 2C 860

ENCASTRE

ENRASADO BAJO ENCIMERA

FLEXLINEA RS15 45.40

ENRASADO BAJO ENCIMERA

FLEXLINEA RS15 50.40

ENCASTRE

BE LINEA RS15 2C 740
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R80

736,2
(29’’)
787
(31’’)

R105,4

R3322,5

43
1,

2
(1

7’
’)

48
2

(1
9’

’)

728

42
3

3318,5
R76

R80

736,2
(29’’)
787
(31’’)

R105,4

R3322,5

43
1,

2
(1

7’
’)

48
2

(1
9’

’)

728
42

3

3318,5
R76

BE 74.43BE 2C 780 BE 2C 765 BE 1½C 625 REV

378

280

R1
10

40
6

47
0

785
406

40
6

713

R66

39
8

378

280

R1
10

40
6

47
0

785
406

40
6

713

R66

39
8

BE 2C 785

BE LINEA RS15 2C 580 BE LINEA RS15 71.40 BE LINEA RS15 50.40 BE LINEA RS15 45.40

BE LINEA RS15 40.40 BE LINEA RS15 34.40 BE LINEA RS15 18.40

BET 50.40 PLUS

400

500

540

440
R70

R90
R85

530

430

R85

R91

530
541

430 441

67,5

495

395

ENRASADO

BAJO ENCIMERA

ENCASTRE

500

540

44
0

40
0

44
0

540

R7
0

67,5

R85

500

540

44
0

40
0

44
0

540

R7
0

67,5

R85

BE 50.40 PLUS

395

495

67,5

400 440

500

540

R70

R85

BE 50.40 MAX
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BE 40.40

433 406

406

433

401

401

R3320
R67

BE 34.40

427 400

340

367

395

335

R3320

R67,5

43
3

40
6 90

280

307
275

40
1

R3.320

R67

43
3

40
6 90

280

307
275

40
1

R3.320

R67

BE 28.40

ø390

11
7,

5 ø386

ø35

BE Ø39 

ø390

11
7,

5 ø386

ø35

BROOKLYN 90 M-XP 2C

ENRASADO ENCASTRE

BROOKLYN 50 M-XP 1C 1E

ENRASADO ENCASTRE

CLASSIC 2C 86

50
0

860

40
0

406 340

40
6

48
0

840

50
0

860

40
0

406 340

40
6

48
0

840

CLASSIC 1C 1E

CLASSIC 2C 80

50
0

800

40
6

280406

40
6

48
0

780

50
0

800

40
6

280406

40
6

48
0

780

CLASSIC MAX 1C 1E

CLASSIC 1C

48
0

50
0

650

40
6

406197
630

48
0

50
0

650

40
6

406197
630

BAHIA 1C PLUS

50
0

43
1

16
5 55

56

736
860

ø35

R10

840

48
0

50
0

43
1

16
5 55

56

736
860

ø35

R10

840

48
0

830
290

50
0

40
0

30
4

ø35

R70

83
0

11
5

34
0

29
0

400
500

R25

R10

340

48
0

590

59
0 81
0

480
810

R6
0

R3
5

830
290

50
0

40
0

30
4

ø35

R70

83
0

11
5

34
0

29
0

400
500

R25

R10

340

48
0

590

59
0 81
0

480
810

R6
0

R3
5

ANGULAR 2C SF

BROOKLYN 50 M-XP 1C

ENRASADO ENCASTRE

479

40
0

42
9

450

R68

446

39
6

R
33

21

479

40
0

42
9

450

R68

446

39
6

R
33

21

BE 45.40

435 406

406

435

401

401

R3320
R67

BE 40.40 PLUS
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ELINE 1C

400 213

45
R150

13
4

41
7

48
5

360 360

828

46
5

810

R140

400 213

45
R150

13
4

41
7

48
5

360 360

828

46
5

810

R140

STYLO 2C

UNIVERSE 60 T-XP 1CUNIVERSE 60 T-XP 1 1/2C

ERC

39
0

450

43
0

39
0

450

43
0

UNIVERSE 60 T-XP 1 1/2C 1EUNIVERSE 80 T-XP 2C 1E UNIVERSE 80 T-XP 2C

DR-80 2C

820

42
0

R21
044

0

840

ø360

400

ø360

820

42
0

R21
044

0

840

ø360

400

ø360

DR-80 1C 1E

295R220

44
0

ø360

840

42
0

820

R2
10

295R220

44
0

ø360

840

42
0

820

R2
10

STYLO 1C

445

46
5

R14048
5

465

36
5

400

ø 34

445

46
5

R14048
5

465

36
5

400

ø 34

STYLO 1C 1E

48
5

830

365

40
0

810

46
5

R14
0

48
5

830

365

40
0

810

46
5

R14
0

CENTROVAL

18
3

ø510

ø390

ø35

ø49
0

18
3

ø510

ø390

ø35

ø49
0

DUETTA 2C

900

R23
2,5

48
2

915

ø35

ø385 ø385

435

900

R23
2,5

48
2

915

ø35

ø385 ø385

435

UNIVERSE 50 T-XP 1C 1E PLUSUNIVERSE 50 T-XP 1C 1E MAX



DIBUJOS DE ENCASTRE

148

STARBRIGHT 45 E-XP 1C 1E STARBRIGHT 50 E-XP 1C

E 50 2C E 50 1C 1E E 50 1C

STONE 60 L-TG 1C 1E

STONE 90 B-TG 2C

STONE 50 B-TG 1C 1E

694

750

38
3

39
9

4
55

R10

4
41

736

R10

39
5

690

R9

ENCASTRE BAJO ENCIMERA

RADEA R10 70.40

500

556

4
0

0

4
56

R10

4
4

2

542

R10

39
5

495

R9

ENCASTRE BAJO ENCIMERA

RADEA R10 50.40

400

456

4
0

0

4
56

R10

4
4

2

442

R10 39
5

395

R9

ENCASTRE BAJO ENCIMERA

RADEA R10 40.40

UNIVERSE 45 T-XP 1C 1E STARBRIGHT 80 E-XP 2C
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SQUARE 72.40 TG SQUARE 40.40 TGSQUARE 50.40 TGFORSQUARE 50.40

285

500

570

4
0

0

50
0

35

550

4
80

OS 206 AUK 983

FO 939 ARK 937IC 915

GR
IF

O
S

ICC 915

ARK 939 IN 939 UNI 9331

115220

343

1.8M

313

34

50

28

42

42
40

 M
ax

0.5M

127

ARK 938 I - ARK 938

IN 938 PLUS

235

141
252295

103

36050 Max

48

G 3/8 - G 1/2

OS 200
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337

84

221

250

350

15º

50 Max

33

50

28

416
101

R100

200

219

360

1.5M

33

52

28

50 Max

OVAL 9382 OVAL 9381

387101

R91

210
185

360

1.5M

33

52

28

ARK 915VITA 915

IN 915

48 Max

Ø50

24
0

33
5

133
15º

180

36
0 

M
ax

TOP FOT 995FO 915 I - FO 915

BKY 915OVAL-914

337

84

221

250

350

15º

50 Max

33

50

28

OVAL 938

101233

319

360

1.5M

284

33

52

28

OVAL 915

384

84

187

265

350

15º

50 Max

33

50

28

SP 995 I - SP 995IN 995 MTP 995

FO 985 MTP 984
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IN 914 IN 912MN MT PLUS MTP 978 D

AUK 913 MT PLUS MTP 913UNI 9310

365 255

40
40

 M
ax

0.5M

90

200

34

42

52

24
88

IN 913

MED 913ML IN 024 MTP 025



DONDE SE COCINA LA VIDA




